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4. APPENDIX 

4.1 FREKVENSER  

 

Tabel 1: Køn 

 Procentandel 

Mand 
56 % 
(567) 

Kvinde 
44 % 
(438) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 2: Alder 

 Procentandel 

15-17 år 
15 % 
(149) 

18-24 år 
85 % 
(856) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 3: Region 

 Procentandel 

Nordjylland 
12 % 
(120) 

Midtjylland 
22 % 
(223) 

Syddanmark 
25 % 
(248) 

Sjælland 
16 % 
(165) 

Hovedstaden 
25 % 
(249) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 4: Hvad laver du primært til hverdag? 

 Procentandel 

Jeg er under uddannelse 
67 % 
(673) 

Jeg arbejder 
18 % 
(181) 

Jeg er arbejdsløs 
11 % 
(108) 

Andet 
4 % 
(42) 

Total 
100 % 
(1005) 

 

Åbne Besvarelser:

 Arbejder og er under uddannelse 

 Barsel (4) 

 er sygemeldt 

 Førtidspension 

 Har taget et sabbatår 

 Jeg er i et ressourceforløb 

 Jeg er kirkesanger 1 gang om ugen 

 Jeg er syg 

 Jeg er sygemeldt 

 Jeg søger læreplads som tømrer 

 Og arbjeder og studere 

 pension 

 Skal til at starter på uddannelse her den 1 september 

 Skole og arbejde 

 Starter skole snart 

 Sygemeldt 
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 Sygemeldt - kronisk  sygdom 

 Sygemeldt på kontanthjælp 

 Sygmeldt 

 uddanelse og arbejde 

 Uddannelse og arbejde 

 Uddannelsesstøtte (blandet arbejde og skole) 
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Tabel 5: Hvilken uddannelse er du i gang med? 
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 Procentandel 

9. klasse 
2 % 
(13) 

10. klasse 
2 % 
(14) 

Erhvervsuddannelse (eud, eux) 
23 % 
(144) 

Erhvervsgrunduddannelse (egu) 
5 % 
(31) 

Alment gymnasium (stx) 
16 % 
(102) 

Handelsgymnasium (hhx) 
4 % 
(24) 

Teknisk gymnasium (htx) 
2 % 
(12) 

Hf 2-årig 
15 % 
(92) 

Hf-enkeltfag 
11 % 
(71) 

Produktionsskole 
1 % 
(7) 
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Kombineret Ungdomsuddannelse (KUU) 
2 % 
(14) 

Ungdomsuddannelse for unge med særlige behov (STU) 
3 % 
(17) 

Almen voksenuddannelse (avu) 
3 % 
(16) 

Forberedende voksenundervisning (FVU) 
1 % 
(6) 

Uddannelse i jobcenteret 
0 % 
(2) 

Anden uddannelse, skriv 
10 % 
(64) 

Total 
100 % 
(629) 

 

Åbne Besvarelser:

 Bachelor 

 Bachelor Veterinær Medicin 

 Bacheloruddannelse 

 butik, materialst 

 DMJX 

 Highschool kombineret med danseuddannelse i USA 

 HRU (Hæren Reaktionsstyrke Uddannelse) 

 Jeg er i sprogskole 

 Længere videregående uddannelse 

 Læreruddannelsen (2) 

 Lang videregående uddannelse 

 Litteraturvidenskab 

 maskinføreruddannelsen 

 maskinmester uddannelsen (FMS) 
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 Pædagog 

 Pædagog seminaret 

 Pædagog-seminariet 

 Professions Bachelor i journalistik, Danmarks Medie- og 
Journalisthøjskole 

 professionsbachlor 

 Scandinavian school of civics and tourism, hotel og turisme linje 

 SOSU 

 sprog 

 sprog center 

 sprog skole 

 sprogskole (2) 

 Studere samfundsfag på AAU 

 Teknisk Designer NEXT cph 

 Ung Flex 

 ungdom skole 

 Ungdomshøjskole 

 ungdomsskolen til lære dansk sprog for unge under 18 år . 

 Universitet 

 Videregående 

 videregående uddannelse 

 Videregående uddannelse 

 Videregående uddannelse (sygeplejerske) 

 Videregående uddannelse: Professionsbachelor (Softwareteknologi) 
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Tabel 6: Har du et fritidsjob/deltidsjob? 

 Procentandel 

Ja 
35 % 
(221) 

Nej 
65 % 
(408) 

Total 
100 % 
(629) 

 



 

17 

Tabel 7: Hvor mange timer arbejder du ca. om ugen? 

 Procentandel 

Under 10 timer 
33 % 
(130) 

11-20 timer 
20 % 
(77) 

21-30 timer 
12 % 
(47) 

Over 30 timer 
32 % 
(125) 

Ved ikke 
3 % 
(12) 

Total 
100 % 
(391) 
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Tabel 8: Føler du, at du har overblik over din økonomi? 

 Procentandel 

Ja, i høj grad 
35 % 
(349) 

Ja, i nogen grad 
42 % 
(422) 

Ja, i mindre grad 
12 % 
(117) 

Nej, slet ikke 
8 % 
(78) 

Ved ikke 
4 % 
(39) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 9: Føler du, at du kan få din økonomi til at hænge sammen? 

 Procentandel 

Ja, i høj grad 
29 % 
(296) 

Ja, i nogen grad 
37 % 
(370) 

Ja, i mindre grad 
20 % 
(200) 

Nej, slet ikke 
10 % 
(99) 

Ved ikke 
4 % 
(40) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 10: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) Hvis du ikke kan huske det præcist, så angiv et ca. beløb. 

 Procentandel 

Skriv beløb i kr. 
71 % 
(716) 

Ved ikke / ønsker ikke at svare 
29 % 
(289) 

Total 
100 % 
(1005) 

 

Tabel 11: Gennemsnit 

 Gennemsnit Std. Afvigelse N 

Hvad var din samlede indtægt i sidste 
måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) 

6487.85 6179.74 716 
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Tabel 12: Hvor godt kender du dine muligheder for at få penge, når du er i gang med en uddannelse? (Fx SU, løn under praktik, boligstøtte) 

 Procentandel 

Rigtig godt 
17 % 
(176) 

Godt 
43 % 
(435) 

Ikke så godt 
28 % 
(286) 

Slet ikke 
6 % 
(63) 

Ved ikke 
5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 13: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? 

 Meget godt Godt 
Hverken godt eller 

dårligt 
Dårligt Meget Dårligt Ved ikke Total 

Fagligt 
13 % 
(131) 

37 % 
(374) 

22 % 
(222) 

15 % 
(149) 

8 % 
(84) 

5 % 
(46) 

100 % 
(1005) 

Socialt 
27 % 
(268) 

33 % 
(335) 

15 % 
(156) 

11 % 
(106) 

10 % 
(103) 

4 % 
(37) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 14: Hvor mange gange er du startet på en uddannelse, siden du gik ud af folkeskolen? (Fx 10. klasse, produktionsskole, erhvervsuddannelse, 
hf) 

 Procentandel 

Ingen 
8 % 
(83) 

1 
26 % 
(262) 

2 
26 % 
(266) 

3 
22 % 
(221) 

4 
8 % 
(85) 

5 
5 % 
(53) 

Flere end 5 
3 % 
(34) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 15: I hvilken grad passer følgende udsagn på dig: Jeg har følt mig presset til at tage en uddannelse. 

 Procentandel 

I høj grad 
21 % 
(208) 

I nogen grad 
25 % 
(247) 

I mindre grad 
17 % 
(173) 

Slet ikke 
33 % 
(332) 

Ved ikke 
5 % 
(45) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 16: Synes du, at du i perioder har spildt din tid på at tage en uddannelse? 

 Procentandel 

Ja, i høj grad 
15 % 
(154) 

Ja, i nogen grad 
20 % 
(199) 

Ja, i mindre grad 
16 % 
(158) 

Nej, slet ikke 
44 % 
(446) 

Ved ikke 
5 % 
(48) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 17: Siden du gik ud af folkeskolen har du da haft et fuldtids- eller deltidsarbejde? 

 Procentandel 

Ja, mindre end 3 måneder 
8 % 
(81) 

Ja, mindre end 6 måneder 
9 % 
(90) 

Ja, mindre end 12 måneder 
13 % 
(126) 

Ja, 12 måneder eller mere 
14 % 
(140) 

Ja, 24 måneder eller mere 
21 % 
(212) 

Nej 
35 % 
(357) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 18: Har dit fuldtids- eller deltidsjob givet dig mere lyst til at tage en uddannelse? 

 Procentandel 

Ja 
47 % 
(303) 

Nej 
38 % 
(248) 

Ved ikke 
15 % 
(98) 

Total 
100 % 
(648) 
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Tabel 19: Hvor motiveret er du for at tage en uddannelse lige nu? 

 Procentandel 

1 - Slet ikke motiveret 
11 % 
(106) 

2 
8 % 
(80) 

3 
16 % 
(165) 

4 
26 % 
(259) 

5 - Meget motiveret 
36 % 
(364) 

Ved ikke 
3 % 
(31) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 20: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi 

 I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke Total 

… jeg har et uddannelsespålæg 
8 % 
(60) 

18 % 
(143) 

14 % 
(107) 

19 % 
(151) 

42 % 
(327) 

100 % 
(788) 

… jeg ikke ved hvad jeg ellers skal 
15 % 
(119) 

19 % 
(148) 

21 % 
(168) 

38 % 
(296) 

7 % 
(56) 

100 % 
(788) 

… jeg har fået nye venner 
39 % 
(310) 

30 % 
(238) 

16 % 
(128) 

11 % 
(84) 

3 % 
(27) 

100 % 
(788) 

… jeg oplever der er noget jeg er god til 
47 % 
(372) 

38 % 
(296) 

9 % 
(71) 

3 % 
(23) 

3 % 
(26) 

100 % 
(788) 

… jeg kan se at jeg udvikler mig 
46 % 
(362) 

39 % 
(308) 

8 % 
(64) 

3 % 
(23) 

4 % 
(32) 

100 % 
(788) 

… jeg får god feedback fra undervisere 
25 % 
(199) 

39 % 
(306) 

22 % 
(170) 

5 % 
(38) 

10 % 
(75) 

100 % 
(788) 

… uddannelse er vigtigt for min fremtid 
77 % 
(605) 

17 % 
(134) 

4 % 
(35) 

1 % 
(6) 

1 % 
(9) 

100 % 
(788) 

… der er andet end tavleundervisning 
37 % 
(289) 

29 % 
(229) 

17 % 
(136) 

8 % 
(67) 

9 % 
(67) 

100 % 
(788) 

… jeg kommer ud og prøver ting af 
40 % 
(311) 

32 % 
(252) 

17 % 
(136) 

8 % 
(61) 

4 % 
(28) 

100 % 
(788) 

… jeg får penge under uddannelsen 
25 % 
(194) 

24 % 
(190) 

22 % 
(172) 

25 % 
(196) 

5 % 
(36) 

100 % 
(788) 

… jeg lærer noget jeg kan bruge 
56 % 
(440) 

31 % 
(241) 

11 % 
(84) 

1 % 
(11) 

1 % 
(12) 

100 % 
(788) 
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Tabel 21: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis 

 I høj grad I nogen grad I mindre grad Slet ikke Ved ikke Total 

… jeg havde et uddannelsespålæg 
11 % 
(20) 

21 % 
(39) 

13 % 
(24) 

18 % 
(34) 

37 % 
(69) 

100 % 
(186) 

… jeg ikke vidste hvad jeg ellers skulle 
8 % 
(15) 

21 % 
(38) 

19 % 
(35) 

32 % 
(60) 

20 % 
(37) 

100 % 
(186) 

… jeg fik nye venner 
25 % 
(47) 

28 % 
(52) 

21 % 
(40) 

16 % 
(30) 

9 % 
(17) 

100 % 
(186) 

… jeg oplevede der er noget jeg var god til 
42 % 
(77) 

34 % 
(63) 

10 % 
(18) 

9 % 
(17) 

5 % 
(10) 

100 % 
(186) 

… jeg kunne se at jeg udviklede mig 
38 % 
(71) 

27 % 
(50) 

15 % 
(27) 

10 % 
(19) 

10 % 
(18) 

100 % 
(186) 

… jeg fik god feedback fra undervisere 
29 % 
(54) 

28 % 
(52) 

16 % 
(31) 

15 % 
(28) 

12 % 
(22) 

100 % 
(186) 

… der var andet end tavleundervisning 
45 % 
(83) 

22 % 
(41) 

9 % 
(16) 

14 % 
(27) 

10 % 
(19) 

100 % 
(186) 

… jeg kom ud og prøvede ting af 
41 % 
(76) 

24 % 
(44) 

12 % 
(22) 

15 % 
(27) 

9 % 
(17) 

100 % 
(186) 

… jeg fik penge under uddannelsen 
45 % 
(83) 

18 % 
(33) 

10 % 
(20) 

12 % 
(23) 

15 % 
(28) 

100 % 
(186) 

… jeg lærte noget jeg kunne bruge 
43 % 
(80) 

29 % 
(53) 

12 % 
(22) 

7 % 
(13) 

10 % 
(18) 

100 % 
(186) 
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Tabel 22: Hvor enig er du i følgende udsagn: 

 Helt enig Enig 
Hverken enig eller 

uenig 
Uenig Helt uenig Total 

Uddannelsessystemet er svært at overskue 
19 % 
(192) 

31 % 
(316) 

33 % 
(328) 

13 % 
(128) 

4 % 
(41) 

100 % 
(1005) 

Det er svært at overskue hvilke muligheder der 
er for at få penge under uddannelse 

12 % 
(124) 

24 % 
(240) 

36 % 
(363) 

20 % 
(198) 

8 % 
(81) 

100 % 
(1005) 

Det er nemt at få råd og vejledning hos en 
studievejleder 

20 % 
(201) 

36 % 
(362) 

28 % 
(277) 

11 % 
(113) 

5 % 
(52) 

100 % 
(1005) 

Jeg har overblik over mine forskellige 
muligheder for uddannelse 

16 % 
(164) 

34 % 
(342) 

28 % 
(279) 

16 % 
(165) 

6 % 
(55) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 23: Er du medlem af en forening? Fx en idrætsforening, politisk parti, fagforening mv. 

 Procentandel 

Ja 
33 % 
(329) 

Nej 
61 % 
(617) 

Ved ikke 
6 % 
(59) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 24: Har du været engageret i frivilligt arbejde og/eller foreningsarbejde inden for det seneste år? 

 Procentandel 

Ja 
28 % 
(281) 

Nej 
69 % 
(696) 

Ved ikke 
3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 25: Hvor ofte ser du nyheder i fjernsynet? 

 Procentandel 

Dagligt 
12 % 
(122) 

Næsten dagligt 
15 % 
(148) 

3-4 gange om ugen 
9 % 
(88) 

1-2 gange om ugen 
16 % 
(161) 

Mindre end 1 gang om ugen 
11 % 
(106) 

Sjældnere 
17 % 
(173) 

Aldrig 
19 % 
(193) 

Ved ikke 
1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 26: Hvor tit læser du noget af følgende? 

 
Mere end 1 

time hver dag 
Mere end ½ 

time hver dag 

Hver dag eller 
næsten hver 

dag 

3-4 dage om 
ugen 

1-2 dage om 
ugen 

1-3 dage om 
måneden 

Sjældnere Aldrig Total 

Aviser man køber (fx 
Berlingske, Politiken, Ekstra 
Bladet, Jyllands-Posten) 

2 % 
(17) 

4 % 
(42) 

5 % 
(47) 

2 % 
(24) 

11 % 
(108) 

9 % 
(89) 

22 % 
(223) 

45 % 
(455) 

100 % 
(1005) 

Gratisaviser (fx 24timer, 
MetroXpress) 

2 % 
(25) 

4 % 
(45) 

7 % 
(66) 

5 % 
(53) 

11 % 
(113) 

12 % 
(120) 

21 % 
(211) 

37 % 
(371) 

100 % 
(1005) 

De danske tv-stationers 
nyhedssider (fx dr.dk, tv2.dk) 

5 % 
(47) 

10 % 
(101) 

21 % 
(214) 

13 % 
(126) 

11 % 
(110) 

10 % 
(102) 

12 % 
(120) 

18 % 
(184) 

100 % 
(1005) 

De danske avisers nyhedssider 
(fx jp.dk, eb.dk, politiken.dk) 

5 % 
(54) 

9 % 
(86) 

19 % 
(190) 

9 % 
(92) 

11 % 
(107) 

10 % 
(100) 

14 % 
(145) 

23 % 
(232) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 27: Stemte du til folketingsvalget den 18. juni 2015? 

 Procentandel 

Ja 
50 % 
(507) 

Nej 
47 % 
(473) 

Ved ikke 
2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(1005) 
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Tabel 28: Hvilket af følgende kriterier er mest vigtig for dig, og hvilket er mindst vigtig for dit valg af uddannelse: 

 

16,9

14,0

12,6

10,1

10,1

9,4

8,2

6,4

3,7

2,6

1,9

1,5

1,3

1,3

At uddannelsen interesserer mig

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden
uddannelse bagefter

At få SU/løn under uddannelsen

At uddannelsen er mere praktisk end boglig

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor

At uddannelsen er mere boglig end praktisk

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder

At mine forældre synes, at det er et godt valg

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen

At jeg kender nogen på uddannelsen

0 5 10 15 20 25

Total (n=1005)
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One-Sample T-Test 

Results are based on two-tailed tests (test value/reference point = 7.14285714285714) assuming equal variances with significance level .05. The attribute is 
significant different from reference point if the number in column ”Sig. (2-tailed)” < 0.05. Otherwise, it is insignificant. 
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 t df Sig. (2-tailed) 
Mean 

Difference 

95% Confidence Interval of the 

Difference 

Lower Upper 

At uddannelsen interesserer mig 95.669 1004 .000 9.77893251 9.5783507 9.9795143 

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde 

bagefter 
57.459 1004 0.000 6.88981383 6.6545134 7.1251143 

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen 39.333 1004 .000 5.44253498 5.1710038 5.7140662 

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk 19.735 1004 .000 2.93872299 2.6465134 3.2309326 

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn 

senere i livet 
16.584 1004 .000 2.91831943 2.5730008 3.2636380 

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden 

uddannelse bagefter 
12.754 1004 .000 2.22400599 1.8818338 2.5661782 

At få SU/løn under uddannelsen 7.233 1004 .000 1.08326843 0.7893773 1.3771595 

At uddannelsen er mere praktisk end boglig -4.211 1004 .000 -0.72200305 -1.0584906 -0.3855155 

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor -25.678 1004 .000 -3.47563773 -3.7412492 -3.2100262 

At uddannelsen er mere boglig end praktisk -46.002 1004 .000 -4.51532611 -4.7079365 -4.3227158 

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder -51.042 1004 .000 -5.22926864 -5.4303097 -5.0282276 

At mine forældre synes, at det er et godt valg -60.687 1004 .000 -5.62492597 -5.8068095 -5.4430424 

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen -82.477 1004 .000 -5.82322513 -5.9617741 -5.6846761 

At jeg kender nogen på uddannelsen -87.093 1004 .000 -5.88521255 -6.0178144 -5.7526107 

At uddannelsen interesserer mig 95.669 1004 .000 9.77893251 9.5783507 9.9795143 
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At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde 

bagefter 
57.459 1004 0.000 6.88981383 6.6545134 7.1251143 
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Tabel 29: Hvilke personer har størst betydning for dit valg af uddannelse? 
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 Procentandel 

Forældre 
46 % 
(461) 

Ældre søskende 
12 % 
(116) 

Anden familie 
8 % 
(83) 

En voksen tæt på dig 
9 % 
(90) 

Venner 
21 % 
(210) 

Klassekammerater 
4 % 
(40) 

Lærer 
12 % 
(125) 

Studievejleder på skolen 
10 % 
(102) 

UU-vejleder 
10 % 
(100) 

Mentor 
6 % 
(61) 
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Sagsbehandler i kommunen 
4 % 
(36) 

Ved ikke 
27 % 
(272) 

Total 
169 % 
(1005) 
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Tabel 30: Hvilken uddannelsesvejledning har du deltaget i inden for det seneste år? 

 Procentandel 

Samtale i UU 
17 % 
(169) 

Samtale i jobcenter 
12 % 
(121) 

Samtale i studievalg 
5 % 
(51) 

Samtale med studievejleder på min skole 
32 % 
(326) 

eVejledning, eksempelvis på ug.dk 
7 % 
(73) 

Anden uddannelsesvejledning 
11 % 
(107) 

Jeg har ikke fået uddannelsesvejledning i det seneste år 
37 % 
(368) 

Total 
121 % 
(1005) 
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Tabel 31: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? 

 Hjulpet mig meget Hjulpet mig noget Hjulpet mig lidt Slet ikke hjulpet mig Ved ikke Total 

Samtale i UU 
24 % 
(41) 

28 % 
(47) 

25 % 
(42) 

19 % 
(33) 

4 % 
(6) 

100 % 
(169) 

Samtale i jobcenter 
22 % 
(27) 

23 % 
(28) 

18 % 
(22) 

32 % 
(39) 

4 % 
(5) 

100 % 
(121) 

Samtale i studievalg 
14 % 
(7) 

42 % 
(21) 

30 % 
(15) 

6 % 
(3) 

8 % 
(4) 

100 % 
(51) 

Samtale med studievejleder 
på min skole 

29 % 
(94) 

23 % 
(75) 

23 % 
(76) 

20 % 
(66) 

4 % 
(14) 

100 % 
(326) 

eVejledning, eksempelvis på 
ug.dk 

20 % 
(15) 

38 % 
(28) 

29 % 
(21) 

11 % 
(8) 

1 % 
(1) 

100 % 
(73) 

Anden 
uddannelsesvejledning 

21 % 
(22) 

16 % 
(17) 

30 % 
(32) 

24 % 
(26) 

9 % 
(10) 

100 % 
(107) 

 



 

46 

Tabel 32: Hvor enig er du i følgende udsagn: 

 Helt enig Enig 
Hverken enig eller 

uenig 
Uenig Helt uenig Total 

Jeg føler mig ofte ensom 
9 % 
(91) 

14 % 
(141) 

20 % 
(204) 

31 % 
(308) 

26 % 
(261) 

100 % 
(1005) 

Der er altid nogen, jeg kan gå til, hvis jeg har 
brug for hjælp 

41 % 
(411) 

38 % 
(382) 

12 % 
(124) 

6 % 
(61) 

3 % 
(28) 

100 % 
(1005) 

Jeg ville ønske, at jeg havde flere nære 
venner 

13 % 
(135) 

21 % 
(212) 

24 % 
(238) 

24 % 
(245) 

17 % 
(175) 

100 % 
(1005) 

Der er som regel altid nogle venner i 
nærheden, som jeg kan være sammen med 

28 % 
(282) 

37 % 
(374) 

17 % 
(172) 

13 % 
(126) 

5 % 
(52) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 33: Survey eksperiment 

 
0 – Helt 

usandsynligt 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

10 – Meget 
sandsynligt 

Total 

Version 1 
16 % 
(55) 

3 % 
(11) 

7 % 
(23) 

7 % 
(23) 

7 % 
(25) 

16 % 
(55) 

5 % 
(16) 

7 % 
(23) 

8 % 
(27) 

3 % 
(8) 

20 % 
(68) 

100 % 
(332) 

Version 2 
10 % 
(35) 

7 % 
(27) 

4 % 
(13) 

10 % 
(35) 

6 % 
(22) 

13 % 
(47) 

6 % 
(22) 

11 % 
(41) 

13 % 
(48) 

3 % 
(12) 

16 % 
(57) 

100 % 
(360) 

Version 3 
12 % 
(37) 

1 % 
(2) 

6 % 
(18) 

5 % 
(16) 

3 % 
(8) 

21 % 
(66) 

4 % 
(13) 

4 % 
(14) 

12 % 
(37) 

5 % 
(16) 

28 % 
(86) 

100 % 
(313) 

 

 Version 1: 
Forestil dig, at der fandtes en ny uddannelse, som kan vælges af unge som har gennemført 9. eller 10. klasse. Uddannelsen ville vare 1 år, og formålet med 
uddannelsen er at gøre unge klar til at starte på en ungdomsuddannelse. Undervisningen skal foregå på hold, og det er muligt at arbejde med de fag, hvor man har 
behov for at blive bedre. Ideén er, at der højst må være en afstand på 10 minutter i bus til uddannelsesstedet. Hvis denne uddannelse havde eksisteret da du gik ud 
af 9. eller 10. klasse, hvor sandsynligt er det så, at du ville vælge den uddannelse? 
 

 Version 2: 
Forestil dig, at der fandtes en ny uddannelse, som kan vælges af unge som har gennemført 9. eller 10. klasse. Uddannelsen ville vare 1 år, og formålet med 
uddannelsen er at gøre unge klar til at starte på en ungdomsuddannelse. Undervisningen skal foregå på hold, og det er muligt at arbejde med de fag, hvor man har 
behov for at blive bedre. Ideén er, at der højst må være en afstand på 10 minutter i bus til uddannelsesstedet. Alle elever modtager et månedligt beløb på 1.280 kr. 
Hvis denne uddannelse havde eksisteret da du gik ud af 9. eller 10. klasse, hvor sandsynligt er det så, at du ville vælge den uddannelse? 
 

 Version 3: 
Forestil dig, at der fandtes en ny uddannelse, som kan vælges af unge som har gennemført 9. eller 10. klasse. Uddannelsen ville vare 1 år, og formålet med 
uddannelsen er at gøre unge klar til at starte på en ungdomsuddannelse. Undervisningen skal foregå på hold, og det er muligt at arbejde med de fag, hvor man har 
behov for at blive bedre. Ideén er, at der højst må være en afstand på 10 minutter i bus til uddannelsesstedet. Alle elever modtager et månedligt beløb på 5.080 kr. 
Hvis denne uddannelse havde eksisteret da du gik ud af 9. eller 10. klasse, hvor sandsynligt er det så, at du ville vælge den uddannelse? 
 



 

48 

4.2 KRYDS MED KØN 

Tabel 34: Alder / Køn 

 Mand Kvinde Total 

15-17 år 
13 % 
(76) 

17 % 
(73) 

15 % 
(149) 

18-24 år 
87 % 
(491) 

83 % 
(365) 

85 % 
(856) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 35: Region / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Nordjylland 
12 % 
(66) 

12 % 
(54) 

12 % 
(120) 

Midtjylland 
24 % 
(138) 

20 % 
(85) 

22 % 
(223) 

Syddanmark 
25 % 
(143) 

24 % 
(105) 

25 % 
(248) 

Sjælland 
17 % 
(94) 

16 % 
(71) 

16 % 
(165) 

Hovedstaden 
22 % 
(127) 

28 % 
(122) 

25 % 
(249) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 36: Hvad laver du primært til hverdag? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Jeg er under uddannelse 
64 % 
(362) 

71 % 
(311) 

67 % 
(673) 

Jeg arbejder 
23 % 
(132) 

11 % 
(49) 

18 % 
(181) 

Jeg er arbejdsløs 
10 % 
(56) 

12 % 
(52) 

11 % 
(108) 

Andet 
3 % 
(17) 

6 % 
(25) 

4 % 
(42) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 37: Hvilken uddannelse er du i gang med? / Køn 
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 Mand Kvinde Total 

9. klasse 
3 % 
(10) 

1 % 
(3) 

2 % 
(13) 

10. klasse 
2 % 
(7) 

2 % 
(7) 

2 % 
(14) 

Erhvervsuddannelse (eud, eux) 
28 % 
(93) 

18 % 
(51) 

23 % 
(144) 

Erhvervsgrunduddannelse (egu) 
7 % 
(24) 

2 % 
(7) 

5 % 
(31) 

Alment gymnasium (stx) 
13 % 
(44) 

20 % 
(58) 

16 % 
(102) 

Handelsgymnasium (hhx) 
3 % 
(11) 

4 % 
(13) 

4 % 
(24) 

Teknisk gymnasium (htx) 
3 % 
(9) 

1 % 
(3) 

2 % 
(12) 

Hf 2-årig 
12 % 
(42) 

17 % 
(50) 

15 % 
(92) 

Hf-enkeltfag 
10 % 
(34) 

12 % 
(37) 

11 % 
(71) 

Produktionsskole 
1 % 
(4) 

1 % 
(3) 

1 % 
(7) 
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Kombineret Ungdomsuddannelse (KUU) 
1 % 
(3) 

4 % 
(11) 

2 % 
(14) 

Ungdomsuddannelse for unge med særlige 
behov (STU) 

3 % 
(11) 

2 % 
(6) 

3 % 
(17) 

Almen voksenuddannelse (avu) 
3 % 
(8) 

3 % 
(8) 

3 % 
(16) 

Forberedende voksenundervisning (FVU) 
0 % 
(0) 

2 % 
(6) 

1 % 
(6) 

Uddannelse i jobcenteret 
0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(2) 

Anden uddannelse, skriv 
10 % 
(34) 

10 % 
(30) 

10 % 
(64) 

Total 
100 % 
(335) 

100 % 
(294) 

100 % 
(629) 
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Tabel 38: Har du et fritidsjob/deltidsjob? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
28 % 
(94) 

43 % 
(127) 

35 % 
(221) 

Nej 
72 % 
(241) 

57 % 
(167) 

65 % 
(408) 

Total 
100 % 
(335) 

100 % 
(294) 

100 % 
(629) 
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Tabel 39: Hvor mange timer arbejder du ca. om ugen? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Under 10 timer 
22 % 
(50) 

47 % 
(80) 

33 % 
(130) 

11-20 timer 
16 % 
(36) 

24 % 
(41) 

20 % 
(77) 

21-30 timer 
12 % 
(27) 

12 % 
(20) 

12 % 
(47) 

Over 30 timer 
46 % 
(101) 

14 % 
(24) 

32 % 
(125) 

Ved ikke 
3 % 
(7) 

3 % 
(5) 

3 % 
(12) 

Total 
100 % 
(221) 

100 % 
(170) 

100 % 
(391) 
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Tabel 40: Føler du, at du har overblik over din økonomi? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja, i høj grad 
37 % 
(208) 

32 % 
(141) 

35 % 
(349) 

Ja, i nogen grad 
41 % 
(232) 

44 % 
(190) 

42 % 
(422) 

Ja, i mindre grad 
11 % 
(60) 

13 % 
(57) 

12 % 
(117) 

Nej, slet ikke 
8 % 
(48) 

7 % 
(30) 

8 % 
(78) 

Ved ikke 
3 % 
(20) 

4 % 
(19) 

4 % 
(39) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 41: Føler du, at du kan få din økonomi til at hænge sammen? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja, i høj grad 
33 % 
(188) 

25 % 
(108) 

29 % 
(296) 

Ja, i nogen grad 
36 % 
(202) 

38 % 
(168) 

37 % 
(370) 

Ja, i mindre grad 
19 % 
(108) 

21 % 
(92) 

20 % 
(200) 

Nej, slet ikke 
9 % 
(52) 

11 % 
(47) 

10 % 
(99) 

Ved ikke 
3 % 
(18) 

5 % 
(23) 

4 % 
(40) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 42: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) Hvis du ikke kan huske det præcist, så angiv et ca. beløb. 
/ Køn 

 Mand Kvinde Total 

Skriv beløb i kr. 
73 % 
(412) 

70 % 
(305) 

71 % 
(716) 

Ved ikke / ønsker ikke at svare 
27 % 
(156) 

30 % 
(133) 

29 % 
(289) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 

Tabel 43: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) / Køn 

Køn Gennemsnit Std. Afvigelse N 

Mand 7226.29 6954.28 412 

Kvinde 5490.42 4777.57 305 

Total 6487.85 6179.74 716 
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Tabel 44: Hvor godt kender du dine muligheder for at få penge, når du er i gang med en uddannelse? (Fx SU, løn under praktik, boligstøtte) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Rigtig godt 
21 % 
(118) 

13 % 
(58) 

17 % 
(176) 

Godt 
43 % 
(242) 

44 % 
(194) 

43 % 
(435) 

Ikke så godt 
26 % 
(147) 

32 % 
(139) 

28 % 
(286) 

Slet ikke 
6 % 
(33) 

7 % 
(30) 

6 % 
(63) 

Ved ikke 
5 % 
(28) 

4 % 
(18) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 45: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Fagligt / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Meget godt 
13 % 
(76) 

13 % 
(55) 

13 % 
(131) 

Godt 
37 % 
(208) 

38 % 
(166) 

37 % 
(374) 

Hverken godt eller dårligt 
22 % 
(124) 

22 % 
(98) 

22 % 
(222) 

Dårligt 
13 % 
(75) 

17 % 
(73) 

15 % 
(149) 

Meget Dårligt 
10 % 
(58) 

6 % 
(26) 

8 % 
(84) 

Ved ikke 
5 % 
(27) 

5 % 
(20) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 46: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Socialt / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Meget godt 
32 % 
(180) 

20 % 
(88) 

27 % 
(268) 

Godt 
34 % 
(191) 

33 % 
(144) 

33 % 
(335) 

Hverken godt eller dårligt 
13 % 
(75) 

18 % 
(81) 

15 % 
(156) 

Dårligt 
10 % 
(59) 

11 % 
(47) 

11 % 
(106) 

Meget Dårligt 
8 % 
(47) 

13 % 
(57) 

10 % 
(103) 

Ved ikke 
3 % 
(16) 

5 % 
(22) 

4 % 
(37) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 47: Hvor mange gange er du startet på en uddannelse, siden du gik ud af folkeskolen? (Fx 10. klasse, produktionsskole, erhvervsuddannelse, 
hf) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ingen 
9 % 
(51) 

7 % 
(33) 

8 % 
(83) 

1 
26 % 
(150) 

25 % 
(112) 

26 % 
(262) 

2 
23 % 
(131) 

31 % 
(135) 

26 % 
(266) 

3 
27 % 
(152) 

16 % 
(70) 

22 % 
(221) 

4 
7 % 
(42) 

10 % 
(43) 

8 % 
(85) 

5 
4 % 
(25) 

6 % 
(28) 

5 % 
(53) 

Flere end 5 
3 % 
(17) 

4 % 
(17) 

3 % 
(34) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 48: I hvilken grad passer følgende udsagn på dig: Jeg har følt mig presset til at tage en uddannelse. / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
15 % 
(86) 

28 % 
(122) 

21 % 
(208) 

I nogen grad 
25 % 
(140) 

24 % 
(106) 

25 % 
(247) 

I mindre grad 
18 % 
(103) 

16 % 
(70) 

17 % 
(173) 

Slet ikke 
36 % 
(206) 

29 % 
(126) 

33 % 
(332) 

Ved ikke 
6 % 
(32) 

3 % 
(13) 

5 % 
(45) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 49: Synes du, at du i perioder har spildt din tid på at tage en uddannelse? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja, i høj grad 
18 % 
(101) 

12 % 
(54) 

15 % 
(154) 

Ja, i nogen grad 
17 % 
(98) 

23 % 
(101) 

20 % 
(199) 

Ja, i mindre grad 
15 % 
(83) 

17 % 
(75) 

16 % 
(158) 

Nej, slet ikke 
46 % 
(259) 

43 % 
(187) 

44 % 
(446) 

Ved ikke 
5 % 
(27) 

5 % 
(20) 

5 % 
(48) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 50: Siden du gik ud af folkeskolen har du da haft et fuldtids- eller deltidsarbejde? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja, mindre end 3 måneder 
6 % 
(34) 

11 % 
(47) 

8 % 
(81) 

Ja, mindre end 6 måneder 
7 % 
(38) 

12 % 
(51) 

9 % 
(90) 

Ja, mindre end 12 måneder 
13 % 
(75) 

12 % 
(51) 

13 % 
(126) 

Ja, 12 måneder eller mere 
16 % 
(89) 

12 % 
(51) 

14 % 
(140) 

Ja, 24 måneder eller mere 
21 % 
(117) 

22 % 
(95) 

21 % 
(212) 

Nej 
38 % 
(215) 

32 % 
(142) 

35 % 
(357) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

66 

Tabel 51: Har dit fuldtids- eller deltidsjob givet dig mere lyst til at tage en uddannelse? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
49 % 
(171) 

44 % 
(131) 

47 % 
(303) 

Nej 
39 % 
(139) 

37 % 
(109) 

38 % 
(248) 

Ved ikke 
12 % 
(42) 

19 % 
(55) 

15 % 
(98) 

Total 
100 % 
(353) 

100 % 
(296) 

100 % 
(648) 
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Tabel 52: Hvor motiveret er du for at tage en uddannelse lige nu? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

1 - Slet ikke motiveret 
11 % 
(65) 

9 % 
(41) 

11 % 
(106) 

2 
7 % 
(39) 

9 % 
(41) 

8 % 
(80) 

3 
17 % 
(97) 

16 % 
(68) 

16 % 
(165) 

4 
26 % 
(146) 

26 % 
(114) 

26 % 
(259) 

5 - Meget motiveret 
37 % 
(207) 

36 % 
(157) 

36 % 
(364) 

Ved ikke 
2 % 
(14) 

4 % 
(17) 

3 % 
(31) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 53: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har et uddannelsespålæg / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
8 % 
(37) 

7 % 
(23) 

8 % 
(60) 

I nogen grad 
19 % 
(83) 

18 % 
(60) 

18 % 
(143) 

I mindre grad 
14 % 
(63) 

13 % 
(43) 

14 % 
(107) 

Slet ikke 
19 % 
(84) 

20 % 
(67) 

19 % 
(151) 

Ved ikke 
40 % 
(182) 

43 % 
(146) 

42 % 
(327) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 54: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg ikke ved hvad jeg ellers skal / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
17 % 
(74) 

13 % 
(44) 

15 % 
(119) 

I nogen grad 
22 % 
(98) 

15 % 
(50) 

19 % 
(148) 

I mindre grad 
21 % 
(93) 

22 % 
(76) 

21 % 
(168) 

Slet ikke 
33 % 
(147) 

44 % 
(149) 

38 % 
(296) 

Ved ikke 
8 % 
(37) 

6 % 
(19) 

7 % 
(56) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 55: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har fået nye venner / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
39 % 
(176) 

40 % 
(135) 

39 % 
(310) 

I nogen grad 
32 % 
(144) 

28 % 
(94) 

30 % 
(238) 

I mindre grad 
14 % 
(63) 

19 % 
(65) 

16 % 
(128) 

Slet ikke 
11 % 
(50) 

10 % 
(35) 

11 % 
(84) 

Ved ikke 
4 % 
(17) 

3 % 
(10) 

3 % 
(27) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 56: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg oplever der er noget jeg er god til / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
53 % 
(238) 

39 % 
(134) 

47 % 
(372) 

I nogen grad 
32 % 
(144) 

45 % 
(152) 

38 % 
(296) 

I mindre grad 
6 % 
(27) 

13 % 
(44) 

9 % 
(71) 

Slet ikke 
5 % 
(20) 

1 % 
(3) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
4 % 
(20) 

2 % 
(6) 

3 % 
(26) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 57: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kan se at jeg udvikler mig / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
47 % 
(210) 

45 % 
(152) 

46 % 
(362) 

I nogen grad 
38 % 
(170) 

41 % 
(138) 

39 % 
(308) 

I mindre grad 
7 % 
(33) 

9 % 
(31) 

8 % 
(64) 

Slet ikke 
4 % 
(18) 

2 % 
(5) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
4 % 
(19) 

4 % 
(13) 

4 % 
(32) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 58: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får god feedback fra undervisere / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
24 % 
(106) 

27 % 
(92) 

25 % 
(199) 

I nogen grad 
40 % 
(180) 

37 % 
(126) 

39 % 
(306) 

I mindre grad 
22 % 
(99) 

21 % 
(71) 

22 % 
(170) 

Slet ikke 
5 % 
(21) 

5 % 
(17) 

5 % 
(38) 

Ved ikke 
10 % 
(43) 

10 % 
(33) 

10 % 
(75) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 59: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… uddannelse er vigtigt for min fremtid / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
74 % 
(332) 

80 % 
(272) 

77 % 
(605) 

I nogen grad 
18 % 
(83) 

15 % 
(52) 

17 % 
(134) 

I mindre grad 
5 % 
(25) 

3 % 
(10) 

4 % 
(35) 

Slet ikke 
1 % 
(3) 

1 % 
(2) 

1 % 
(6) 

Ved ikke 
1 % 
(7) 

1 % 
(2) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 

 



 

75 

Tabel 60: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… der er andet end tavleundervisning / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
39 % 
(177) 

33 % 
(112) 

37 % 
(289) 

I nogen grad 
26 % 
(116) 

34 % 
(114) 

29 % 
(229) 

I mindre grad 
20 % 
(88) 

14 % 
(48) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
7 % 
(29) 

11 % 
(37) 

8 % 
(67) 

Ved ikke 
9 % 
(39) 

8 % 
(28) 

9 % 
(67) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 

 



 

76 

Tabel 61: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kommer ud og prøver ting af / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
42 % 
(188) 

36 % 
(123) 

40 % 
(311) 

I nogen grad 
29 % 
(131) 

36 % 
(121) 

32 % 
(252) 

I mindre grad 
18 % 
(81) 

16 % 
(55) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
7 % 
(32) 

9 % 
(29) 

8 % 
(61) 

Ved ikke 
4 % 
(17) 

3 % 
(11) 

4 % 
(28) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 
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Tabel 62: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får penge under uddannelsen / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
29 % 
(128) 

19 % 
(66) 

25 % 
(194) 

I nogen grad 
25 % 
(112) 

23 % 
(77) 

24 % 
(190) 

I mindre grad 
22 % 
(98) 

22 % 
(74) 

22 % 
(172) 

Slet ikke 
22 % 
(98) 

29 % 
(98) 

25 % 
(196) 

Ved ikke 
3 % 
(13) 

7 % 
(23) 

5 % 
(36) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 

 



 

78 

Tabel 63: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg lærer noget jeg kan bruge / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
56 % 
(251) 

56 % 
(189) 

56 % 
(440) 

I nogen grad 
31 % 
(138) 

31 % 
(104) 

31 % 
(241) 

I mindre grad 
11 % 
(47) 

11 % 
(37) 

11 % 
(84) 

Slet ikke 
2 % 
(7) 

1 % 
(4) 

1 % 
(11) 

Ved ikke 
1 % 
(6) 

2 % 
(6) 

1 % 
(12) 

Total 
100 % 
(449) 

100 % 
(339) 

100 % 
(788) 

 



 

79 

Tabel 64: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg havde et uddannelsespålæg / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
11 % 
(11) 

10 % 
(8) 

11 % 
(20) 

I nogen grad 
19 % 
(20) 

24 % 
(20) 

21 % 
(39) 

I mindre grad 
12 % 
(12) 

15 % 
(12) 

13 % 
(24) 

Slet ikke 
27 % 
(28) 

8 % 
(6) 

18 % 
(34) 

Ved ikke 
32 % 
(33) 

44 % 
(36) 

37 % 
(69) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 
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Tabel 65: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg ikke vidste hvad jeg ellers skulle / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
8 % 
(8) 

8 % 
(6) 

8 % 
(15) 

I nogen grad 
25 % 
(26) 

15 % 
(13) 

21 % 
(38) 

I mindre grad 
16 % 
(17) 

22 % 
(18) 

19 % 
(35) 

Slet ikke 
35 % 
(36) 

30 % 
(24) 

32 % 
(60) 

Ved ikke 
16 % 
(17) 

25 % 
(21) 

20 % 
(37) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 
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Tabel 66: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik nye venner / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
23 % 
(24) 

28 % 
(23) 

25 % 
(47) 

I nogen grad 
21 % 
(22) 

37 % 
(30) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
19 % 
(20) 

24 % 
(20) 

21 % 
(40) 

Slet ikke 
27 % 
(28) 

3 % 
(2) 

16 % 
(30) 

Ved ikke 
11 % 
(11) 

8 % 
(6) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 
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Tabel 67: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg oplevede der er noget jeg var god til / 
Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
41 % 
(43) 

42 % 
(35) 

42 % 
(77) 

I nogen grad 
30 % 
(31) 

38 % 
(31) 

34 % 
(63) 

I mindre grad 
8 % 
(9) 

12 % 
(10) 

10 % 
(18) 

Slet ikke 
14 % 
(15) 

3 % 
(3) 

9 % 
(17) 

Ved ikke 
6 % 
(6) 

5 % 
(4) 

5 % 
(10) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

83 

Tabel 68: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kunne se at jeg udviklede mig / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
27 % 
(28) 

52 % 
(43) 

38 % 
(71) 

I nogen grad 
30 % 
(31) 

23 % 
(19) 

27 % 
(50) 

I mindre grad 
15 % 
(15) 

15 % 
(12) 

15 % 
(27) 

Slet ikke 
17 % 
(17) 

3 % 
(2) 

10 % 
(19) 

Ved ikke 
11 % 
(12) 

8 % 
(6) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

84 

Tabel 69: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik god feedback fra undervisere / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
22 % 
(23) 

37 % 
(31) 

29 % 
(54) 

I nogen grad 
23 % 
(24) 

35 % 
(28) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
19 % 
(20) 

13 % 
(11) 

16 % 
(31) 

Slet ikke 
24 % 
(25) 

3 % 
(2) 

15 % 
(28) 

Ved ikke 
12 % 
(12) 

12 % 
(10) 

12 % 
(22) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 
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Tabel 70: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… der var andet end tavleundervisning / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
34 % 
(35) 

58 % 
(48) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
21 % 
(21) 

24 % 
(20) 

22 % 
(41) 

I mindre grad 
13 % 
(14) 

3 % 
(2) 

9 % 
(16) 

Slet ikke 
22 % 
(22) 

5 % 
(4) 

14 % 
(27) 

Ved ikke 
11 % 
(11) 

10 % 
(8) 

10 % 
(19) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

86 

Tabel 71: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kom ud og prøvede ting af / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
40 % 
(42) 

42 % 
(34) 

41 % 
(76) 

I nogen grad 
18 % 
(19) 

31 % 
(25) 

24 % 
(44) 

I mindre grad 
11 % 
(12) 

12 % 
(10) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
22 % 
(22) 

6 % 
(5) 

15 % 
(27) 

Ved ikke 
8 % 
(8) 

10 % 
(8) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

87 

Tabel 72: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik penge under uddannelsen / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
34 % 
(35) 

58 % 
(48) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
17 % 
(18) 

19 % 
(15) 

18 % 
(33) 

I mindre grad 
17 % 
(17) 

3 % 
(2) 

10 % 
(20) 

Slet ikke 
19 % 
(20) 

3 % 
(3) 

12 % 
(23) 

Ved ikke 
13 % 
(14) 

17 % 
(14) 

15 % 
(28) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

88 

Tabel 73: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg lærte noget jeg kunne bruge / Køn 

 Mand Kvinde Total 

I høj grad 
36 % 
(37) 

51 % 
(42) 

43 % 
(80) 

I nogen grad 
31 % 
(32) 

25 % 
(21) 

29 % 
(53) 

I mindre grad 
14 % 
(15) 

9 % 
(7) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
11 % 
(11) 

3 % 
(2) 

7 % 
(13) 

Ved ikke 
8 % 
(8) 

12 % 
(10) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(104) 

100 % 
(82) 

100 % 
(186) 

 



 

89 

Tabel 74: Hvor enig er du i følgende udsagn: Uddannelsessystemet er svært at overskue / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
16 % 
(93) 

22 % 
(98) 

19 % 
(192) 

Enig 
30 % 
(169) 

34 % 
(147) 

31 % 
(316) 

Hverken enig eller uenig 
34 % 
(191) 

31 % 
(136) 

33 % 
(328) 

Uenig 
15 % 
(83) 

10 % 
(45) 

13 % 
(128) 

Helt uenig 
5 % 
(31) 

2 % 
(11) 

4 % 
(41) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

90 

Tabel 75: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er svært at overskue hvilke muligheder der er for at få penge under uddannelse / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
12 % 
(67) 

13 % 
(57) 

12 % 
(124) 

Enig 
26 % 
(145) 

22 % 
(95) 

24 % 
(240) 

Hverken enig eller uenig 
32 % 
(181) 

41 % 
(182) 

36 % 
(363) 

Uenig 
21 % 
(122) 

17 % 
(76) 

20 % 
(198) 

Helt uenig 
9 % 
(53) 

6 % 
(28) 

8 % 
(81) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

91 

Tabel 76: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er nemt at få råd og vejledning hos en studievejleder / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
23 % 
(131) 

16 % 
(70) 

20 % 
(201) 

Enig 
39 % 
(222) 

32 % 
(140) 

36 % 
(362) 

Hverken enig eller uenig 
27 % 
(151) 

29 % 
(126) 

28 % 
(277) 

Uenig 
8 % 
(43) 

16 % 
(70) 

11 % 
(113) 

Helt uenig 
4 % 
(20) 

7 % 
(32) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

92 

Tabel 77: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg har overblik over mine forskellige muligheder for uddannelse / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
21 % 
(119) 

10 % 
(45) 

16 % 
(164) 

Enig 
36 % 
(202) 

32 % 
(140) 

34 % 
(342) 

Hverken enig eller uenig 
25 % 
(142) 

31 % 
(137) 

28 % 
(279) 

Uenig 
13 % 
(76) 

20 % 
(89) 

16 % 
(165) 

Helt uenig 
5 % 
(29) 

6 % 
(27) 

6 % 
(55) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

93 

Tabel 78: Er du medlem af en forening? Fx en idrætsforening, politisk parti, fagforening mv. / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
34 % 
(194) 

31 % 
(135) 

33 % 
(329) 

Nej 
61 % 
(346) 

62 % 
(271) 

61 % 
(617) 

Ved ikke 
5 % 
(27) 

7 % 
(32) 

6 % 
(59) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

94 

Tabel 79: Har du været engageret i frivilligt arbejde og/eller foreningsarbejde inden for det seneste år? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
25 % 
(140) 

32 % 
(141) 

28 % 
(281) 

Nej 
73 % 
(416) 

64 % 
(280) 

69 % 
(696) 

Ved ikke 
2 % 
(12) 

4 % 
(16) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

95 

Tabel 80: Hvor ofte ser du nyheder i fjernsynet? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Dagligt 
12 % 
(69) 

12 % 
(52) 

12 % 
(122) 

Næsten dagligt 
13 % 
(76) 

17 % 
(72) 

15 % 
(148) 

3-4 gange om ugen 
8 % 
(47) 

9 % 
(40) 

9 % 
(88) 

1-2 gange om ugen 
16 % 
(89) 

16 % 
(72) 

16 % 
(161) 

Mindre end 1 gang om ugen 
11 % 
(60) 

11 % 
(46) 

11 % 
(106) 

Sjældnere 
17 % 
(98) 

17 % 
(76) 

17 % 
(173) 

Aldrig 
23 % 
(128) 

15 % 
(65) 

19 % 
(193) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

3 % 
(14) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

96 

Tabel 81: Hvor tit læser du noget af følgende? - Aviser man køber (fx Berlingske, Politiken, Ekstra Bladet, Jyllands-Posten) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Mere end 1 time hver dag 
1 % 
(7) 

2 % 
(10) 

2 % 
(17) 

Mere end ½ time hver dag 
6 % 
(32) 

2 % 
(10) 

4 % 
(42) 

Hver dag eller næsten hver dag 
5 % 
(31) 

4 % 
(16) 

5 % 
(47) 

3-4 dage om ugen 
2 % 
(10) 

3 % 
(14) 

2 % 
(24) 

1-2 dage om ugen 
11 % 
(61) 

11 % 
(47) 

11 % 
(108) 

1-3 dage om måneden 
8 % 
(47) 

10 % 
(42) 

9 % 
(89) 

Sjældnere 
20 % 
(116) 

25 % 
(108) 

22 % 
(223) 

Aldrig 
47 % 
(264) 

43 % 
(190) 

45 % 
(455) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

97 

Tabel 82: Hvor tit læser du noget af følgende? - Gratisaviser (fx 24timer, MetroXpress) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Mere end 1 time hver dag 
2 % 
(13) 

3 % 
(12) 

2 % 
(25) 

Mere end ½ time hver dag 
7 % 
(38) 

2 % 
(7) 

4 % 
(45) 

Hver dag eller næsten hver dag 
5 % 
(31) 

8 % 
(35) 

7 % 
(66) 

3-4 dage om ugen 
5 % 
(29) 

6 % 
(24) 

5 % 
(53) 

1-2 dage om ugen 
10 % 
(55) 

13 % 
(59) 

11 % 
(113) 

1-3 dage om måneden 
12 % 
(67) 

12 % 
(53) 

12 % 
(120) 

Sjældnere 
20 % 
(115) 

22 % 
(96) 

21 % 
(211) 

Aldrig 
39 % 
(220) 

35 % 
(152) 

37 % 
(371) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

98 

Tabel 83: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske tv-stationers nyhedssider (fx dr.dk, tv2.dk) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Mere end 1 time hver dag 
5 % 
(28) 

4 % 
(19) 

5 % 
(47) 

Mere end ½ time hver dag 
12 % 
(66) 

8 % 
(35) 

10 % 
(101) 

Hver dag eller næsten hver dag 
17 % 
(96) 

27 % 
(118) 

21 % 
(214) 

3-4 dage om ugen 
12 % 
(66) 

14 % 
(60) 

13 % 
(126) 

1-2 dage om ugen 
9 % 
(50) 

14 % 
(60) 

11 % 
(110) 

1-3 dage om måneden 
9 % 
(50) 

12 % 
(53) 

10 % 
(102) 

Sjældnere 
17 % 
(94) 

6 % 
(26) 

12 % 
(120) 

Aldrig 
21 % 
(118) 

15 % 
(66) 

18 % 
(184) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 84: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske avisers nyhedssider (fx jp.dk, eb.dk, politiken.dk) / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Mere end 1 time hver dag 
5 % 
(28) 

6 % 
(27) 

5 % 
(54) 

Mere end ½ time hver dag 
11 % 
(63) 

5 % 
(23) 

9 % 
(86) 

Hver dag eller næsten hver dag 
13 % 
(71) 

27 % 
(119) 

19 % 
(190) 

3-4 dage om ugen 
10 % 
(59) 

8 % 
(34) 

9 % 
(92) 

1-2 dage om ugen 
10 % 
(56) 

12 % 
(51) 

11 % 
(107) 

1-3 dage om måneden 
9 % 
(50) 

11 % 
(50) 

10 % 
(100) 

Sjældnere 
18 % 
(102) 

10 % 
(43) 

14 % 
(145) 

Aldrig 
25 % 
(139) 

21 % 
(92) 

23 % 
(232) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 85: Stemte du til folketingsvalget den 18. juni 2015? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Ja 
51 % 
(290) 

50 % 
(217) 

50 % 
(507) 

Nej 
46 % 
(263) 

48 % 
(210) 

47 % 
(473) 

Ved ikke 
3 % 
(14) 

2 % 
(10) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 86: Hvilket af følgende kriterier er mest vigtig for dig, og hvilket er mindst vigtig for dit valg af uddannelse: 

 

16,8

13,9

12,2

9,8

10,2

9,1

8,1

7,0

3,7

2,6

2,1

1,5

1,5

1,5

17,1

14,2

13,1

10,4

9,9

9,7

8,4

5,7

3,6

2,6

1,7

1,5

1,1

1,0

At uddannelsen interesserer mig

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter
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102 

Significant test: Column mean (T-Test) 

Results are based on two-sided tests assuming equal variances with significance level .05. For each significant pair, the key of the smaller category appears under 
the category with larger mean. 

 Mand (A) Kvinde (B) 

At uddannelsen interesserer mig     

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter     

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen   A 

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk   A 

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet     

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden uddannelse 

bagefter 
    

At få SU/løn under uddannelsen     

At uddannelsen er mere praktisk end boglig B   

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor     

At uddannelsen er mere boglig end praktisk     

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder     

At mine forældre synes, at det er et godt valg     

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen B   

At jeg kender nogen på uddannelsen B   
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Tabel 87: Hvilke personer har størst betydning for dit valg af uddannelse? / Køn 
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 Mand Kvinde Total 

Forældre 
41 % 
(231) 

53 % 
(231) 

46 % 
(461) 

Ældre søskende 
6 % 
(35) 

18 % 
(80) 

12 % 
(116) 

Anden familie 
5 % 
(26) 

13 % 
(58) 

8 % 
(83) 

En voksen tæt på dig 
6 % 
(36) 

12 % 
(55) 

9 % 
(90) 

Venner 
19 % 
(108) 

23 % 
(102) 

21 % 
(210) 

Klassekammerater 
3 % 
(19) 

5 % 
(21) 

4 % 
(40) 

Lærer 
12 % 
(66) 

14 % 
(60) 

12 % 
(125) 

Studievejleder på skolen 
10 % 
(56) 

10 % 
(46) 

10 % 
(102) 

UU-vejleder 
10 % 
(57) 

10 % 
(43) 

10 % 
(100) 

Mentor 
7 % 
(41) 

5 % 
(21) 

6 % 
(61) 
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Sagsbehandler i kommunen 
5 % 
(26) 

2 % 
(10) 

4 % 
(36) 

Ved ikke 
29 % 
(162) 

25 % 
(111) 

27 % 
(272) 

Total 
152 % 
(567) 

191 % 
(438) 

169 % 
(1005) 
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Tabel 88: Hvilken uddannelsesvejledning har du deltaget i inden for det seneste år? / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Samtale i UU 
18 % 
(103) 

15 % 
(65) 

17 % 
(169) 

Samtale i jobcenter 
13 % 
(75) 

11 % 
(46) 

12 % 
(121) 

Samtale i studievalg 
4 % 
(25) 

6 % 
(25) 

5 % 
(51) 

Samtale med studievejleder på min skole 
27 % 
(154) 

39 % 
(171) 

32 % 
(326) 

eVejledning, eksempelvis på ug.dk 
5 % 
(29) 

10 % 
(43) 

7 % 
(73) 

Anden uddannelsesvejledning 
12 % 
(68) 

9 % 
(39) 

11 % 
(107) 

Jeg har ikke fået uddannelsesvejledning i det 
seneste år 

38 % 
(215) 

35 % 
(153) 

37 % 
(368) 

Total 
118 % 
(567) 

124 % 
(438) 

121 % 
(1005) 
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Tabel 89: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i UU / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
25 % 
(26) 

22 % 
(15) 

24 % 
(41) 

Hjulpet mig noget 
36 % 
(37) 

16 % 
(10) 

28 % 
(47) 

Hjulpet mig lidt 
22 % 
(23) 

29 % 
(19) 

25 % 
(42) 

Slet ikke hjulpet mig 
13 % 
(14) 

29 % 
(19) 

19 % 
(33) 

Ved ikke 
3 % 
(4) 

4 % 
(2) 

4 % 
(6) 

Total 
100 % 
(103) 

100 % 
(65) 

100 % 
(169) 
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Tabel 90: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i jobcenter / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
26 % 
(19) 

17 % 
(8) 

22 % 
(27) 

Hjulpet mig noget 
30 % 
(22) 

13 % 
(6) 

23 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
11 % 
(8) 

29 % 
(13) 

18 % 
(22) 

Slet ikke hjulpet mig 
29 % 
(22) 

38 % 
(18) 

32 % 
(39) 

Ved ikke 
4 % 
(3) 

4 % 
(2) 

4 % 
(5) 

Total 
100 % 
(75) 

100 % 
(46) 

100 % 
(121) 
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Tabel 91: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i studievalg / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
3 % 
(1) 

25 % 
(6) 

14 % 
(7) 

Hjulpet mig noget 
60 % 
(15) 

24 % 
(6) 

42 % 
(21) 

Hjulpet mig lidt 
34 % 
(8) 

26 % 
(6) 

30 % 
(15) 

Slet ikke hjulpet mig 
2 % 
(1) 

11 % 
(3) 

6 % 
(3) 

Ved ikke 
1 % 
(0) 

15 % 
(4) 

8 % 
(4) 

Total 
100 % 
(25) 

100 % 
(25) 

100 % 
(51) 
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Tabel 92: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale med 
studievejleder på min skole / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
37 % 
(58) 

21 % 
(36) 

29 % 
(94) 

Hjulpet mig noget 
21 % 
(32) 

25 % 
(43) 

23 % 
(75) 

Hjulpet mig lidt 
20 % 
(30) 

27 % 
(46) 

23 % 
(76) 

Slet ikke hjulpet mig 
17 % 
(26) 

24 % 
(41) 

20 % 
(66) 

Ved ikke 
6 % 
(9) 

3 % 
(5) 

4 % 
(14) 

Total 
100 % 
(154) 

100 % 
(171) 

100 % 
(326) 
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Tabel 93: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - eVejledning, eksempelvis 
på ug.dk / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
21 % 
(6) 

20 % 
(9) 

20 % 
(15) 

Hjulpet mig noget 
34 % 
(10) 

41 % 
(18) 

38 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
41 % 
(12) 

21 % 
(9) 

29 % 
(21) 

Slet ikke hjulpet mig 
1 % 
(0) 

17 % 
(7) 

11 % 
(8) 

Ved ikke 
2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Total 
100 % 
(29) 

100 % 
(43) 

100 % 
(73) 
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Tabel 94: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Anden 
uddannelsesvejledning / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Hjulpet mig meget 
26 % 
(18) 

12 % 
(5) 

21 % 
(22) 

Hjulpet mig noget 
15 % 
(10) 

18 % 
(7) 

16 % 
(17) 

Hjulpet mig lidt 
25 % 
(17) 

37 % 
(15) 

30 % 
(32) 

Slet ikke hjulpet mig 
25 % 
(17) 

22 % 
(9) 

24 % 
(26) 

Ved ikke 
9 % 
(6) 

10 % 
(4) 

9 % 
(10) 

Total 
100 % 
(68) 

100 % 
(39) 

100 % 
(107) 
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Tabel 95: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg føler mig ofte ensom / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
8 % 
(43) 

11 % 
(48) 

9 % 
(91) 

Enig 
13 % 
(75) 

15 % 
(66) 

14 % 
(141) 

Hverken enig eller uenig 
18 % 
(102) 

23 % 
(102) 

20 % 
(204) 

Uenig 
30 % 
(169) 

32 % 
(139) 

31 % 
(308) 

Helt uenig 
31 % 
(178) 

19 % 
(83) 

26 % 
(261) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 96: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er altid nogen, jeg kan gå til, hvis jeg har brug for hjælp / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
41 % 
(232) 

41 % 
(179) 

41 % 
(411) 

Enig 
38 % 
(217) 

38 % 
(164) 

38 % 
(382) 

Hverken enig eller uenig 
12 % 
(69) 

13 % 
(55) 

12 % 
(124) 

Uenig 
6 % 
(36) 

6 % 
(25) 

6 % 
(61) 

Helt uenig 
3 % 
(14) 

3 % 
(14) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

115 

Tabel 97: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg ville ønske, at jeg havde flere nære venner / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
10 % 
(57) 

18 % 
(78) 

13 % 
(135) 

Enig 
18 % 
(103) 

25 % 
(109) 

21 % 
(212) 

Hverken enig eller uenig 
26 % 
(145) 

21 % 
(93) 

24 % 
(238) 

Uenig 
27 % 
(155) 

21 % 
(90) 

24 % 
(245) 

Helt uenig 
19 % 
(108) 

15 % 
(67) 

17 % 
(175) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 98: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er som regel altid nogle venner i nærheden, som jeg kan være sammen med / Køn 

 Mand Kvinde Total 

Helt enig 
31 % 
(174) 

25 % 
(108) 

28 % 
(282) 

Enig 
37 % 
(210) 

37 % 
(164) 

37 % 
(374) 

Hverken enig eller uenig 
17 % 
(94) 

18 % 
(78) 

17 % 
(172) 

Uenig 
12 % 
(67) 

13 % 
(59) 

13 % 
(126) 

Helt uenig 
4 % 
(23) 

7 % 
(29) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(567) 

100 % 
(438) 

100 % 
(1005) 

 



 

117 

Tabel 99: Survey eksperiment - Version 1 / Køn 

 Mand Kvinde Total 

0 – Helt usandsynligt 
19 % 
(32) 

13 % 
(22) 

16 % 
(55) 

1 
0 % 
(1) 

7 % 
(11) 

3 % 
(11) 

2 
6 % 
(10) 

7 % 
(12) 

7 % 
(23) 

3 
6 % 
(10) 

7 % 
(12) 

7 % 
(23) 

4 
6 % 
(10) 

9 % 
(15) 

7 % 
(25) 

5 
14 % 
(23) 

19 % 
(31) 

16 % 
(55) 

6 
6 % 
(10) 

4 % 
(6) 

5 % 
(16) 

7 
8 % 
(13) 

6 % 
(10) 

7 % 
(23) 

8 
7 % 
(12) 

9 % 
(15) 

8 % 
(27) 

9 
2 % 
(4) 

3 % 
(4) 

3 % 
(8) 

10 – Meget sandsynligt 
24 % 
(41) 

16 % 
(27) 

20 % 
(68) 

Total 
100 % 
(167) 

100 % 
(165) 

100 % 
(332) 
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Tabel 100: Survey eksperiment - Version 2 / Køn 

 Mand Kvinde Total 

0 – Helt usandsynligt 
9 % 
(20) 

11 % 
(15) 

10 % 
(35) 

1 
8 % 
(18) 

7 % 
(9) 

7 % 
(27) 

2 
1 % 
(2) 

8 % 
(11) 

4 % 
(13) 

3 
11 % 
(24) 

8 % 
(11) 

10 % 
(35) 

4 
7 % 
(15) 

5 % 
(7) 

6 % 
(22) 

5 
11 % 
(24) 

17 % 
(23) 

13 % 
(47) 

6 
7 % 
(15) 

5 % 
(7) 

6 % 
(22) 

7 
15 % 
(33) 

6 % 
(8) 

11 % 
(41) 

8 
13 % 
(30) 

14 % 
(18) 

13 % 
(48) 

9 
3 % 
(7) 

4 % 
(5) 

3 % 
(12) 

10 – Meget sandsynligt 
17 % 
(38) 

15 % 
(20) 

16 % 
(57) 

Total 
100 % 
(227) 

100 % 
(134) 

100 % 
(360) 
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Tabel 101: Survey eksperiment - Version 3 / Køn 

 Mand Kvinde Total 

0 – Helt usandsynligt 
13 % 
(23) 

10 % 
(14) 

12 % 
(37) 

1 
0 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(2) 

2 
7 % 
(13) 

4 % 
(6) 

6 % 
(18) 

3 
6 % 
(10) 

4 % 
(5) 

5 % 
(16) 

4 
2 % 
(4) 

3 % 
(5) 

3 % 
(8) 

5 
24 % 
(42) 

17 % 
(24) 

21 % 
(66) 

6 
4 % 
(6) 

5 % 
(6) 

4 % 
(13) 

7 
4 % 
(8) 

4 % 
(6) 

4 % 
(14) 

8 
13 % 
(23) 

10 % 
(14) 

12 % 
(37) 

9 
4 % 
(6) 

7 % 
(9) 

5 % 
(16) 

10 – Meget sandsynligt 
22 % 
(38) 

34 % 
(48) 

28 % 
(86) 

Total 
100 % 
(174) 

100 % 
(139) 

100 % 
(313) 
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4.3 KRYDS MED ALDER 

Tabel 102: Køn / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Mand 
51 % 
(76) 

57 % 
(491) 

56 % 
(567) 

Kvinde 
49 % 
(73) 

43 % 
(365) 

44 % 
(438) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 103: Region / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Nordjylland 
7 % 
(10) 

13 % 
(110) 

12 % 
(120) 

Midtjylland 
19 % 
(28) 

23 % 
(195) 

22 % 
(223) 

Syddanmark 
22 % 
(32) 

25 % 
(215) 

25 % 
(248) 

Sjælland 
21 % 
(32) 

16 % 
(133) 

16 % 
(165) 

Hovedstaden 
32 % 
(47) 

24 % 
(202) 

25 % 
(249) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 104: Hvad laver du primært til hverdag? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Jeg er under uddannelse 
89 % 
(132) 

63 % 
(540) 

67 % 
(673) 

Jeg arbejder 
7 % 
(11) 

20 % 
(171) 

18 % 
(181) 

Jeg er arbejdsløs 
3 % 
(5) 

12 % 
(104) 

11 % 
(108) 

Andet 
1 % 
(1) 

5 % 
(41) 

4 % 
(42) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 105: Hvilken uddannelse er du i gang med? / Alder 
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 15-17 år 18-24 år Total 

9. klasse 
3 % 
(3) 

2 % 
(10) 

2 % 
(13) 

10. klasse 
6 % 
(7) 

1 % 
(7) 

2 % 
(14) 

Erhvervsuddannelse (eud, eux) 
15 % 
(18) 

25 % 
(126) 

23 % 
(144) 

Erhvervsgrunduddannelse (egu) 
3 % 
(4) 

5 % 
(27) 

5 % 
(31) 

Alment gymnasium (stx) 
44 % 
(55) 

9 % 
(47) 

16 % 
(102) 

Handelsgymnasium (hhx) 
11 % 
(14) 

2 % 
(10) 

4 % 
(24) 

Teknisk gymnasium (htx) 
5 % 
(6) 

1 % 
(5) 

2 % 
(12) 

Hf 2-årig 
7 % 
(8) 

17 % 
(84) 

15 % 
(92) 

Hf-enkeltfag 
2 % 
(2) 

14 % 
(69) 

11 % 
(71) 

Produktionsskole 
2 % 
(2) 

1 % 
(5) 

1 % 
(7) 
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Kombineret Ungdomsuddannelse (KUU) 
0 % 
(0) 

3 % 
(14) 

2 % 
(14) 

Ungdomsuddannelse for unge med særlige 
behov (STU) 

1 % 
(1) 

3 % 
(17) 

3 % 
(17) 

Almen voksenuddannelse (avu) 
0 % 
(0) 

3 % 
(16) 

3 % 
(16) 

Forberedende voksenundervisning (FVU) 
0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

1 % 
(6) 

Uddannelse i jobcenteret 
0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

0 % 
(2) 

Anden uddannelse, skriv 
2 % 
(3) 

12 % 
(61) 

10 % 
(64) 

Total 
100 % 
(124) 

100 % 
(505) 

100 % 
(629) 
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Tabel 106: Har du et fritidsjob/deltidsjob? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja 
54 % 
(67) 

31 % 
(154) 

35 % 
(221) 

Nej 
46 % 
(57) 

69 % 
(351) 

65 % 
(408) 

Total 
100 % 
(124) 

100 % 
(505) 

100 % 
(629) 
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Tabel 107: Hvor mange timer arbejder du ca. om ugen? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Under 10 timer 
51 % 
(39) 

29 % 
(90) 

33 % 
(130) 

11-20 timer 
32 % 
(24) 

17 % 
(53) 

20 % 
(77) 

21-30 timer 
5 % 
(4) 

14 % 
(43) 

12 % 
(47) 

Over 30 timer 
9 % 
(7) 

38 % 
(118) 

32 % 
(125) 

Ved ikke 
3 % 
(3) 

3 % 
(9) 

3 % 
(12) 

Total 
100 % 
(77) 

100 % 
(314) 

100 % 
(391) 
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Tabel 108: Føler du, at du har overblik over din økonomi? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja, i høj grad 
31 % 
(47) 

35 % 
(302) 

35 % 
(349) 

Ja, i nogen grad 
45 % 
(66) 

42 % 
(356) 

42 % 
(422) 

Ja, i mindre grad 
14 % 
(21) 

11 % 
(96) 

12 % 
(117) 

Nej, slet ikke 
5 % 
(8) 

8 % 
(70) 

8 % 
(78) 

Ved ikke 
5 % 
(8) 

4 % 
(31) 

4 % 
(39) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 109: Føler du, at du kan få din økonomi til at hænge sammen? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja, i høj grad 
35 % 
(52) 

28 % 
(243) 

29 % 
(296) 

Ja, i nogen grad 
38 % 
(57) 

37 % 
(313) 

37 % 
(370) 

Ja, i mindre grad 
14 % 
(21) 

21 % 
(179) 

20 % 
(200) 

Nej, slet ikke 
6 % 
(9) 

10 % 
(90) 

10 % 
(99) 

Ved ikke 
6 % 
(10) 

4 % 
(31) 

4 % 
(40) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 110: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) Hvis du ikke kan huske det præcist, så angiv et ca. 
beløb. / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Skriv beløb i kr. 
71 % 
(106) 

71 % 
(611) 

71 % 
(716) 

Ved ikke / ønsker ikke at svare 
29 % 
(44) 

29 % 
(245) 

29 % 
(289) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 

 

Tabel 111: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) / Alder 

Alder Gennemsnit Std. Afvigelse N 

15-17 år 3324.29 3182.53 106 

18-24 år 7034.6 6405.58 611 

Total 6487.85 6179.74 716 
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Tabel 112: Hvor godt kender du dine muligheder for at få penge, når du er i gang med en uddannelse? (Fx SU, løn under praktik, boligstøtte) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Rigtig godt 
10 % 
(15) 

19 % 
(160) 

17 % 
(176) 

Godt 
41 % 
(61) 

44 % 
(375) 

43 % 
(435) 

Ikke så godt 
38 % 
(56) 

27 % 
(230) 

28 % 
(286) 

Slet ikke 
7 % 
(11) 

6 % 
(52) 

6 % 
(63) 

Ved ikke 
4 % 
(6) 

5 % 
(40) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 113: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Fagligt / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Meget godt 
15 % 
(23) 

13 % 
(108) 

13 % 
(131) 

Godt 
40 % 
(59) 

37 % 
(315) 

37 % 
(374) 

Hverken godt eller dårligt 
24 % 
(36) 

22 % 
(186) 

22 % 
(222) 

Dårligt 
12 % 
(18) 

15 % 
(131) 

15 % 
(149) 

Meget Dårligt 
7 % 
(11) 

8 % 
(73) 

8 % 
(84) 

Ved ikke 
2 % 
(3) 

5 % 
(43) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 114: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Socialt / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Meget godt 
33 % 
(50) 

25 % 
(218) 

27 % 
(268) 

Godt 
36 % 
(54) 

33 % 
(281) 

33 % 
(335) 

Hverken godt eller dårligt 
15 % 
(22) 

16 % 
(134) 

15 % 
(156) 

Dårligt 
8 % 
(12) 

11 % 
(94) 

11 % 
(106) 

Meget Dårligt 
6 % 
(9) 

11 % 
(95) 

10 % 
(103) 

Ved ikke 
2 % 
(3) 

4 % 
(34) 

4 % 
(37) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 115: Hvor mange gange er du startet på en uddannelse, siden du gik ud af folkeskolen? (Fx 10. klasse, produktionsskole, erhvervsuddannelse, 
hf) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ingen 
12 % 
(18) 

8 % 
(65) 

8 % 
(83) 

1 
45 % 
(68) 

23 % 
(194) 

26 % 
(262) 

2 
34 % 
(50) 

25 % 
(216) 

26 % 
(266) 

3 
7 % 
(10) 

25 % 
(212) 

22 % 
(221) 

4 
2 % 
(3) 

10 % 
(83) 

8 % 
(85) 

5 
0 % 
(1) 

6 % 
(53) 

5 % 
(53) 

Flere end 5 
0 % 
(0) 

4 % 
(33) 

3 % 
(34) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 116: I hvilken grad passer følgende udsagn på dig: Jeg har følt mig presset til at tage en uddannelse. / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
11 % 
(16) 

22 % 
(193) 

21 % 
(208) 

I nogen grad 
21 % 
(31) 

25 % 
(215) 

25 % 
(247) 

I mindre grad 
23 % 
(35) 

16 % 
(138) 

17 % 
(173) 

Slet ikke 
43 % 
(63) 

31 % 
(268) 

33 % 
(332) 

Ved ikke 
3 % 
(4) 

5 % 
(41) 

5 % 
(45) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 117: Synes du, at du i perioder har spildt din tid på at tage en uddannelse? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja, i høj grad 
6 % 
(10) 

17 % 
(145) 

15 % 
(154) 

Ja, i nogen grad 
13 % 
(19) 

21 % 
(180) 

20 % 
(199) 

Ja, i mindre grad 
15 % 
(23) 

16 % 
(135) 

16 % 
(158) 

Nej, slet ikke 
60 % 
(90) 

42 % 
(356) 

44 % 
(446) 

Ved ikke 
5 % 
(8) 

5 % 
(40) 

5 % 
(48) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 118: Siden du gik ud af folkeskolen har du da haft et fuldtids- eller deltidsarbejde? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja, mindre end 3 måneder 
15 % 
(22) 

7 % 
(59) 

8 % 
(81) 

Ja, mindre end 6 måneder 
12 % 
(18) 

8 % 
(72) 

9 % 
(90) 

Ja, mindre end 12 måneder 
10 % 
(15) 

13 % 
(111) 

13 % 
(126) 

Ja, 12 måneder eller mere 
17 % 
(26) 

13 % 
(114) 

14 % 
(140) 

Ja, 24 måneder eller mere 
6 % 
(9) 

24 % 
(203) 

21 % 
(212) 

Nej 
39 % 
(59) 

35 % 
(298) 

35 % 
(357) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 119: Har dit fuldtids- eller deltidsjob givet dig mere lyst til at tage en uddannelse? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja 
46 % 
(42) 

47 % 
(261) 

47 % 
(303) 

Nej 
36 % 
(33) 

39 % 
(215) 

38 % 
(248) 

Ved ikke 
18 % 
(16) 

15 % 
(82) 

15 % 
(98) 

Total 
100 % 
(91) 

100 % 
(558) 

100 % 
(648) 
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Tabel 120: Hvor motiveret er du for at tage en uddannelse lige nu? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

1 - Slet ikke motiveret 
4 % 
(5) 

12 % 
(101) 

11 % 
(106) 

2 
5 % 
(7) 

9 % 
(73) 

8 % 
(80) 

3 
16 % 
(24) 

17 % 
(141) 

16 % 
(165) 

4 
34 % 
(51) 

24 % 
(209) 

26 % 
(259) 

5 - Meget motiveret 
39 % 
(58) 

36 % 
(306) 

36 % 
(364) 

Ved ikke 
3 % 
(5) 

3 % 
(26) 

3 % 
(31) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 121: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har et uddannelsespålæg / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
10 % 
(13) 

7 % 
(47) 

8 % 
(60) 

I nogen grad 
15 % 
(20) 

19 % 
(123) 

18 % 
(143) 

I mindre grad 
12 % 
(16) 

14 % 
(90) 

14 % 
(107) 

Slet ikke 
19 % 
(26) 

19 % 
(126) 

19 % 
(151) 

Ved ikke 
44 % 
(58) 

41 % 
(270) 

42 % 
(327) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 122: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg ikke ved hvad jeg ellers skal / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
15 % 
(19) 

15 % 
(100) 

15 % 
(119) 

I nogen grad 
16 % 
(21) 

19 % 
(127) 

19 % 
(148) 

I mindre grad 
22 % 
(29) 

21 % 
(140) 

21 % 
(168) 

Slet ikke 
42 % 
(56) 

37 % 
(240) 

38 % 
(296) 

Ved ikke 
5 % 
(7) 

8 % 
(50) 

7 % 
(56) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 123: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har fået nye venner / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
53 % 
(70) 

37 % 
(240) 

39 % 
(310) 

I nogen grad 
28 % 
(37) 

31 % 
(201) 

30 % 
(238) 

I mindre grad 
13 % 
(18) 

17 % 
(110) 

16 % 
(128) 

Slet ikke 
4 % 
(6) 

12 % 
(79) 

11 % 
(84) 

Ved ikke 
1 % 
(1) 

4 % 
(26) 

3 % 
(27) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 124: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg oplever der er noget jeg er god til / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
41 % 
(55) 

48 % 
(317) 

47 % 
(372) 

I nogen grad 
44 % 
(58) 

36 % 
(238) 

38 % 
(296) 

I mindre grad 
12 % 
(16) 

8 % 
(55) 

9 % 
(71) 

Slet ikke 
2 % 
(2) 

3 % 
(21) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
1 % 
(1) 

4 % 
(25) 

3 % 
(26) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 125: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kan se at jeg udvikler mig / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
48 % 
(63) 

45 % 
(298) 

46 % 
(362) 

I nogen grad 
36 % 
(47) 

40 % 
(261) 

39 % 
(308) 

I mindre grad 
11 % 
(15) 

7 % 
(49) 

8 % 
(64) 

Slet ikke 
2 % 
(3) 

3 % 
(20) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
3 % 
(5) 

4 % 
(28) 

4 % 
(32) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 126: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får god feedback fra undervisere / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
25 % 
(33) 

25 % 
(166) 

25 % 
(199) 

I nogen grad 
45 % 
(60) 

37 % 
(246) 

39 % 
(306) 

I mindre grad 
18 % 
(24) 

22 % 
(146) 

22 % 
(170) 

Slet ikke 
4 % 
(6) 

5 % 
(32) 

5 % 
(38) 

Ved ikke 
7 % 
(9) 

10 % 
(67) 

10 % 
(75) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 127: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… uddannelse er vigtigt for min fremtid / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
80 % 
(106) 

76 % 
(498) 

77 % 
(605) 

I nogen grad 
15 % 
(20) 

17 % 
(114) 

17 % 
(134) 

I mindre grad 
3 % 
(4) 

5 % 
(31) 

4 % 
(35) 

Slet ikke 
1 % 
(1) 

1 % 
(5) 

1 % 
(6) 

Ved ikke 
1 % 
(1) 

1 % 
(7) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 128: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… der er andet end tavleundervisning / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
33 % 
(44) 

37 % 
(245) 

37 % 
(289) 

I nogen grad 
33 % 
(44) 

28 % 
(185) 

29 % 
(229) 

I mindre grad 
21 % 
(27) 

17 % 
(109) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
7 % 
(10) 

9 % 
(57) 

8 % 
(67) 

Ved ikke 
5 % 
(7) 

9 % 
(60) 

9 % 
(67) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 129: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kommer ud og prøver ting af / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
38 % 
(50) 

40 % 
(261) 

40 % 
(311) 

I nogen grad 
37 % 
(48) 

31 % 
(204) 

32 % 
(252) 

I mindre grad 
16 % 
(21) 

17 % 
(114) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
6 % 
(8) 

8 % 
(54) 

8 % 
(61) 

Ved ikke 
4 % 
(5) 

4 % 
(23) 

4 % 
(28) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 

 



 

149 

Tabel 130: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får penge under uddannelsen / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
12 % 
(16) 

27 % 
(178) 

25 % 
(194) 

I nogen grad 
14 % 
(18) 

26 % 
(172) 

24 % 
(190) 

I mindre grad 
26 % 
(34) 

21 % 
(138) 

22 % 
(172) 

Slet ikke 
41 % 
(55) 

22 % 
(142) 

25 % 
(196) 

Ved ikke 
7 % 
(9) 

4 % 
(27) 

5 % 
(36) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 
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Tabel 131: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg lærer noget jeg kan bruge / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
59 % 
(78) 

55 % 
(361) 

56 % 
(440) 

I nogen grad 
30 % 
(40) 

31 % 
(201) 

31 % 
(241) 

I mindre grad 
9 % 
(11) 

11 % 
(73) 

11 % 
(84) 

Slet ikke 
1 % 
(2) 

1 % 
(9) 

1 % 
(11) 

Ved ikke 
0 % 
(1) 

2 % 
(11) 

1 % 
(12) 

Total 
100 % 
(132) 

100 % 
(656) 

100 % 
(788) 

 



 

151 

Tabel 132: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg havde et uddannelsespålæg / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
10 % 
(1) 

11 % 
(18) 

11 % 
(20) 

I nogen grad 
11 % 
(1) 

22 % 
(38) 

21 % 
(39) 

I mindre grad 
14 % 
(2) 

13 % 
(22) 

13 % 
(24) 

Slet ikke 
10 % 
(1) 

19 % 
(33) 

18 % 
(34) 

Ved ikke 
56 % 
(7) 

36 % 
(62) 

37 % 
(69) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 133: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg ikke vidste hvad jeg ellers skulle / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
9 % 
(1) 

8 % 
(14) 

8 % 
(15) 

I nogen grad 
19 % 
(2) 

21 % 
(36) 

21 % 
(38) 

I mindre grad 
16 % 
(2) 

19 % 
(33) 

19 % 
(35) 

Slet ikke 
38 % 
(5) 

32 % 
(55) 

32 % 
(60) 

Ved ikke 
18 % 
(2) 

20 % 
(35) 

20 % 
(37) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 134: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik nye venner / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
35 % 
(4) 

25 % 
(43) 

25 % 
(47) 

I nogen grad 
37 % 
(5) 

27 % 
(47) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
13 % 
(2) 

22 % 
(38) 

21 % 
(40) 

Slet ikke 
7 % 
(1) 

17 % 
(29) 

16 % 
(30) 

Ved ikke 
7 % 
(1) 

10 % 
(17) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 135: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg oplevede der er noget jeg var god til / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
36 % 
(4) 

42 % 
(73) 

42 % 
(77) 

I nogen grad 
36 % 
(4) 

34 % 
(58) 

34 % 
(63) 

I mindre grad 
6 % 
(1) 

10 % 
(18) 

10 % 
(18) 

Slet ikke 
16 % 
(2) 

9 % 
(16) 

9 % 
(17) 

Ved ikke 
6 % 
(1) 

5 % 
(9) 

5 % 
(10) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 136: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kunne se at jeg udviklede mig / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
35 % 
(4) 

39 % 
(67) 

38 % 
(71) 

I nogen grad 
25 % 
(3) 

27 % 
(47) 

27 % 
(50) 

I mindre grad 
20 % 
(3) 

14 % 
(25) 

15 % 
(27) 

Slet ikke 
9 % 
(1) 

11 % 
(18) 

10 % 
(19) 

Ved ikke 
12 % 
(1) 

10 % 
(17) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 137: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik god feedback fra undervisere / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
27 % 
(3) 

29 % 
(50) 

29 % 
(54) 

I nogen grad 
32 % 
(4) 

28 % 
(48) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
17 % 
(2) 

16 % 
(29) 

16 % 
(31) 

Slet ikke 
10 % 
(1) 

15 % 
(26) 

15 % 
(28) 

Ved ikke 
14 % 
(2) 

12 % 
(20) 

12 % 
(22) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 138: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… der var andet end tavleundervisning / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
42 % 
(5) 

45 % 
(78) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
41 % 
(5) 

21 % 
(36) 

22 % 
(41) 

I mindre grad 
6 % 
(1) 

9 % 
(16) 

9 % 
(16) 

Slet ikke 
8 % 
(1) 

15 % 
(26) 

14 % 
(27) 

Ved ikke 
3 % 
(0) 

11 % 
(18) 

10 % 
(19) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 139: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kom ud og prøvede ting af / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
26 % 
(3) 

42 % 
(73) 

41 % 
(76) 

I nogen grad 
43 % 
(5) 

22 % 
(39) 

24 % 
(44) 

I mindre grad 
12 % 
(1) 

12 % 
(20) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
13 % 
(2) 

15 % 
(26) 

15 % 
(27) 

Ved ikke 
7 % 
(1) 

9 % 
(16) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 140: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik penge under uddannelsen / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
42 % 
(5) 

45 % 
(78) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
28 % 
(3) 

17 % 
(30) 

18 % 
(33) 

I mindre grad 
10 % 
(1) 

11 % 
(18) 

10 % 
(20) 

Slet ikke 
13 % 
(2) 

12 % 
(21) 

12 % 
(23) 

Ved ikke 
7 % 
(1) 

15 % 
(27) 

15 % 
(28) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 141: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg lærte noget jeg kunne bruge / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

I høj grad 
37 % 
(5) 

43 % 
(75) 

43 % 
(80) 

I nogen grad 
35 % 
(4) 

28 % 
(49) 

29 % 
(53) 

I mindre grad 
21 % 
(3) 

11 % 
(19) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
2 % 
(0) 

7 % 
(13) 

7 % 
(13) 

Ved ikke 
6 % 
(1) 

10 % 
(18) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(174) 

100 % 
(186) 
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Tabel 142: Hvor enig er du i følgende udsagn: Uddannelsessystemet er svært at overskue / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
15 % 
(23) 

20 % 
(169) 

19 % 
(192) 

Enig 
26 % 
(39) 

32 % 
(277) 

31 % 
(316) 

Hverken enig eller uenig 
34 % 
(51) 

32 % 
(277) 

33 % 
(328) 

Uenig 
20 % 
(30) 

12 % 
(98) 

13 % 
(128) 

Helt uenig 
4 % 
(6) 

4 % 
(35) 

4 % 
(41) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 143: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er svært at overskue hvilke muligheder der er for at få penge under uddannelse / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
10 % 
(14) 

13 % 
(109) 

12 % 
(124) 

Enig 
26 % 
(39) 

23 % 
(201) 

24 % 
(240) 

Hverken enig eller uenig 
39 % 
(59) 

36 % 
(304) 

36 % 
(363) 

Uenig 
20 % 
(30) 

20 % 
(168) 

20 % 
(198) 

Helt uenig 
5 % 
(7) 

9 % 
(74) 

8 % 
(81) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 144: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er nemt at få råd og vejledning hos en studievejleder / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
25 % 
(37) 

19 % 
(164) 

20 % 
(201) 

Enig 
38 % 
(57) 

36 % 
(305) 

36 % 
(362) 

Hverken enig eller uenig 
27 % 
(40) 

28 % 
(237) 

28 % 
(277) 

Uenig 
8 % 
(13) 

12 % 
(101) 

11 % 
(113) 

Helt uenig 
2 % 
(3) 

6 % 
(49) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 145: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg har overblik over mine forskellige muligheder for uddannelse / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
21 % 
(31) 

16 % 
(133) 

16 % 
(164) 

Enig 
42 % 
(63) 

33 % 
(279) 

34 % 
(342) 

Hverken enig eller uenig 
23 % 
(34) 

29 % 
(245) 

28 % 
(279) 

Uenig 
12 % 
(17) 

17 % 
(148) 

16 % 
(165) 

Helt uenig 
2 % 
(3) 

6 % 
(52) 

6 % 
(55) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 146: Er du medlem af en forening? Fx en idrætsforening, politisk parti, fagforening mv. / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja 
28 % 
(42) 

34 % 
(287) 

33 % 
(329) 

Nej 
63 % 
(94) 

61 % 
(522) 

61 % 
(617) 

Ved ikke 
8 % 
(12) 

5 % 
(46) 

6 % 
(59) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 147: Har du været engageret i frivilligt arbejde og/eller foreningsarbejde inden for det seneste år? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja 
41 % 
(60) 

26 % 
(221) 

28 % 
(281) 

Nej 
54 % 
(81) 

72 % 
(616) 

69 % 
(696) 

Ved ikke 
6 % 
(8) 

2 % 
(20) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 148: Hvor ofte ser du nyheder i fjernsynet? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Dagligt 
11 % 
(16) 

12 % 
(105) 

12 % 
(122) 

Næsten dagligt 
18 % 
(26) 

14 % 
(121) 

15 % 
(148) 

3-4 gange om ugen 
13 % 
(19) 

8 % 
(68) 

9 % 
(88) 

1-2 gange om ugen 
19 % 
(28) 

16 % 
(133) 

16 % 
(161) 

Mindre end 1 gang om ugen 
13 % 
(19) 

10 % 
(87) 

11 % 
(106) 

Sjældnere 
14 % 
(21) 

18 % 
(152) 

17 % 
(173) 

Aldrig 
12 % 
(17) 

21 % 
(176) 

19 % 
(193) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

2 % 
(13) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 149: Hvor tit læser du noget af følgende? - Aviser man køber (fx Berlingske, Politiken, Ekstra Bladet, Jyllands-Posten) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Mere end 1 time hver dag 
1 % 
(2) 

2 % 
(15) 

2 % 
(17) 

Mere end ½ time hver dag 
2 % 
(3) 

5 % 
(39) 

4 % 
(42) 

Hver dag eller næsten hver dag 
5 % 
(7) 

5 % 
(41) 

5 % 
(47) 

3-4 dage om ugen 
3 % 
(5) 

2 % 
(20) 

2 % 
(24) 

1-2 dage om ugen 
12 % 
(18) 

10 % 
(90) 

11 % 
(108) 

1-3 dage om måneden 
13 % 
(19) 

8 % 
(70) 

9 % 
(89) 

Sjældnere 
24 % 
(36) 

22 % 
(187) 

22 % 
(223) 

Aldrig 
40 % 
(60) 

46 % 
(394) 

45 % 
(455) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 150: Hvor tit læser du noget af følgende? - Gratisaviser (fx 24timer, MetroXpress) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Mere end 1 time hver dag 
2 % 
(3) 

3 % 
(22) 

2 % 
(25) 

Mere end ½ time hver dag 
3 % 
(4) 

5 % 
(41) 

4 % 
(45) 

Hver dag eller næsten hver dag 
6 % 
(9) 

7 % 
(58) 

7 % 
(66) 

3-4 dage om ugen 
5 % 
(8) 

5 % 
(45) 

5 % 
(53) 

1-2 dage om ugen 
12 % 
(18) 

11 % 
(96) 

11 % 
(113) 

1-3 dage om måneden 
13 % 
(20) 

12 % 
(101) 

12 % 
(120) 

Sjældnere 
24 % 
(35) 

21 % 
(176) 

21 % 
(211) 

Aldrig 
36 % 
(54) 

37 % 
(318) 

37 % 
(371) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 151: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske tv-stationers nyhedssider (fx dr.dk, tv2.dk) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Mere end 1 time hver dag 
4 % 
(6) 

5 % 
(42) 

5 % 
(47) 

Mere end ½ time hver dag 
9 % 
(13) 

10 % 
(88) 

10 % 
(101) 

Hver dag eller næsten hver dag 
26 % 
(39) 

20 % 
(175) 

21 % 
(214) 

3-4 dage om ugen 
13 % 
(20) 

12 % 
(106) 

13 % 
(126) 

1-2 dage om ugen 
17 % 
(25) 

10 % 
(85) 

11 % 
(110) 

1-3 dage om måneden 
8 % 
(12) 

11 % 
(91) 

10 % 
(102) 

Sjældnere 
11 % 
(17) 

12 % 
(103) 

12 % 
(120) 

Aldrig 
13 % 
(19) 

19 % 
(165) 

18 % 
(184) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 152: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske avisers nyhedssider (fx jp.dk, eb.dk, politiken.dk) / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Mere end 1 time hver dag 
3 % 
(5) 

6 % 
(49) 

5 % 
(54) 

Mere end ½ time hver dag 
8 % 
(12) 

9 % 
(74) 

9 % 
(86) 

Hver dag eller næsten hver dag 
20 % 
(30) 

19 % 
(159) 

19 % 
(190) 

3-4 dage om ugen 
13 % 
(19) 

9 % 
(74) 

9 % 
(92) 

1-2 dage om ugen 
16 % 
(23) 

10 % 
(83) 

11 % 
(107) 

1-3 dage om måneden 
10 % 
(14) 

10 % 
(85) 

10 % 
(100) 

Sjældnere 
12 % 
(18) 

15 % 
(127) 

14 % 
(145) 

Aldrig 
18 % 
(27) 

24 % 
(204) 

23 % 
(232) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 153: Stemte du til folketingsvalget den 18. juni 2015? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Ja 
0 % 
(1) 

59 % 
(507) 

50 % 
(507) 

Nej 
99 % 
(147) 

38 % 
(326) 

47 % 
(473) 

Ved ikke 
1 % 
(2) 

3 % 
(23) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 154: Hvilket af følgende kriterier er mest vigtig for dig, og hvilket er mindst vigtig for dit valg af uddannelse: 

 

17,3

14,7

12,8

8,5

11,6

11,7

6,2

5,3

3,1

2,5

2,1

1,7

1,3

1,1

16,9

13,9

12,5

10,4

9,8

9,0

8,6

6,6

3,8

2,6

1,9

1,5

1,3

1,3

At uddannelsen interesserer mig

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden
uddannelse bagefter

At få SU/løn under uddannelsen

At uddannelsen er mere praktisk end boglig

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor

At uddannelsen er mere boglig end praktisk

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder

At mine forældre synes, at det er et godt valg

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen

At jeg kender nogen på uddannelsen

0 5 10 15 20 25

15-17 år (n=149)

18-24 år (n=856)
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Significant test: Column mean (T-Test) 

Results are based on two-sided tests assuming equal variances with significance level .05. For each significant pair, the key of the smaller category appears under 
the category with larger mean. 

 15-17 år (A) 18-24 år (B) 

At uddannelsen interesserer mig     

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter B   

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen     

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk   A 

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet B   

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden uddannelse 

bagefter 
B   

At få SU/løn under uddannelsen   A 

At uddannelsen er mere praktisk end boglig   A 

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor     

At uddannelsen er mere boglig end praktisk     

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder     

At mine forældre synes, at det er et godt valg     

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen     

At jeg kender nogen på uddannelsen     
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Tabel 155: Hvilke personer har størst betydning for dit valg af uddannelse? / Alder 
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 15-17 år 18-24 år Total 

Forældre 
62 % 
(93) 

43 % 
(369) 

46 % 
(461) 

Ældre søskende 
18 % 
(27) 

10 % 
(89) 

12 % 
(116) 

Anden familie 
8 % 
(11) 

8 % 
(72) 

8 % 
(83) 

En voksen tæt på dig 
6 % 
(9) 

9 % 
(81) 

9 % 
(90) 

Venner 
25 % 
(37) 

20 % 
(173) 

21 % 
(210) 

Klassekammerater 
6 % 
(9) 

4 % 
(31) 

4 % 
(40) 

Lærer 
14 % 
(21) 

12 % 
(105) 

12 % 
(125) 

Studievejleder på skolen 
11 % 
(17) 

10 % 
(85) 

10 % 
(102) 

UU-vejleder 
12 % 
(18) 

10 % 
(82) 

10 % 
(100) 

Mentor 
3 % 
(4) 

7 % 
(57) 

6 % 
(61) 
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Sagsbehandler i kommunen 
1 % 
(2) 

4 % 
(34) 

4 % 
(36) 

Ved ikke 
20 % 
(30) 

28 % 
(243) 

27 % 
(272) 

Total 
186 % 
(149) 

166 % 
(856) 

169 % 
(1005) 
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Tabel 156: Hvilken uddannelsesvejledning har du deltaget i inden for det seneste år? / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Samtale i UU 
25 % 
(38) 

15 % 
(131) 

17 % 
(169) 

Samtale i jobcenter 
2 % 
(2) 

14 % 
(119) 

12 % 
(121) 

Samtale i studievalg 
4 % 
(6) 

5 % 
(45) 

5 % 
(51) 

Samtale med studievejleder på min skole 
40 % 
(60) 

31 % 
(265) 

32 % 
(326) 

eVejledning, eksempelvis på ug.dk 
11 % 
(17) 

7 % 
(56) 

7 % 
(73) 

Anden uddannelsesvejledning 
7 % 
(10) 

11 % 
(97) 

11 % 
(107) 

Jeg har ikke fået uddannelsesvejledning i det 
seneste år 

33 % 
(49) 

37 % 
(320) 

37 % 
(368) 

Total 
122 % 
(149) 

121 % 
(856) 

121 % 
(1005) 
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Tabel 157: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i UU / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
20 % 
(7) 

25 % 
(33) 

24 % 
(41) 

Hjulpet mig noget 
25 % 
(10) 

29 % 
(38) 

28 % 
(47) 

Hjulpet mig lidt 
33 % 
(12) 

23 % 
(30) 

25 % 
(42) 

Slet ikke hjulpet mig 
18 % 
(7) 

20 % 
(26) 

19 % 
(33) 

Ved ikke 
4 % 
(1) 

4 % 
(5) 

4 % 
(6) 

Total 
100 % 
(38) 

100 % 
(131) 

100 % 
(169) 
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Tabel 158: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i jobcenter / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
20 % 
(0) 

22 % 
(27) 

22 % 
(27) 

Hjulpet mig noget 
32 % 
(1) 

23 % 
(27) 

23 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
12 % 
(0) 

18 % 
(21) 

18 % 
(22) 

Slet ikke hjulpet mig 
25 % 
(1) 

33 % 
(39) 

32 % 
(39) 

Ved ikke 
12 % 
(0) 

4 % 
(5) 

4 % 
(5) 

Total 
100 % 

(2) 
100 % 
(119) 

100 % 
(121) 
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Tabel 159: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i studievalg / 
Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
24 % 
(1) 

13 % 
(6) 

14 % 
(7) 

Hjulpet mig noget 
30 % 
(2) 

43 % 
(19) 

42 % 
(21) 

Hjulpet mig lidt 
18 % 
(1) 

31 % 
(14) 

30 % 
(15) 

Slet ikke hjulpet mig 
23 % 
(1) 

4 % 
(2) 

6 % 
(3) 

Ved ikke 
5 % 
(0) 

8 % 
(4) 

8 % 
(4) 

Total 
100 % 

(6) 
100 % 
(45) 

100 % 
(51) 
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Tabel 160: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale med 
studievejleder på min skole / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
12 % 
(7) 

33 % 
(87) 

29 % 
(94) 

Hjulpet mig noget 
28 % 
(17) 

22 % 
(58) 

23 % 
(75) 

Hjulpet mig lidt 
35 % 
(21) 

21 % 
(55) 

23 % 
(76) 

Slet ikke hjulpet mig 
21 % 
(13) 

20 % 
(54) 

20 % 
(66) 

Ved ikke 
3 % 
(2) 

5 % 
(12) 

4 % 
(14) 

Total 
100 % 
(60) 

100 % 
(265) 

100 % 
(326) 
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Tabel 161: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - eVejledning, eksempelvis 
på ug.dk / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
11 % 
(2) 

23 % 
(13) 

20 % 
(15) 

Hjulpet mig noget 
27 % 
(5) 

42 % 
(23) 

38 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
45 % 
(8) 

25 % 
(14) 

29 % 
(21) 

Slet ikke hjulpet mig 
12 % 
(2) 

10 % 
(6) 

11 % 
(8) 

Ved ikke 
5 % 
(1) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Total 
100 % 
(17) 

100 % 
(56) 

100 % 
(73) 
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Tabel 162: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Anden 
uddannelsesvejledning / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Hjulpet mig meget 
21 % 
(2) 

21 % 
(20) 

21 % 
(22) 

Hjulpet mig noget 
31 % 
(3) 

14 % 
(14) 

16 % 
(17) 

Hjulpet mig lidt 
22 % 
(2) 

31 % 
(30) 

30 % 
(32) 

Slet ikke hjulpet mig 
18 % 
(2) 

25 % 
(24) 

24 % 
(26) 

Ved ikke 
8 % 
(1) 

10 % 
(9) 

9 % 
(10) 

Total 
100 % 
(10) 

100 % 
(97) 

100 % 
(107) 
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Tabel 163: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg føler mig ofte ensom / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
6 % 
(9) 

10 % 
(82) 

9 % 
(91) 

Enig 
12 % 
(18) 

14 % 
(123) 

14 % 
(141) 

Hverken enig eller uenig 
18 % 
(26) 

21 % 
(178) 

20 % 
(204) 

Uenig 
34 % 
(51) 

30 % 
(257) 

31 % 
(308) 

Helt uenig 
30 % 
(45) 

25 % 
(216) 

26 % 
(261) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 164: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er altid nogen, jeg kan gå til, hvis jeg har brug for hjælp / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
46 % 
(69) 

40 % 
(342) 

41 % 
(411) 

Enig 
37 % 
(55) 

38 % 
(326) 

38 % 
(382) 

Hverken enig eller uenig 
11 % 
(17) 

13 % 
(107) 

12 % 
(124) 

Uenig 
4 % 
(5) 

6 % 
(55) 

6 % 
(61) 

Helt uenig 
2 % 
(3) 

3 % 
(25) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 

 



 

187 

Tabel 165: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg ville ønske, at jeg havde flere nære venner / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
12 % 
(18) 

14 % 
(117) 

13 % 
(135) 

Enig 
20 % 
(30) 

21 % 
(182) 

21 % 
(212) 

Hverken enig eller uenig 
24 % 
(36) 

24 % 
(202) 

24 % 
(238) 

Uenig 
27 % 
(40) 

24 % 
(206) 

24 % 
(245) 

Helt uenig 
17 % 
(26) 

17 % 
(149) 

17 % 
(175) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 166: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er som regel altid nogle venner i nærheden, som jeg kan være sammen med / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

Helt enig 
36 % 
(54) 

27 % 
(228) 

28 % 
(282) 

Enig 
37 % 
(55) 

37 % 
(319) 

37 % 
(374) 

Hverken enig eller uenig 
14 % 
(21) 

18 % 
(151) 

17 % 
(172) 

Uenig 
10 % 
(16) 

13 % 
(110) 

13 % 
(126) 

Helt uenig 
2 % 
(4) 

6 % 
(48) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(149) 

100 % 
(856) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 167: Survey eksperiment - Version 1 / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

0 – Helt usandsynligt 
21 % 
(10) 

16 % 
(44) 

16 % 
(55) 

1 
4 % 
(2) 

3 % 
(9) 

3 % 
(11) 

2 
10 % 
(5) 

6 % 
(18) 

7 % 
(23) 

3 
10 % 
(5) 

6 % 
(18) 

7 % 
(23) 

4 
6 % 
(3) 

8 % 
(21) 

7 % 
(25) 

5 
15 % 
(7) 

17 % 
(47) 

16 % 
(55) 

6 
5 % 
(3) 

5 % 
(14) 

5 % 
(16) 

7 
9 % 
(4) 

7 % 
(18) 

7 % 
(23) 

8 
5 % 
(3) 

9 % 
(24) 

8 % 
(27) 

9 
4 % 
(2) 

2 % 
(7) 

3 % 
(8) 

10 – Meget sandsynligt 
10 % 
(5) 

22 % 
(63) 

20 % 
(68) 

Total 
100 % 
(48) 

100 % 
(284) 

100 % 
(332) 
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Tabel 168: Survey eksperiment - Version 2 / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

0 – Helt usandsynligt 
11 % 
(5) 

10 % 
(30) 

10 % 
(35) 

1 
5 % 
(3) 

8 % 
(24) 

7 % 
(27) 

2 
7 % 
(4) 

3 % 
(9) 

4 % 
(13) 

3 
8 % 
(4) 

10 % 
(31) 

10 % 
(35) 

4 
5 % 
(3) 

6 % 
(19) 

6 % 
(22) 

5 
17 % 
(9) 

12 % 
(38) 

13 % 
(47) 

6 
5 % 
(3) 

6 % 
(19) 

6 % 
(22) 

7 
11 % 
(6) 

12 % 
(36) 

11 % 
(41) 

8 
11 % 
(6) 

14 % 
(42) 

13 % 
(48) 

9 
6 % 
(3) 

3 % 
(9) 

3 % 
(12) 

10 – Meget sandsynligt 
13 % 
(7) 

16 % 
(51) 

16 % 
(57) 

Total 
100 % 
(51) 

100 % 
(309) 

100 % 
(360) 
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Tabel 169: Survey eksperiment - Version 3 / Alder 

 15-17 år 18-24 år Total 

0 – Helt usandsynligt 
7 % 
(3) 

13 % 
(33) 

12 % 
(37) 

1 
4 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

2 
8 % 
(4) 

6 % 
(15) 

6 % 
(18) 

3 
7 % 
(4) 

5 % 
(12) 

5 % 
(16) 

4 
3 % 
(2) 

2 % 
(7) 

3 % 
(8) 

5 
15 % 
(7) 

22 % 
(59) 

21 % 
(66) 

6 
7 % 
(3) 

4 % 
(9) 

4 % 
(13) 

7 
9 % 
(5) 

4 % 
(9) 

4 % 
(14) 

8 
14 % 
(7) 

12 % 
(30) 

12 % 
(37) 

9 
5 % 
(3) 

5 % 
(13) 

5 % 
(16) 

10 – Meget sandsynligt 
20 % 
(10) 

29 % 
(76) 

28 % 
(86) 

Total 
100 % 
(49) 

100 % 
(263) 

100 % 
(313) 
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4.4 KRYDS MED REGION 

Tabel 170: Køn / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Mand 
55 % 
(66) 

62 % 
(138) 

58 % 
(143) 

57 % 
(94) 

51 % 
(127) 

56 % 
(567) 

Kvinde 
45 % 
(54) 

38 % 
(85) 

42 % 
(105) 

43 % 
(71) 

49 % 
(122) 

44 % 
(438) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 

 

Tabel 171: Alder / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

15-17 år 
8 % 
(10) 

13 % 
(28) 

13 % 
(32) 

19 % 
(32) 

19 % 
(47) 

15 % 
(149) 

18-24 år 
92 % 
(110) 

87 % 
(195) 

87 % 
(215) 

81 % 
(133) 

81 % 
(202) 

85 % 
(856) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 172: Hvad laver du primært til hverdag? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Jeg er under uddannelse 
61 % 
(73) 

67 % 
(150) 

66 % 
(163) 

74 % 
(122) 

66 % 
(165) 

67 % 
(673) 

Jeg arbejder 
19 % 
(23) 

19 % 
(43) 

15 % 
(38) 

17 % 
(28) 

20 % 
(50) 

18 % 
(181) 

Jeg er arbejdsløs 
12 % 
(14) 

13 % 
(29) 

14 % 
(35) 

4 % 
(7) 

10 % 
(24) 

11 % 
(108) 

Andet 
8 % 
(9) 

1 % 
(2) 

5 % 
(11) 

5 % 
(9) 

4 % 
(11) 

4 % 
(42) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 173: Hvilken uddannelse er du i gang med? / Region 
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 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

9. klasse 
1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(6) 

4 % 
(5) 

1 % 
(1) 

2 % 
(13) 

10. klasse 
4 % 
(2) 

2 % 
(3) 

3 % 
(5) 

1 % 
(1) 

1 % 
(2) 

2 % 
(14) 

Erhvervsuddannelse (eud, eux) 
23 % 
(15) 

27 % 
(39) 

22 % 
(33) 

30 % 
(35) 

14 % 
(22) 

23 % 
(144) 

Erhvervsgrunduddannelse (egu) 
4 % 
(3) 

8 % 
(12) 

6 % 
(9) 

5 % 
(6) 

1 % 
(2) 

5 % 
(31) 

Alment gymnasium (stx) 
14 % 
(9) 

16 % 
(23) 

13 % 
(19) 

14 % 
(16) 

23 % 
(35) 

16 % 
(102) 

Handelsgymnasium (hhx) 
2 % 
(1) 

4 % 
(6) 

6 % 
(8) 

4 % 
(4) 

3 % 
(4) 

4 % 
(24) 

Teknisk gymnasium (htx) 
4 % 
(3) 

2 % 
(3) 

1 % 
(2) 

2 % 
(2) 

1 % 
(2) 

2 % 
(12) 

Hf 2-årig 
7 % 
(4) 

11 % 
(15) 

18 % 
(28) 

15 % 
(17) 

18 % 
(27) 

15 % 
(92) 

Hf-enkeltfag 
13 % 
(8) 

9 % 
(12) 

6 % 
(9) 

10 % 
(11) 

19 % 
(29) 

11 % 
(71) 

Produktionsskole 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

1 % 
(7) 
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Kombineret Ungdomsuddannelse 
(KUU) 

3 % 
(2) 

2 % 
(3) 

4 % 
(6) 

2 % 
(2) 

1 % 
(2) 

2 % 
(14) 

Ungdomsuddannelse for unge med 
særlige behov (STU) 

4 % 
(3) 

3 % 
(5) 

1 % 
(2) 

5 % 
(6) 

2 % 
(2) 

3 % 
(17) 

Almen voksenuddannelse (avu) 
3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

5 % 
(5) 

3 % 
(5) 

3 % 
(16) 

Forberedende voksenundervisning 
(FVU) 

3 % 
(2) 

1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

Uddannelse i jobcenteret 
0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Anden uddannelse, skriv 
13 % 
(8) 

12 % 
(17) 

11 % 
(17) 

4 % 
(5) 

11 % 
(18) 

10 % 
(64) 

Total 
100 % 
(62) 

100 % 
(146) 

100 % 
(150) 

100 % 
(117) 

100 % 
(154) 

100 % 
(629) 
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Tabel 174: Har du et fritidsjob/deltidsjob? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja 
34 % 
(21) 

33 % 
(48) 

36 % 
(55) 

31 % 
(36) 

40 % 
(62) 

35 % 
(221) 

Nej 
66 % 
(41) 

67 % 
(98) 

64 % 
(96) 

69 % 
(81) 

60 % 
(92) 

65 % 
(408) 

Total 
100 % 
(62) 

100 % 
(146) 

100 % 
(150) 

100 % 
(117) 

100 % 
(154) 

100 % 
(629) 
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Tabel 175: Hvor mange timer arbejder du ca. om ugen? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Under 10 timer 
34 % 
(15) 

32 % 
(29) 

38 % 
(35) 

21 % 
(13) 

37 % 
(37) 

33 % 
(130) 

11-20 timer 
14 % 
(6) 

15 % 
(14) 

20 % 
(19) 

28 % 
(17) 

21 % 
(21) 

20 % 
(77) 

21-30 timer 
0 % 
(0) 

10 % 
(9) 

11 % 
(11) 

21 % 
(13) 

14 % 
(15) 

12 % 
(47) 

Over 30 timer 
47 % 
(21) 

39 % 
(35) 

27 % 
(25) 

29 % 
(18) 

26 % 
(26) 

32 % 
(125) 

Ved ikke 
5 % 
(2) 

3 % 
(3) 

4 % 
(3) 

1 % 
(1) 

3 % 
(3) 

3 % 
(12) 

Total 
100 % 
(44) 

100 % 
(90) 

100 % 
(93) 

100 % 
(62) 

100 % 
(102) 

100 % 
(391) 
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Tabel 176: Føler du, at du har overblik over din økonomi? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja, i høj grad 
37 % 
(44) 

39 % 
(88) 

35 % 
(87) 

34 % 
(56) 

29 % 
(73) 

35 % 
(349) 

Ja, i nogen grad 
43 % 
(52) 

37 % 
(83) 

45 % 
(110) 

43 % 
(70) 

43 % 
(107) 

42 % 
(422) 

Ja, i mindre grad 
9 % 
(11) 

12 % 
(27) 

8 % 
(20) 

13 % 
(21) 

16 % 
(39) 

12 % 
(117) 

Nej, slet ikke 
8 % 
(10) 

6 % 
(14) 

8 % 
(19) 

8 % 
(13) 

9 % 
(22) 

8 % 
(78) 

Ved ikke 
3 % 
(4) 

5 % 
(11) 

4 % 
(11) 

3 % 
(4) 

4 % 
(9) 

4 % 
(39) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 177: Føler du, at du kan få din økonomi til at hænge sammen? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja, i høj grad 
30 % 
(36) 

33 % 
(74) 

25 % 
(61) 

31 % 
(51) 

30 % 
(74) 

29 % 
(296) 

Ja, i nogen grad 
41 % 
(50) 

40 % 
(90) 

41 % 
(101) 

32 % 
(53) 

31 % 
(77) 

37 % 
(370) 

Ja, i mindre grad 
18 % 
(22) 

18 % 
(40) 

20 % 
(49) 

20 % 
(33) 

23 % 
(57) 

20 % 
(200) 

Nej, slet ikke 
7 % 
(8) 

6 % 
(14) 

11 % 
(28) 

14 % 
(23) 

10 % 
(26) 

10 % 
(99) 

Ved ikke 
4 % 
(4) 

3 % 
(7) 

3 % 
(8) 

3 % 
(5) 

6 % 
(16) 

4 % 
(40) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 178: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) Hvis du ikke kan huske det præcist, så angiv et ca. 
beløb. / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Skriv beløb i kr. 
75 % 
(90) 

65 % 
(145) 

75 % 
(185) 

71 % 
(117) 

72 % 
(179) 

71 % 
(716) 

Ved ikke / ønsker ikke at svare 
25 % 
(29) 

35 % 
(78) 

25 % 
(63) 

29 % 
(48) 

28 % 
(70) 

29 % 
(289) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 179: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) / Region 

Region Gennemsnit Std. Afvigelse N 

Nordjylland 8719.07 7675.73 90 

Midtjylland 6435.48 5217.87 145 

Syddanmark 6280.24 6629.46 185 

Sjælland 6590.26 6590.84 117 

Hovedstaden 5550.78 4970.37 179 

Total 6487.85 6179.74 716 
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Tabel 180: Hvor godt kender du dine muligheder for at få penge, når du er i gang med en uddannelse? (Fx SU, løn under praktik, boligstøtte) / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Rigtig godt 
9 % 
(11) 

17 % 
(38) 

16 % 
(39) 

31 % 
(51) 

15 % 
(37) 

17 % 
(176) 

Godt 
41 % 
(49) 

41 % 
(92) 

49 % 
(121) 

37 % 
(61) 

45 % 
(112) 

43 % 
(435) 

Ikke så godt 
37 % 
(44) 

32 % 
(71) 

22 % 
(55) 

23 % 
(37) 

31 % 
(79) 

28 % 
(286) 

Slet ikke 
6 % 
(7) 

7 % 
(15) 

7 % 
(17) 

4 % 
(7) 

7 % 
(17) 

6 % 
(63) 

Ved ikke 
7 % 
(8) 

4 % 
(8) 

6 % 
(16) 

5 % 
(9) 

2 % 
(5) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 

 



 

204 

Tabel 181: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Fagligt / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Meget godt 
11 % 
(13) 

12 % 
(26) 

11 % 
(28) 

13 % 
(21) 

17 % 
(42) 

13 % 
(131) 

Godt 
24 % 
(29) 

32 % 
(71) 

39 % 
(98) 

33 % 
(54) 

49 % 
(122) 

37 % 
(374) 

Hverken godt eller dårligt 
37 % 
(44) 

24 % 
(53) 

20 % 
(50) 

22 % 
(36) 

15 % 
(39) 

22 % 
(222) 

Dårligt 
11 % 
(13) 

16 % 
(35) 

17 % 
(42) 

18 % 
(29) 

12 % 
(29) 

15 % 
(149) 

Meget Dårligt 
11 % 
(14) 

12 % 
(27) 

7 % 
(18) 

7 % 
(11) 

6 % 
(14) 

8 % 
(84) 

Ved ikke 
5 % 
(7) 

5 % 
(10) 

5 % 
(12) 

9 % 
(14) 

1 % 
(3) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 182: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Socialt / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Meget godt 
18 % 
(22) 

31 % 
(70) 

25 % 
(61) 

25 % 
(41) 

30 % 
(75) 

27 % 
(268) 

Godt 
32 % 
(38) 

32 % 
(71) 

32 % 
(80) 

37 % 
(60) 

34 % 
(86) 

33 % 
(335) 

Hverken godt eller dårligt 
15 % 
(18) 

18 % 
(40) 

15 % 
(36) 

12 % 
(21) 

16 % 
(41) 

15 % 
(156) 

Dårligt 
15 % 
(19) 

9 % 
(20) 

14 % 
(34) 

9 % 
(15) 

7 % 
(18) 

11 % 
(106) 

Meget Dårligt 
16 % 
(19) 

8 % 
(17) 

11 % 
(28) 

9 % 
(16) 

9 % 
(23) 

10 % 
(103) 

Ved ikke 
3 % 
(4) 

2 % 
(5) 

4 % 
(9) 

8 % 
(13) 

3 % 
(7) 

4 % 
(37) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 183: Hvor mange gange er du startet på en uddannelse, siden du gik ud af folkeskolen? (Fx 10. klasse, produktionsskole, erhvervsuddannelse, 
hf) / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ingen 
12 % 
(14) 

7 % 
(16) 

9 % 
(23) 

10 % 
(16) 

6 % 
(14) 

8 % 
(83) 

1 
30 % 
(36) 

24 % 
(54) 

28 % 
(69) 

25 % 
(41) 

25 % 
(63) 

26 % 
(262) 

2 
27 % 
(32) 

29 % 
(65) 

20 % 
(49) 

32 % 
(53) 

27 % 
(68) 

26 % 
(266) 

3 
19 % 
(23) 

22 % 
(50) 

23 % 
(56) 

17 % 
(28) 

26 % 
(65) 

22 % 
(221) 

4 
5 % 
(6) 

11 % 
(25) 

9 % 
(22) 

8 % 
(14) 

7 % 
(18) 

8 % 
(85) 

5 
6 % 
(7) 

3 % 
(7) 

5 % 
(13) 

5 % 
(8) 

7 % 
(18) 

5 % 
(53) 

Flere end 5 
2 % 
(3) 

3 % 
(7) 

6 % 
(16) 

3 % 
(5) 

2 % 
(4) 

3 % 
(34) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 184: I hvilken grad passer følgende udsagn på dig: Jeg har følt mig presset til at tage en uddannelse. / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
13 % 
(16) 

25 % 
(56) 

22 % 
(56) 

19 % 
(31) 

20 % 
(51) 

21 % 
(208) 

I nogen grad 
20 % 
(23) 

24 % 
(53) 

30 % 
(74) 

19 % 
(31) 

26 % 
(66) 

25 % 
(247) 

I mindre grad 
19 % 
(23) 

25 % 
(56) 

10 % 
(24) 

15 % 
(25) 

18 % 
(46) 

17 % 
(173) 

Slet ikke 
42 % 
(50) 

23 % 
(51) 

33 % 
(82) 

42 % 
(70) 

32 % 
(79) 

33 % 
(332) 

Ved ikke 
7 % 
(8) 

4 % 
(8) 

5 % 
(12) 

5 % 
(9) 

3 % 
(8) 

5 % 
(45) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 185: Synes du, at du i perioder har spildt din tid på at tage en uddannelse? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja, i høj grad 
3 % 
(4) 

16 % 
(36) 

20 % 
(50) 

15 % 
(24) 

16 % 
(40) 

15 % 
(154) 

Ja, i nogen grad 
20 % 
(24) 

24 % 
(53) 

24 % 
(59) 

21 % 
(34) 

12 % 
(30) 

20 % 
(199) 

Ja, i mindre grad 
8 % 
(10) 

13 % 
(28) 

13 % 
(33) 

13 % 
(22) 

26 % 
(66) 

16 % 
(158) 

Nej, slet ikke 
64 % 
(76) 

41 % 
(91) 

38 % 
(94) 

49 % 
(81) 

42 % 
(104) 

44 % 
(446) 

Ved ikke 
5 % 
(6) 

7 % 
(16) 

5 % 
(12) 

2 % 
(4) 

4 % 
(11) 

5 % 
(48) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 186: Siden du gik ud af folkeskolen har du da haft et fuldtids- eller deltidsarbejde? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja, mindre end 3 måneder 
4 % 
(5) 

7 % 
(16) 

5 % 
(11) 

10 % 
(17) 

12 % 
(31) 

8 % 
(81) 

Ja, mindre end 6 måneder 
17 % 
(20) 

9 % 
(19) 

9 % 
(21) 

3 % 
(5) 

10 % 
(24) 

9 % 
(90) 

Ja, mindre end 12 måneder 
9 % 
(10) 

13 % 
(29) 

11 % 
(28) 

12 % 
(19) 

15 % 
(39) 

13 % 
(126) 

Ja, 12 måneder eller mere 
10 % 
(12) 

10 % 
(23) 

16 % 
(39) 

14 % 
(23) 

17 % 
(43) 

14 % 
(140) 

Ja, 24 måneder eller mere 
23 % 
(27) 

24 % 
(54) 

19 % 
(48) 

19 % 
(32) 

20 % 
(51) 

21 % 
(212) 

Nej 
37 % 
(45) 

37 % 
(82) 

40 % 
(100) 

41 % 
(68) 

25 % 
(62) 

35 % 
(357) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 187: Har dit fuldtids- eller deltidsjob givet dig mere lyst til at tage en uddannelse? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja 
43 % 
(32) 

45 % 
(63) 

46 % 
(68) 

47 % 
(45) 

50 % 
(94) 

47 % 
(303) 

Nej 
42 % 
(32) 

34 % 
(48) 

42 % 
(61) 

36 % 
(35) 

39 % 
(72) 

38 % 
(248) 

Ved ikke 
15 % 
(11) 

21 % 
(30) 

12 % 
(18) 

17 % 
(17) 

11 % 
(21) 

15 % 
(98) 

Total 
100 % 
(75) 

100 % 
(141) 

100 % 
(148) 

100 % 
(97) 

100 % 
(187) 

100 % 
(648) 
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Tabel 188: Hvor motiveret er du for at tage en uddannelse lige nu? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

1 - Slet ikke motiveret 
14 % 
(16) 

8 % 
(19) 

10 % 
(24) 

10 % 
(17) 

12 % 
(30) 

11 % 
(106) 

2 
9 % 
(10) 

9 % 
(19) 

7 % 
(17) 

8 % 
(13) 

8 % 
(20) 

8 % 
(80) 

3 
19 % 
(23) 

14 % 
(32) 

13 % 
(33) 

20 % 
(34) 

17 % 
(44) 

16 % 
(165) 

4 
26 % 
(32) 

26 % 
(57) 

35 % 
(87) 

22 % 
(37) 

19 % 
(47) 

26 % 
(259) 

5 - Meget motiveret 
30 % 
(36) 

39 % 
(87) 

32 % 
(80) 

38 % 
(63) 

39 % 
(98) 

36 % 
(364) 

Ved ikke 
3 % 
(3) 

4 % 
(9) 

3 % 
(7) 

1 % 
(1) 

4 % 
(10) 

3 % 
(31) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 189: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har et uddannelsespålæg / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
7 % 
(7) 

10 % 
(17) 

3 % 
(7) 

11 % 
(14) 

8 % 
(15) 

8 % 
(60) 

I nogen grad 
24 % 
(22) 

19 % 
(33) 

22 % 
(44) 

22 % 
(29) 

8 % 
(15) 

18 % 
(143) 

I mindre grad 
9 % 
(8) 

8 % 
(14) 

13 % 
(27) 

16 % 
(22) 

19 % 
(36) 

14 % 
(107) 

Slet ikke 
17 % 
(16) 

24 % 
(42) 

16 % 
(32) 

17 % 
(23) 

20 % 
(39) 

19 % 
(151) 

Ved ikke 
43 % 
(38) 

39 % 
(69) 

45 % 
(91) 

35 % 
(46) 

44 % 
(83) 

42 % 
(327) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 190: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg ikke ved hvad jeg ellers skal / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
12 % 
(11) 

14 % 
(24) 

15 % 
(30) 

20 % 
(27) 

14 % 
(27) 

15 % 
(119) 

I nogen grad 
29 % 
(26) 

15 % 
(26) 

21 % 
(43) 

14 % 
(19) 

19 % 
(35) 

19 % 
(148) 

I mindre grad 
22 % 
(20) 

23 % 
(41) 

18 % 
(37) 

25 % 
(33) 

20 % 
(38) 

21 % 
(168) 

Slet ikke 
36 % 
(33) 

39 % 
(69) 

38 % 
(76) 

38 % 
(51) 

36 % 
(68) 

38 % 
(296) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

9 % 
(16) 

8 % 
(15) 

3 % 
(4) 

11 % 
(21) 

7 % 
(56) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 191: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har fået nye venner / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
39 % 
(35) 

42 % 
(74) 

37 % 
(75) 

48 % 
(64) 

33 % 
(62) 

39 % 
(310) 

I nogen grad 
25 % 
(23) 

27 % 
(48) 

30 % 
(60) 

33 % 
(44) 

34 % 
(63) 

30 % 
(238) 

I mindre grad 
26 % 
(23) 

13 % 
(22) 

19 % 
(38) 

11 % 
(15) 

16 % 
(30) 

16 % 
(128) 

Slet ikke 
9 % 
(9) 

9 % 
(15) 

8 % 
(17) 

9 % 
(11) 

17 % 
(33) 

11 % 
(84) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

9 % 
(17) 

5 % 
(10) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(27) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 192: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg oplever der er noget jeg er god til / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
53 % 
(47) 

48 % 
(84) 

50 % 
(99) 

50 % 
(66) 

40 % 
(75) 

47 % 
(372) 

I nogen grad 
41 % 
(37) 

38 % 
(67) 

35 % 
(70) 

38 % 
(51) 

38 % 
(71) 

38 % 
(296) 

I mindre grad 
6 % 
(5) 

4 % 
(7) 

8 % 
(16) 

8 % 
(10) 

17 % 
(32) 

9 % 
(71) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

3 % 
(5) 

5 % 
(9) 

2 % 
(3) 

3 % 
(6) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

7 % 
(13) 

2 % 
(5) 

2 % 
(3) 

3 % 
(6) 

3 % 
(26) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 193: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kan se at jeg udvikler mig / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
38 % 
(34) 

42 % 
(75) 

46 % 
(92) 

45 % 
(61) 

53 % 
(100) 

46 % 
(362) 

I nogen grad 
51 % 
(46) 

40 % 
(70) 

38 % 
(76) 

42 % 
(56) 

32 % 
(60) 

39 % 
(308) 

I mindre grad 
3 % 
(3) 

8 % 
(14) 

11 % 
(23) 

6 % 
(8) 

9 % 
(16) 

8 % 
(64) 

Slet ikke 
7 % 
(7) 

0 % 
(0) 

3 % 
(6) 

4 % 
(6) 

2 % 
(4) 

3 % 
(23) 

Ved ikke 
1 % 
(1) 

9 % 
(16) 

1 % 
(3) 

3 % 
(3) 

5 % 
(9) 

4 % 
(32) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 194: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får god feedback fra undervisere / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
31 % 
(28) 

23 % 
(40) 

22 % 
(44) 

31 % 
(42) 

24 % 
(45) 

25 % 
(199) 

I nogen grad 
32 % 
(29) 

42 % 
(74) 

39 % 
(78) 

30 % 
(41) 

44 % 
(84) 

39 % 
(306) 

I mindre grad 
25 % 
(23) 

18 % 
(31) 

20 % 
(40) 

29 % 
(39) 

20 % 
(37) 

22 % 
(170) 

Slet ikke 
3 % 
(3) 

6 % 
(11) 

5 % 
(10) 

4 % 
(6) 

4 % 
(8) 

5 % 
(38) 

Ved ikke 
8 % 
(7) 

11 % 
(19) 

14 % 
(27) 

5 % 
(6) 

8 % 
(15) 

10 % 
(75) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 195: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… uddannelse er vigtigt for min fremtid / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
72 % 
(65) 

72 % 
(126) 

79 % 
(157) 

83 % 
(111) 

77 % 
(145) 

77 % 
(605) 

I nogen grad 
25 % 
(23) 

22 % 
(39) 

13 % 
(26) 

13 % 
(18) 

15 % 
(28) 

17 % 
(134) 

I mindre grad 
0 % 
(0) 

4 % 
(8) 

8 % 
(16) 

1 % 
(1) 

6 % 
(10) 

4 % 
(35) 

Slet ikke 
3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(5) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 196: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… der er andet end tavleundervisning / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
45 % 
(41) 

30 % 
(52) 

38 % 
(77) 

41 % 
(54) 

35 % 
(66) 

37 % 
(289) 

I nogen grad 
29 % 
(26) 

33 % 
(58) 

28 % 
(55) 

31 % 
(41) 

26 % 
(49) 

29 % 
(229) 

I mindre grad 
13 % 
(12) 

17 % 
(30) 

19 % 
(39) 

13 % 
(17) 

20 % 
(38) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
9 % 
(8) 

11 % 
(19) 

5 % 
(11) 

8 % 
(11) 

10 % 
(19) 

8 % 
(67) 

Ved ikke 
4 % 
(4) 

10 % 
(17) 

9 % 
(18) 

8 % 
(10) 

9 % 
(18) 

9 % 
(67) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 197: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kommer ud og prøver ting af / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
41 % 
(37) 

34 % 
(61) 

41 % 
(82) 

49 % 
(65) 

35 % 
(66) 

40 % 
(311) 

I nogen grad 
37 % 
(33) 

32 % 
(56) 

30 % 
(60) 

33 % 
(44) 

31 % 
(58) 

32 % 
(252) 

I mindre grad 
16 % 
(14) 

16 % 
(29) 

15 % 
(30) 

14 % 
(18) 

24 % 
(45) 

17 % 
(136) 

Slet ikke 
6 % 
(5) 

10 % 
(17) 

9 % 
(17) 

4 % 
(5) 

8 % 
(16) 

8 % 
(61) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

7 % 
(13) 

5 % 
(10) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

4 % 
(28) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 198: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får penge under uddannelsen / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
26 % 
(23) 

31 % 
(54) 

27 % 
(55) 

20 % 
(27) 

19 % 
(35) 

25 % 
(194) 

I nogen grad 
30 % 
(27) 

19 % 
(33) 

27 % 
(54) 

27 % 
(37) 

21 % 
(40) 

24 % 
(190) 

I mindre grad 
19 % 
(17) 

19 % 
(33) 

22 % 
(44) 

25 % 
(33) 

24 % 
(45) 

22 % 
(172) 

Slet ikke 
21 % 
(19) 

25 % 
(43) 

21 % 
(42) 

25 % 
(34) 

31 % 
(58) 

25 % 
(196) 

Ved ikke 
5 % 
(4) 

8 % 
(13) 

2 % 
(5) 

2 % 
(3) 

5 % 
(10) 

5 % 
(36) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 199: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg lærer noget jeg kan bruge / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
54 % 
(49) 

51 % 
(90) 

50 % 
(100) 

67 % 
(90) 

59 % 
(111) 

56 % 
(440) 

I nogen grad 
38 % 
(34) 

31 % 
(54) 

33 % 
(67) 

22 % 
(30) 

30 % 
(56) 

31 % 
(241) 

I mindre grad 
5 % 
(5) 

16 % 
(29) 

11 % 
(21) 

8 % 
(10) 

10 % 
(19) 

11 % 
(84) 

Slet ikke 
3 % 
(3) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(11) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

4 % 
(7) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

1 % 
(12) 

Total 
100 % 
(90) 

100 % 
(176) 

100 % 
(200) 

100 % 
(133) 

100 % 
(189) 

100 % 
(788) 
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Tabel 200: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg havde et uddannelsespålæg / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
1 % 
(0) 

6 % 
(2) 

12 % 
(5) 

9 % 
(3) 

19 % 
(10) 

11 % 
(20) 

I nogen grad 
10 % 
(3) 

30 % 
(11) 

29 % 
(12) 

38 % 
(11) 

4 % 
(2) 

21 % 
(39) 

I mindre grad 
10 % 
(3) 

23 % 
(9) 

6 % 
(2) 

2 % 
(0) 

19 % 
(10) 

13 % 
(24) 

Slet ikke 
29 % 
(8) 

8 % 
(3) 

14 % 
(6) 

7 % 
(2) 

31 % 
(16) 

18 % 
(34) 

Ved ikke 
51 % 
(13) 

34 % 
(13) 

39 % 
(16) 

44 % 
(13) 

27 % 
(13) 

37 % 
(69) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 201: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg ikke vidste hvad jeg ellers skulle / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
1 % 
(0) 

10 % 
(4) 

5 % 
(2) 

19 % 
(6) 

6 % 
(3) 

8 % 
(15) 

I nogen grad 
25 % 
(7) 

28 % 
(11) 

12 % 
(5) 

22 % 
(7) 

18 % 
(9) 

21 % 
(38) 

I mindre grad 
16 % 
(4) 

18 % 
(7) 

23 % 
(9) 

25 % 
(8) 

14 % 
(7) 

19 % 
(35) 

Slet ikke 
40 % 
(10) 

18 % 
(7) 

43 % 
(18) 

15 % 
(4) 

41 % 
(21) 

32 % 
(60) 

Ved ikke 
19 % 
(5) 

25 % 
(10) 

17 % 
(7) 

20 % 
(6) 

20 % 
(10) 

20 % 
(37) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 202: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik nye venner / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
29 % 
(8) 

12 % 
(5) 

21 % 
(9) 

47 % 
(14) 

23 % 
(12) 

25 % 
(47) 

I nogen grad 
24 % 
(6) 

47 % 
(18) 

27 % 
(11) 

2 % 
(0) 

32 % 
(16) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
18 % 
(5) 

21 % 
(8) 

30 % 
(12) 

34 % 
(10) 

8 % 
(4) 

21 % 
(40) 

Slet ikke 
21 % 
(6) 

7 % 
(3) 

14 % 
(6) 

10 % 
(3) 

26 % 
(13) 

16 % 
(30) 

Ved ikke 
7 % 
(2) 

13 % 
(5) 

8 % 
(3) 

7 % 
(2) 

11 % 
(5) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 

 



 

226 

Tabel 203: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg oplevede der er noget jeg var god til / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
27 % 
(7) 

45 % 
(17) 

44 % 
(18) 

41 % 
(12) 

45 % 
(23) 

42 % 
(77) 

I nogen grad 
62 % 
(16) 

34 % 
(13) 

38 % 
(15) 

39 % 
(12) 

13 % 
(6) 

34 % 
(63) 

I mindre grad 
1 % 
(0) 

15 % 
(6) 

11 % 
(5) 

10 % 
(3) 

10 % 
(5) 

10 % 
(18) 

Slet ikke 
10 % 
(3) 

1 % 
(0) 

7 % 
(3) 

2 % 
(1) 

21 % 
(11) 

9 % 
(17) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

6 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(2) 

11 % 
(6) 

5 % 
(10) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 204: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kunne se at jeg udviklede mig / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
28 % 
(7) 

40 % 
(15) 

44 % 
(18) 

46 % 
(14) 

34 % 
(17) 

38 % 
(71) 

I nogen grad 
37 % 
(10) 

33 % 
(12) 

24 % 
(10) 

27 % 
(8) 

20 % 
(10) 

27 % 
(50) 

I mindre grad 
14 % 
(4) 

13 % 
(5) 

6 % 
(2) 

20 % 
(6) 

20 % 
(10) 

15 % 
(27) 

Slet ikke 
10 % 
(3) 

1 % 
(0) 

21 % 
(8) 

1 % 
(0) 

15 % 
(8) 

10 % 
(19) 

Ved ikke 
11 % 
(3) 

14 % 
(5) 

5 % 
(2) 

7 % 
(2) 

11 % 
(6) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 205: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik god feedback fra undervisere / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
8 % 
(2) 

30 % 
(12) 

29 % 
(12) 

38 % 
(11) 

33 % 
(17) 

29 % 
(54) 

I nogen grad 
35 % 
(9) 

49 % 
(19) 

18 % 
(7) 

26 % 
(8) 

18 % 
(9) 

28 % 
(52) 

I mindre grad 
29 % 
(8) 

2 % 
(1) 

28 % 
(11) 

19 % 
(6) 

11 % 
(5) 

16 % 
(31) 

Slet ikke 
21 % 
(6) 

1 % 
(0) 

20 % 
(8) 

2 % 
(0) 

26 % 
(13) 

15 % 
(28) 

Ved ikke 
7 % 
(2) 

19 % 
(7) 

6 % 
(2) 

16 % 
(5) 

12 % 
(6) 

12 % 
(22) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 206: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… der var andet end tavleundervisning / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
55 % 
(15) 

40 % 
(15) 

61 % 
(25) 

37 % 
(11) 

34 % 
(17) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
17 % 
(4) 

25 % 
(10) 

8 % 
(3) 

28 % 
(8) 

30 % 
(15) 

22 % 
(41) 

I mindre grad 
1 % 
(0) 

21 % 
(8) 

7 % 
(3) 

9 % 
(3) 

5 % 
(2) 

9 % 
(16) 

Slet ikke 
21 % 
(5) 

1 % 
(0) 

19 % 
(8) 

10 % 
(3) 

21 % 
(10) 

14 % 
(27) 

Ved ikke 
7 % 
(2) 

12 % 
(5) 

5 % 
(2) 

16 % 
(5) 

11 % 
(5) 

10 % 
(19) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 207: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kom ud og prøvede ting af / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
33 % 
(9) 

34 % 
(13) 

62 % 
(25) 

48 % 
(14) 

29 % 
(15) 

41 % 
(76) 

I nogen grad 
30 % 
(8) 

29 % 
(11) 

18 % 
(7) 

18 % 
(5) 

26 % 
(13) 

24 % 
(44) 

I mindre grad 
2 % 
(0) 

24 % 
(9) 

7 % 
(3) 

8 % 
(2) 

13 % 
(7) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
29 % 
(8) 

0 % 
(0) 

8 % 
(3) 

19 % 
(6) 

21 % 
(11) 

15 % 
(27) 

Ved ikke 
7 % 
(2) 

13 % 
(5) 

5 % 
(2) 

7 % 
(2) 

11 % 
(5) 

9 % 
(17) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 208: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik penge under uddannelsen / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
15 % 
(4) 

48 % 
(18) 

50 % 
(21) 

47 % 
(14) 

52 % 
(26) 

45 % 
(83) 

I nogen grad 
22 % 
(6) 

24 % 
(9) 

19 % 
(8) 

16 % 
(5) 

11 % 
(6) 

18 % 
(33) 

I mindre grad 
10 % 
(3) 

15 % 
(6) 

12 % 
(5) 

19 % 
(6) 

1 % 
(0) 

10 % 
(20) 

Slet ikke 
32 % 
(8) 

1 % 
(0) 

13 % 
(5) 

2 % 
(1) 

16 % 
(8) 

12 % 
(23) 

Ved ikke 
21 % 
(6) 

12 % 
(5) 

6 % 
(2) 

16 % 
(5) 

20 % 
(10) 

15 % 
(28) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 209: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg lærte noget jeg kunne bruge / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

I høj grad 
16 % 
(4) 

41 % 
(16) 

41 % 
(17) 

49 % 
(15) 

56 % 
(28) 

43 % 
(80) 

I nogen grad 
58 % 
(15) 

33 % 
(12) 

29 % 
(12) 

25 % 
(8) 

12 % 
(6) 

29 % 
(53) 

I mindre grad 
9 % 
(2) 

8 % 
(3) 

25 % 
(10) 

18 % 
(5) 

1 % 
(1) 

12 % 
(22) 

Slet ikke 
10 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(0) 

20 % 
(10) 

7 % 
(13) 

Ved ikke 
7 % 
(2) 

18 % 
(7) 

5 % 
(2) 

7 % 
(2) 

11 % 
(5) 

10 % 
(18) 

Total 
100 % 
(26) 

100 % 
(38) 

100 % 
(41) 

100 % 
(30) 

100 % 
(50) 

100 % 
(186) 
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Tabel 210: Hvor enig er du i følgende udsagn: Uddannelsessystemet er svært at overskue / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
23 % 
(28) 

18 % 
(41) 

22 % 
(55) 

16 % 
(26) 

17 % 
(42) 

19 % 
(192) 

Enig 
28 % 
(33) 

29 % 
(64) 

30 % 
(73) 

35 % 
(58) 

35 % 
(88) 

31 % 
(316) 

Hverken enig eller uenig 
31 % 
(37) 

39 % 
(87) 

37 % 
(91) 

34 % 
(56) 

23 % 
(57) 

33 % 
(328) 

Uenig 
14 % 
(17) 

9 % 
(20) 

9 % 
(23) 

13 % 
(21) 

19 % 
(47) 

13 % 
(128) 

Helt uenig 
4 % 
(5) 

5 % 
(12) 

3 % 
(6) 

2 % 
(3) 

6 % 
(16) 

4 % 
(41) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 211: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er svært at overskue hvilke muligheder der er for at få penge under uddannelse / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
19 % 
(23) 

11 % 
(26) 

11 % 
(26) 

13 % 
(21) 

11 % 
(28) 

12 % 
(124) 

Enig 
23 % 
(28) 

24 % 
(54) 

24 % 
(59) 

23 % 
(37) 

25 % 
(63) 

24 % 
(240) 

Hverken enig eller uenig 
32 % 
(39) 

37 % 
(83) 

39 % 
(96) 

37 % 
(61) 

34 % 
(84) 

36 % 
(363) 

Uenig 
14 % 
(16) 

19 % 
(42) 

20 % 
(49) 

21 % 
(35) 

22 % 
(55) 

20 % 
(198) 

Helt uenig 
12 % 
(15) 

8 % 
(19) 

7 % 
(18) 

6 % 
(10) 

8 % 
(19) 

8 % 
(81) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 212: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er nemt at få råd og vejledning hos en studievejleder / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
20 % 
(24) 

20 % 
(45) 

15 % 
(38) 

22 % 
(37) 

23 % 
(57) 

20 % 
(201) 

Enig 
37 % 
(44) 

35 % 
(79) 

36 % 
(88) 

35 % 
(58) 

37 % 
(93) 

36 % 
(362) 

Hverken enig eller uenig 
31 % 
(37) 

28 % 
(62) 

31 % 
(77) 

25 % 
(41) 

24 % 
(60) 

28 % 
(277) 

Uenig 
6 % 
(7) 

8 % 
(18) 

16 % 
(39) 

13 % 
(22) 

11 % 
(26) 

11 % 
(113) 

Helt uenig 
5 % 
(7) 

9 % 
(20) 

2 % 
(5) 

5 % 
(8) 

5 % 
(13) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 213: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg har overblik over mine forskellige muligheder for uddannelse / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
14 % 
(17) 

20 % 
(45) 

10 % 
(24) 

20 % 
(33) 

18 % 
(45) 

16 % 
(164) 

Enig 
30 % 
(36) 

33 % 
(73) 

35 % 
(87) 

36 % 
(59) 

35 % 
(87) 

34 % 
(342) 

Hverken enig eller uenig 
36 % 
(43) 

25 % 
(55) 

32 % 
(78) 

26 % 
(43) 

24 % 
(60) 

28 % 
(279) 

Uenig 
16 % 
(19) 

18 % 
(41) 

18 % 
(43) 

11 % 
(18) 

17 % 
(44) 

16 % 
(165) 

Helt uenig 
4 % 
(5) 

4 % 
(9) 

6 % 
(16) 

8 % 
(12) 

5 % 
(14) 

6 % 
(55) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 214: Er du medlem af en forening? Fx en idrætsforening, politisk parti, fagforening mv. / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja 
37 % 
(44) 

33 % 
(74) 

31 % 
(77) 

36 % 
(60) 

30 % 
(75) 

33 % 
(329) 

Nej 
59 % 
(70) 

61 % 
(136) 

63 % 
(157) 

56 % 
(92) 

65 % 
(161) 

61 % 
(617) 

Ved ikke 
4 % 
(5) 

6 % 
(14) 

6 % 
(14) 

8 % 
(12) 

5 % 
(13) 

6 % 
(59) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 215: Har du været engageret i frivilligt arbejde og/eller foreningsarbejde inden for det seneste år? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja 
24 % 
(28) 

27 % 
(60) 

29 % 
(71) 

29 % 
(48) 

29 % 
(73) 

28 % 
(281) 

Nej 
76 % 
(91) 

69 % 
(154) 

67 % 
(165) 

69 % 
(115) 

69 % 
(171) 

69 % 
(696) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

4 % 
(9) 

4 % 
(11) 

1 % 
(2) 

2 % 
(5) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 216: Hvor ofte ser du nyheder i fjernsynet? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Dagligt 
14 % 
(17) 

16 % 
(35) 

13 % 
(31) 

10 % 
(17) 

9 % 
(22) 

12 % 
(122) 

Næsten dagligt 
16 % 
(19) 

18 % 
(40) 

10 % 
(25) 

12 % 
(21) 

17 % 
(43) 

15 % 
(148) 

3-4 gange om ugen 
7 % 
(8) 

8 % 
(18) 

8 % 
(20) 

8 % 
(14) 

11 % 
(28) 

9 % 
(88) 

1-2 gange om ugen 
11 % 
(13) 

18 % 
(39) 

14 % 
(34) 

22 % 
(36) 

15 % 
(39) 

16 % 
(161) 

Mindre end 1 gang om ugen 
11 % 
(13) 

12 % 
(27) 

10 % 
(26) 

9 % 
(15) 

10 % 
(25) 

11 % 
(106) 

Sjældnere 
23 % 
(28) 

15 % 
(33) 

14 % 
(35) 

19 % 
(31) 

19 % 
(47) 

17 % 
(173) 

Aldrig 
16 % 
(20) 

13 % 
(30) 

28 % 
(70) 

18 % 
(30) 

17 % 
(44) 

19 % 
(193) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

1 % 
(2) 

3 % 
(6) 

1 % 
(2) 

1 % 
(2) 

1 % 
(15) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 217: Hvor tit læser du noget af følgende? - Aviser man køber (fx Berlingske, Politiken, Ekstra Bladet, Jyllands-Posten) / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Mere end 1 time hver dag 
5 % 
(7) 

1 % 
(2) 

2 % 
(5) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

2 % 
(17) 

Mere end ½ time hver dag 
4 % 
(5) 

2 % 
(5) 

4 % 
(11) 

5 % 
(8) 

5 % 
(13) 

4 % 
(42) 

Hver dag eller næsten hver dag 
2 % 
(2) 

7 % 
(16) 

1 % 
(4) 

6 % 
(9) 

7 % 
(17) 

5 % 
(47) 

3-4 dage om ugen 
4 % 
(5) 

2 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

4 % 
(11) 

2 % 
(24) 

1-2 dage om ugen 
12 % 
(15) 

9 % 
(19) 

9 % 
(22) 

12 % 
(20) 

13 % 
(32) 

11 % 
(108) 

1-3 dage om måneden 
7 % 
(8) 

7 % 
(15) 

13 % 
(33) 

9 % 
(15) 

7 % 
(18) 

9 % 
(89) 

Sjældnere 
24 % 
(29) 

27 % 
(60) 

19 % 
(46) 

21 % 
(35) 

21 % 
(53) 

22 % 
(223) 

Aldrig 
41 % 
(50) 

45 % 
(102) 

52 % 
(128) 

43 % 
(71) 

42 % 
(104) 

45 % 
(455) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 218: Hvor tit læser du noget af følgende? - Gratisaviser (fx 24timer, MetroXpress) / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Mere end 1 time hver dag 
0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

2 % 
(5) 

5 % 
(8) 

4 % 
(10) 

2 % 
(25) 

Mere end ½ time hver dag 
4 % 
(5) 

4 % 
(9) 

4 % 
(11) 

7 % 
(11) 

4 % 
(9) 

4 % 
(45) 

Hver dag eller næsten hver dag 
3 % 
(4) 

7 % 
(15) 

4 % 
(9) 

10 % 
(16) 

9 % 
(22) 

7 % 
(66) 

3-4 dage om ugen 
6 % 
(7) 

5 % 
(12) 

2 % 
(6) 

6 % 
(11) 

7 % 
(17) 

5 % 
(53) 

1-2 dage om ugen 
17 % 
(20) 

11 % 
(25) 

7 % 
(18) 

12 % 
(19) 

13 % 
(31) 

11 % 
(113) 

1-3 dage om måneden 
11 % 
(13) 

11 % 
(24) 

16 % 
(41) 

7 % 
(11) 

13 % 
(32) 

12 % 
(120) 

Sjældnere 
21 % 
(26) 

21 % 
(47) 

22 % 
(56) 

15 % 
(24) 

23 % 
(58) 

21 % 
(211) 

Aldrig 
38 % 
(45) 

40 % 
(88) 

42 % 
(103) 

40 % 
(65) 

28 % 
(70) 

37 % 
(371) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 219: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske tv-stationers nyhedssider (fx dr.dk, tv2.dk) / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Mere end 1 time hver dag 
2 % 
(2) 

2 % 
(4) 

6 % 
(16) 

7 % 
(11) 

6 % 
(14) 

5 % 
(47) 

Mere end ½ time hver dag 
9 % 
(11) 

11 % 
(25) 

9 % 
(23) 

10 % 
(17) 

10 % 
(25) 

10 % 
(101) 

Hver dag eller næsten hver dag 
16 % 
(19) 

22 % 
(49) 

19 % 
(46) 

24 % 
(40) 

24 % 
(60) 

21 % 
(214) 

3-4 dage om ugen 
18 % 
(21) 

13 % 
(29) 

11 % 
(28) 

10 % 
(17) 

12 % 
(31) 

13 % 
(126) 

1-2 dage om ugen 
10 % 
(12) 

9 % 
(21) 

11 % 
(28) 

13 % 
(22) 

11 % 
(27) 

11 % 
(110) 

1-3 dage om måneden 
11 % 
(13) 

12 % 
(27) 

10 % 
(24) 

9 % 
(15) 

10 % 
(24) 

10 % 
(102) 

Sjældnere 
15 % 
(18) 

6 % 
(14) 

18 % 
(43) 

8 % 
(14) 

12 % 
(31) 

12 % 
(120) 

Aldrig 
20 % 
(24) 

24 % 
(53) 

16 % 
(40) 

18 % 
(29) 

15 % 
(38) 

18 % 
(184) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 220: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske avisers nyhedssider (fx jp.dk, eb.dk, politiken.dk) / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Mere end 1 time hver dag 
5 % 
(7) 

2 % 
(4) 

6 % 
(15) 

7 % 
(11) 

7 % 
(18) 

5 % 
(54) 

Mere end ½ time hver dag 
7 % 
(8) 

10 % 
(22) 

8 % 
(19) 

9 % 
(15) 

9 % 
(22) 

9 % 
(86) 

Hver dag eller næsten hver dag 
18 % 
(22) 

21 % 
(47) 

14 % 
(35) 

22 % 
(37) 

20 % 
(49) 

19 % 
(190) 

3-4 dage om ugen 
7 % 
(9) 

9 % 
(20) 

12 % 
(30) 

9 % 
(14) 

8 % 
(19) 

9 % 
(92) 

1-2 dage om ugen 
13 % 
(16) 

14 % 
(31) 

6 % 
(15) 

8 % 
(14) 

12 % 
(30) 

11 % 
(107) 

1-3 dage om måneden 
10 % 
(13) 

9 % 
(20) 

8 % 
(21) 

15 % 
(26) 

8 % 
(21) 

10 % 
(100) 

Sjældnere 
17 % 
(20) 

12 % 
(28) 

19 % 
(46) 

12 % 
(19) 

13 % 
(32) 

14 % 
(145) 

Aldrig 
22 % 
(26) 

23 % 
(52) 

27 % 
(66) 

18 % 
(30) 

23 % 
(57) 

23 % 
(232) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 221: Stemte du til folketingsvalget den 18. juni 2015? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Ja 
62 % 
(75) 

53 % 
(119) 

50 % 
(123) 

39 % 
(65) 

50 % 
(126) 

50 % 
(507) 

Nej 
36 % 
(43) 

45 % 
(100) 

48 % 
(120) 

58 % 
(95) 

46 % 
(115) 

47 % 
(473) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

2 % 
(5) 

2 % 
(5) 

3 % 
(5) 

3 % 
(8) 

2 % 
(25) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 222: Hvilket af følgende kriterier er mest vigtig for dig, og hvilket er mindst vigtig for dit valg af uddannelse: 

 

16,7

13,8

12,1

10,2

10,0

9,5

7,7

7,5

3,6

3,1

1,8

1,2

1,6

1,1

16,9

13,7

13,0

10,2

9,6

9,4

8,5

5,3

3,7

3,0

1,6

2,0

1,7

1,3

17,0

14,3

12,6

10,2

9,2

8,8

8,6

7,7

3,9

2,5

1,8

1,1

1,0

1,2

16,7

14,8

13,4

9,8

11,1

9,1

7,8

6,4

3,4

2,2

1,8

1,5

1,0

1,1

17,1

13,8

11,9

10,0

10,6

10,0

8,1

5,7

3,6

2,5

2,4

1,6

1,3

1,5

At uddannelsen interesserer mig

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden
uddannelse bagefter

At få SU/løn under uddannelsen

At uddannelsen er mere praktisk end boglig

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor

At uddannelsen er mere boglig end praktisk

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder

At mine forældre synes, at det er et godt valg

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen

At jeg kender nogen på uddannelsen

0 5 10 15 20 25

Nordjylland (n=120)

Midtjylland (n=223)

Syddanmark (n=248)

Sjælland (n=165)

Hovedstaden (n=249)
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Significant test: Column mean (T-Test) 

Results are based on two-sided tests assuming equal variances with significance level .05. For each significant pair, the key of the smaller category appears under 
the category with larger mean. 

 Nordjylland (A) Midtjylland (B) Syddanmark (C) Sjælland (D) Hovedstaden (E) 

At uddannelsen interesserer mig           

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter           

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen   E   E   

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk           

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet       C C 

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden uddannelse 

bagefter 
          

At få SU/løn under uddannelsen           

At uddannelsen er mere praktisk end boglig B E   B E     

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor           

At uddannelsen er mere boglig end praktisk           

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder           

At mine forældre synes, at det er et godt valg   C       

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen   C D       

At jeg kender nogen på uddannelsen           
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Tabel 223: Hvilke personer har størst betydning for dit valg af uddannelse? / Region 
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 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Forældre 
38 % 
(45) 

44 % 
(99) 

44 % 
(109) 

53 % 
(87) 

49 % 
(122) 

46 % 
(461) 

Ældre søskende 
11 % 
(14) 

10 % 
(23) 

14 % 
(35) 

13 % 
(22) 

9 % 
(22) 

12 % 
(116) 

Anden familie 
9 % 
(11) 

7 % 
(16) 

10 % 
(25) 

8 % 
(13) 

7 % 
(18) 

8 % 
(83) 

En voksen tæt på dig 
4 % 
(5) 

10 % 
(23) 

9 % 
(23) 

8 % 
(13) 

11 % 
(27) 

9 % 
(90) 

Venner 
19 % 
(22) 

25 % 
(56) 

18 % 
(45) 

22 % 
(37) 

20 % 
(49) 

21 % 
(210) 

Klassekammerater 
4 % 
(5) 

4 % 
(10) 

2 % 
(4) 

4 % 
(7) 

6 % 
(14) 

4 % 
(40) 

Lærer 
15 % 
(17) 

15 % 
(33) 

12 % 
(30) 

9 % 
(15) 

12 % 
(30) 

12 % 
(125) 

Studievejleder på skolen 
8 % 
(10) 

14 % 
(32) 

11 % 
(28) 

11 % 
(18) 

6 % 
(14) 

10 % 
(102) 

UU-vejleder 
11 % 
(13) 

14 % 
(30) 

9 % 
(22) 

9 % 
(15) 

8 % 
(20) 

10 % 
(100) 

Mentor 
8 % 
(9) 

4 % 
(9) 

7 % 
(18) 

4 % 
(7) 

7 % 
(19) 

6 % 
(61) 
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Sagsbehandler i kommunen 
12 % 
(15) 

5 % 
(11) 

1 % 
(3) 

2 % 
(4) 

1 % 
(2) 

4 % 
(36) 

Ved ikke 
28 % 
(34) 

22 % 
(50) 

29 % 
(71) 

29 % 
(48) 

28 % 
(70) 

27 % 
(272) 

Total 
167 % 
(120) 

176 % 
(223) 

167 % 
(248) 

174 % 
(165) 

163 % 
(249) 

169 % 
(1005) 
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Tabel 224: Hvilken uddannelsesvejledning har du deltaget i inden for det seneste år? / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Samtale i UU 
11 % 
(13) 

19 % 
(43) 

15 % 
(38) 

17 % 
(29) 

18 % 
(46) 

17 % 
(169) 

Samtale i jobcenter 
18 % 
(21) 

12 % 
(28) 

13 % 
(33) 

9 % 
(15) 

10 % 
(25) 

12 % 
(121) 

Samtale i studievalg 
5 % 
(7) 

3 % 
(6) 

4 % 
(9) 

6 % 
(10) 

8 % 
(19) 

5 % 
(51) 

Samtale med studievejleder på min skole 
26 % 
(32) 

33 % 
(75) 

27 % 
(66) 

40 % 
(65) 

35 % 
(88) 

32 % 
(326) 

eVejledning, eksempelvis på ug.dk 
4 % 
(5) 

9 % 
(20) 

6 % 
(14) 

8 % 
(14) 

8 % 
(19) 

7 % 
(73) 

Anden uddannelsesvejledning 
12 % 
(15) 

9 % 
(21) 

11 % 
(27) 

11 % 
(18) 

10 % 
(26) 

11 % 
(107) 

Jeg har ikke fået uddannelsesvejledning i det seneste år 
43 % 
(52) 

38 % 
(86) 

39 % 
(97) 

29 % 
(48) 

34 % 
(86) 

37 % 
(368) 

Total 
120 % 
(120) 

125 % 
(223) 

114 % 
(248) 

120 % 
(165) 

124 % 
(249) 

121 % 
(1005) 
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Tabel 225: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i UU / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
33 % 
(4) 

23 % 
(10) 

16 % 
(6) 

18 % 
(5) 

33 % 
(15) 

24 % 
(41) 

Hjulpet mig noget 
24 % 
(3) 

46 % 
(20) 

19 % 
(7) 

38 % 
(11) 

14 % 
(6) 

28 % 
(47) 

Hjulpet mig lidt 
16 % 
(2) 

25 % 
(11) 

31 % 
(12) 

17 % 
(5) 

27 % 
(12) 

25 % 
(42) 

Slet ikke hjulpet mig 
25 % 
(3) 

6 % 
(3) 

27 % 
(10) 

19 % 
(6) 

24 % 
(11) 

19 % 
(33) 

Ved ikke 
2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

7 % 
(3) 

8 % 
(2) 

2 % 
(1) 

4 % 
(6) 

Total 
100 % 
(13) 

100 % 
(43) 

100 % 
(38) 

100 % 
(29) 

100 % 
(46) 

100 % 
(169) 
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Tabel 226: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i jobcenter / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
39 % 
(8) 

17 % 
(5) 

21 % 
(7) 

13 % 
(2) 

22 % 
(5) 

22 % 
(27) 

Hjulpet mig noget 
39 % 
(8) 

11 % 
(3) 

25 % 
(8) 

26 % 
(4) 

20 % 
(5) 

23 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
0 % 
(0) 

20 % 
(5) 

26 % 
(8) 

28 % 
(4) 

15 % 
(4) 

18 % 
(22) 

Slet ikke hjulpet mig 
22 % 
(5) 

36 % 
(10) 

28 % 
(9) 

32 % 
(5) 

43 % 
(11) 

32 % 
(39) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

17 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(5) 

Total 
100 % 
(21) 

100 % 
(28) 

100 % 
(33) 

100 % 
(15) 

100 % 
(25) 

100 % 
(121) 
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Tabel 227: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i studievalg / 
Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
9 % 
(1) 

4 % 
(0) 

0 % 
(0) 

19 % 
(2) 

23 % 
(4) 

14 % 
(7) 

Hjulpet mig noget 
46 % 
(3) 

60 % 
(3) 

74 % 
(7) 

22 % 
(2) 

30 % 
(6) 

42 % 
(21) 

Hjulpet mig lidt 
45 % 
(3) 

37 % 
(2) 

2 % 
(0) 

50 % 
(5) 

25 % 
(5) 

30 % 
(15) 

Slet ikke hjulpet mig 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(0) 

6 % 
(1) 

12 % 
(2) 

6 % 
(3) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

21 % 
(2) 

3 % 
(0) 

10 % 
(2) 

8 % 
(4) 

Total 
100 % 

(7) 
100 % 

(6) 
100 % 

(9) 
100 % 
(10) 

100 % 
(19) 

100 % 
(51) 
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Tabel 228: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale med 
studievejleder på min skole / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
23 % 
(7) 

30 % 
(22) 

43 % 
(29) 

24 % 
(15) 

23 % 
(20) 

29 % 
(94) 

Hjulpet mig noget 
35 % 
(11) 

19 % 
(14) 

21 % 
(14) 

17 % 
(11) 

27 % 
(24) 

23 % 
(75) 

Hjulpet mig lidt 
32 % 
(10) 

20 % 
(15) 

26 % 
(17) 

28 % 
(18) 

18 % 
(16) 

23 % 
(76) 

Slet ikke hjulpet mig 
1 % 
(0) 

24 % 
(18) 

9 % 
(6) 

26 % 
(17) 

29 % 
(25) 

20 % 
(66) 

Ved ikke 
10 % 
(3) 

7 % 
(5) 

1 % 
(0) 

5 % 
(3) 

2 % 
(2) 

4 % 
(14) 

Total 
100 % 
(32) 

100 % 
(75) 

100 % 
(66) 

100 % 
(65) 

100 % 
(88) 

100 % 
(326) 
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Tabel 229: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - eVejledning, eksempelvis 
på ug.dk / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
0 % 
(0) 

27 % 
(6) 

22 % 
(3) 

28 % 
(4) 

13 % 
(2) 

20 % 
(15) 

Hjulpet mig noget 
41 % 
(2) 

39 % 
(8) 

36 % 
(5) 

13 % 
(2) 

57 % 
(11) 

38 % 
(28) 

Hjulpet mig lidt 
53 % 
(3) 

31 % 
(6) 

38 % 
(5) 

12 % 
(2) 

28 % 
(5) 

29 % 
(21) 

Slet ikke hjulpet mig 
0 % 
(0) 

2 % 
(0) 

5 % 
(1) 

46 % 
(6) 

2 % 
(0) 

11 % 
(8) 

Ved ikke 
6 % 
(0) 

1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

Total 
100 % 

(5) 
100 % 
(20) 

100 % 
(14) 

100 % 
(14) 

100 % 
(19) 

100 % 
(73) 
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Tabel 230: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Anden 
uddannelsesvejledning / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Hjulpet mig meget 
31 % 
(5) 

28 % 
(6) 

17 % 
(5) 

20 % 
(4) 

13 % 
(3) 

21 % 
(22) 

Hjulpet mig noget 
36 % 
(5) 

12 % 
(3) 

10 % 
(3) 

22 % 
(4) 

9 % 
(2) 

16 % 
(17) 

Hjulpet mig lidt 
13 % 
(2) 

36 % 
(8) 

25 % 
(7) 

41 % 
(8) 

31 % 
(8) 

30 % 
(32) 

Slet ikke hjulpet mig 
20 % 
(3) 

14 % 
(3) 

39 % 
(10) 

15 % 
(3) 

26 % 
(7) 

24 % 
(26) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

9 % 
(2) 

8 % 
(2) 

3 % 
(0) 

21 % 
(5) 

9 % 
(10) 

Total 
100 % 
(15) 

100 % 
(21) 

100 % 
(27) 

100 % 
(18) 

100 % 
(26) 

100 % 
(107) 
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Tabel 231: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg føler mig ofte ensom / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
6 % 
(7) 

10 % 
(23) 

9 % 
(22) 

9 % 
(14) 

10 % 
(24) 

9 % 
(91) 

Enig 
21 % 
(25) 

16 % 
(36) 

16 % 
(40) 

9 % 
(15) 

10 % 
(25) 

14 % 
(141) 

Hverken enig eller uenig 
22 % 
(26) 

24 % 
(53) 

18 % 
(45) 

18 % 
(30) 

20 % 
(50) 

20 % 
(204) 

Uenig 
28 % 
(33) 

23 % 
(51) 

31 % 
(76) 

40 % 
(65) 

33 % 
(83) 

31 % 
(308) 

Helt uenig 
24 % 
(28) 

27 % 
(61) 

26 % 
(65) 

24 % 
(40) 

27 % 
(67) 

26 % 
(261) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 232: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er altid nogen, jeg kan gå til, hvis jeg har brug for hjælp / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
34 % 
(41) 

42 % 
(93) 

42 % 
(105) 

41 % 
(68) 

42 % 
(104) 

41 % 
(411) 

Enig 
38 % 
(45) 

32 % 
(71) 

39 % 
(96) 

40 % 
(66) 

41 % 
(103) 

38 % 
(382) 

Hverken enig eller uenig 
16 % 
(20) 

16 % 
(35) 

12 % 
(29) 

10 % 
(16) 

10 % 
(25) 

12 % 
(124) 

Uenig 
6 % 
(7) 

9 % 
(19) 

3 % 
(8) 

8 % 
(13) 

6 % 
(14) 

6 % 
(61) 

Helt uenig 
6 % 
(8) 

2 % 
(5) 

4 % 
(10) 

2 % 
(3) 

1 % 
(3) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 233: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg ville ønske, at jeg havde flere nære venner / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
12 % 
(15) 

12 % 
(26) 

13 % 
(33) 

14 % 
(24) 

15 % 
(37) 

13 % 
(135) 

Enig 
27 % 
(33) 

22 % 
(50) 

23 % 
(58) 

18 % 
(29) 

17 % 
(43) 

21 % 
(212) 

Hverken enig eller uenig 
29 % 
(35) 

23 % 
(51) 

23 % 
(58) 

26 % 
(43) 

20 % 
(50) 

24 % 
(238) 

Uenig 
21 % 
(25) 

24 % 
(53) 

22 % 
(54) 

30 % 
(49) 

25 % 
(64) 

24 % 
(245) 

Helt uenig 
10 % 
(13) 

19 % 
(43) 

18 % 
(44) 

12 % 
(20) 

22 % 
(55) 

17 % 
(175) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 234: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er som regel altid nogle venner i nærheden, som jeg kan være sammen med / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

Helt enig 
25 % 
(30) 

32 % 
(71) 

27 % 
(68) 

31 % 
(50) 

25 % 
(62) 

28 % 
(282) 

Enig 
36 % 
(43) 

35 % 
(79) 

35 % 
(86) 

36 % 
(60) 

42 % 
(106) 

37 % 
(374) 

Hverken enig eller uenig 
21 % 
(25) 

16 % 
(35) 

20 % 
(48) 

15 % 
(25) 

16 % 
(39) 

17 % 
(172) 

Uenig 
17 % 
(20) 

13 % 
(29) 

11 % 
(28) 

11 % 
(19) 

12 % 
(30) 

13 % 
(126) 

Helt uenig 
2 % 
(2) 

4 % 
(9) 

7 % 
(17) 

7 % 
(11) 

5 % 
(12) 

5 % 
(52) 

Total 
100 % 
(120) 

100 % 
(223) 

100 % 
(248) 

100 % 
(165) 

100 % 
(249) 

100 % 
(1005) 
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Tabel 235: Survey eksperiment - Version 1 / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

0 – Helt usandsynligt 
10 % 
(4) 

8 % 
(5) 

13 % 
(10) 

33 % 
(20) 

17 % 
(15) 

16 % 
(55) 

1 
5 % 
(2) 

5 % 
(3) 

3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

5 % 
(4) 

3 % 
(11) 

2 
0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

9 % 
(8) 

3 % 
(2) 

12 % 
(10) 

7 % 
(23) 

3 
11 % 
(5) 

16 % 
(10) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(7) 

7 % 
(23) 

4 
5 % 
(2) 

4 % 
(3) 

17 % 
(14) 

2 % 
(1) 

6 % 
(5) 

7 % 
(25) 

5 
25 % 
(11) 

11 % 
(7) 

12 % 
(10) 

22 % 
(13) 

16 % 
(14) 

16 % 
(55) 

6 
6 % 
(3) 

5 % 
(3) 

4 % 
(3) 

0 % 
(0) 

9 % 
(8) 

5 % 
(16) 

7 
7 % 
(3) 

14 % 
(9) 

6 % 
(5) 

4 % 
(2) 

4 % 
(3) 

7 % 
(23) 

8 
12 % 
(5) 

8 % 
(5) 

7 % 
(6) 

8 % 
(5) 

7 % 
(6) 

8 % 
(27) 

9 
0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

7 % 
(5) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

3 % 
(8) 

10 – Meget sandsynligt 
18 % 
(8) 

20 % 
(12) 

20 % 
(17) 

28 % 
(17) 

17 % 
(14) 

20 % 
(68) 

Total 
100 % 
(42) 

100 % 
(61) 

100 % 
(82) 

100 % 
(60) 

100 % 
(87) 

100 % 
(332) 
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Tabel 236: Survey eksperiment - Version 2 / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

0 – Helt usandsynligt 
13 % 
(5) 

11 % 
(10) 

6 % 
(6) 

8 % 
(4) 

12 % 
(11) 

10 % 
(35) 

1 
0 % 
(0) 

6 % 
(6) 

3 % 
(3) 

19 % 
(9) 

9 % 
(9) 

7 % 
(27) 

2 
6 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(6) 

6 % 
(3) 

2 % 
(1) 

4 % 
(13) 

3 
6 % 
(2) 

16 % 
(15) 

8 % 
(7) 

9 % 
(4) 

8 % 
(7) 

10 % 
(35) 

4 
6 % 
(2) 

6 % 
(6) 

7 % 
(7) 

0 % 
(0) 

8 % 
(7) 

6 % 
(22) 

5 
8 % 
(3) 

10 % 
(9) 

20 % 
(18) 

13 % 
(6) 

11 % 
(10) 

13 % 
(47) 

6 
5 % 
(2) 

5 % 
(5) 

9 % 
(8) 

8 % 
(4) 

4 % 
(4) 

6 % 
(22) 

7 
1 % 
(0) 

14 % 
(13) 

9 % 
(8) 

12 % 
(6) 

14 % 
(13) 

11 % 
(41) 

8 
26 % 
(9) 

9 % 
(9) 

13 % 
(12) 

8 % 
(4) 

15 % 
(14) 

13 % 
(48) 

9 
1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

2 % 
(1) 

8 % 
(8) 

3 % 
(12) 

10 – Meget sandsynligt 
28 % 
(10) 

21 % 
(20) 

13 % 
(11) 

16 % 
(7) 

10 % 
(9) 

16 % 
(57) 

Total 
100 % 
(36) 

100 % 
(93) 

100 % 
(89) 

100 % 
(47) 

100 % 
(95) 

100 % 
(360) 
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Tabel 237: Survey eksperiment - Version 3 / Region 

 Nordjylland Midtjylland Syddanmark Sjælland Hovedstaden Total 

0 – Helt usandsynligt 
5 % 
(2) 

11 % 
(8) 

15 % 
(11) 

22 % 
(13) 

5 % 
(3) 

12 % 
(37) 

1 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(1) 

1 % 
(1) 

1 % 
(2) 

2 
7 % 
(3) 

11 % 
(8) 

7 % 
(5) 

2 % 
(1) 

3 % 
(2) 

6 % 
(18) 

3 
0 % 
(0) 

9 % 
(6) 

4 % 
(3) 

4 % 
(2) 

6 % 
(4) 

5 % 
(16) 

4 
0 % 
(0) 

8 % 
(5) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

1 % 
(0) 

3 % 
(8) 

5 
27 % 
(11) 

23 % 
(16) 

15 % 
(12) 

16 % 
(9) 

27 % 
(18) 

21 % 
(66) 

6 
1 % 
(0) 

8 % 
(5) 

6 % 
(5) 

1 % 
(1) 

2 % 
(2) 

4 % 
(13) 

7 
10 % 
(4) 

2 % 
(1) 

5 % 
(4) 

6 % 
(3) 

3 % 
(2) 

4 % 
(14) 

8 
19 % 
(8) 

10 % 
(7) 

8 % 
(6) 

17 % 
(9) 

10 % 
(7) 

12 % 
(37) 

9 
11 % 
(5) 

1 % 
(1) 

6 % 
(5) 

7 % 
(4) 

1 % 
(1) 

5 % 
(16) 

10 – Meget sandsynligt 
20 % 
(8) 

18 % 
(12) 

34 % 
(26) 

20 % 
(11) 

41 % 
(28) 

28 % 
(86) 

Total 
100 % 
(42) 

100 % 
(69) 

100 % 
(77) 

100 % 
(57) 

100 % 
(68) 

100 % 
(313) 
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4.5 KRYDS MED IGANGVÆRENDE AKTIVITET 

Tabel 238: Køn / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Mand 
46 % 
(61) 

67 % 
(117) 

46 % 
(106) 

57 % 
(52) 

73 % 
(132) 

52 % 
(56) 

57 % 
(524) 

Kvinde 
54 % 
(72) 

33 % 
(58) 

54 % 
(124) 

43 % 
(40) 

27 % 
(49) 

48 % 
(52) 

43 % 
(395) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 

 

Tabel 239: Alder / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

15-17 år 
4 % 
(6) 

12 % 
(22) 

36 % 
(83) 

15 % 
(14) 

6 % 
(11) 

4 % 
(5) 

15 % 
(139) 

18-24 år 
96 % 
(127) 

88 % 
(154) 

64 % 
(147) 

85 % 
(78) 

94 % 
(171) 

96 % 
(104) 

85 % 
(780) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 240: Region / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Nordjylland 
13 % 
(17) 

10 % 
(17) 

7 % 
(17) 

12 % 
(11) 

13 % 
(23) 

13 % 
(14) 

11 % 
(100) 

Midtjylland 
20 % 
(27) 

29 % 
(51) 

21 % 
(48) 

22 % 
(20) 

23 % 
(43) 

26 % 
(29) 

24 % 
(217) 

Syddanmark 
17 % 
(23) 

24 % 
(42) 

25 % 
(57) 

31 % 
(28) 

21 % 
(38) 

32 % 
(35) 

24 % 
(223) 

Sjælland 
19 % 
(25) 

23 % 
(41) 

17 % 
(40) 

12 % 
(11) 

15 % 
(28) 

6 % 
(7) 

16 % 
(151) 

Hovedstaden 
31 % 
(41) 

14 % 
(24) 

30 % 
(68) 

23 % 
(21) 

27 % 
(50) 

22 % 
(24) 

25 % 
(228) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 241: Hvad laver du primært til hverdag? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Jeg er under uddannelse 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

68 % 
(629) 

Jeg arbejder 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

100 % 
(181) 

0 % 
(0) 

20 % 
(181) 

Jeg er arbejdsløs 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

100 % 
(108) 

12 % 
(108) 

Andet 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 242: Hvilken uddannelse er du i gang med? / Aktivitet 
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Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

9. klasse 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(13) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(13) 

10. klasse 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(14) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(14) 

Erhvervsuddannelse (eud, eux) 
0 % 
(0) 

82 % 
(144) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

23 % 
(144) 

Erhvervsgrunduddannelse (egu) 
0 % 
(0) 

18 % 
(31) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(31) 

Alment gymnasium (stx) 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

44 % 
(102) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

16 % 
(102) 

Handelsgymnasium (hhx) 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

10 % 
(24) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(24) 

Teknisk gymnasium (htx) 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(12) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(12) 

Hf 2-årig 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

40 % 
(92) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

15 % 
(92) 

Hf-enkeltfag 
53 % 
(71) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(71) 

Produktionsskole 
5 % 
(7) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(7) 
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Kombineret Ungdomsuddannelse (KUU) 
11 % 
(14) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(14) 

Ungdomsuddannelse for unge med særlige behov 
(STU) 

13 % 
(17) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(17) 

Almen voksenuddannelse (avu) 
12 % 
(16) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(16) 

Forberedende voksenundervisning (FVU) 
4 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(6) 

Uddannelse i jobcenteret 
1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(2) 

Anden uddannelse, skriv 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

70 % 
(64) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

10 % 
(64) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

100 % 
(629) 
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Tabel 243: Har du et fritidsjob/deltidsjob? / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja 
22 % 
(29) 

27 % 
(48) 

49 % 
(113) 

34 % 
(31) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

35 % 
(221) 

Nej 
78 % 
(104) 

73 % 
(128) 

51 % 
(117) 

66 % 
(60) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

65 % 
(408) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

100 % 
(629) 
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Tabel 244: Hvor mange timer arbejder du ca. om ugen? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Under 10 timer 
30 % 
(9) 

42 % 
(20) 

69 % 
(78) 

61 % 
(19) 

2 % 
(4) 

0 % 
(0) 

33 % 
(130) 

11-20 timer 
40 % 
(12) 

34 % 
(17) 

25 % 
(28) 

35 % 
(11) 

6 % 
(10) 

0 % 
(0) 

20 % 
(77) 

21-30 timer 
30 % 
(9) 

6 % 
(3) 

3 % 
(3) 

1 % 
(0) 

19 % 
(32) 

0 % 
(0) 

12 % 
(47) 

Over 30 timer 
0 % 
(0) 

11 % 
(5) 

1 % 
(1) 

1 % 
(0) 

70 % 
(119) 

0 % 
(0) 

32 % 
(125) 

Ved ikke 
1 % 
(0) 

6 % 
(3) 

3 % 
(3) 

2 % 
(1) 

3 % 
(5) 

0 % 
(0) 

3 % 
(12) 

Total 
100 % 
(29) 

100 % 
(48) 

100 % 
(113) 

100 % 
(31) 

100 % 
(170) 

0 % 
(0) 

100 % 
(391) 
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Tabel 245: Føler du, at du har overblik over din økonomi? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja, i høj grad 
31 % 
(41) 

35 % 
(62) 

32 % 
(73) 

33 % 
(31) 

52 % 
(94) 

25 % 
(27) 

36 % 
(327) 

Ja, i nogen grad 
38 % 
(50) 

51 % 
(89) 

47 % 
(109) 

45 % 
(41) 

33 % 
(59) 

37 % 
(41) 

42 % 
(390) 

Ja, i mindre grad 
16 % 
(22) 

6 % 
(11) 

13 % 
(31) 

9 % 
(8) 

9 % 
(16) 

13 % 
(14) 

11 % 
(102) 

Nej, slet ikke 
8 % 
(10) 

6 % 
(10) 

6 % 
(13) 

7 % 
(6) 

3 % 
(6) 

18 % 
(20) 

7 % 
(66) 

Ved ikke 
7 % 
(9) 

2 % 
(3) 

2 % 
(4) 

5 % 
(5) 

3 % 
(6) 

7 % 
(7) 

4 % 
(35) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 246: Føler du, at du kan få din økonomi til at hænge sammen? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja, i høj grad 
27 % 
(35) 

26 % 
(46) 

35 % 
(81) 

25 % 
(23) 

40 % 
(73) 

19 % 
(21) 

30 % 
(279) 

Ja, i nogen grad 
27 % 
(35) 

36 % 
(64) 

42 % 
(95) 

30 % 
(27) 

44 % 
(79) 

38 % 
(41) 

37 % 
(343) 

Ja, i mindre grad 
28 % 
(37) 

24 % 
(42) 

13 % 
(30) 

23 % 
(21) 

11 % 
(20) 

17 % 
(19) 

18 % 
(169) 

Nej, slet ikke 
9 % 
(11) 

12 % 
(20) 

8 % 
(18) 

19 % 
(17) 

3 % 
(6) 

18 % 
(19) 

10 % 
(92) 

Ved ikke 
10 % 
(14) 

2 % 
(3) 

2 % 
(5) 

3 % 
(3) 

2 % 
(3) 

8 % 
(8) 

4 % 
(36) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 247: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) Hvis du ikke kan huske det præcist, så angiv et ca. 
beløb. / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Skriv beløb i kr. 
71 % 
(95) 

74 % 
(131) 

75 % 
(173) 

71 % 
(64) 

72 % 
(131) 

66 % 
(72) 

72 % 
(666) 

Ved ikke / ønsker ikke at svare 
29 % 
(38) 

26 % 
(45) 

25 % 
(57) 

29 % 
(27) 

28 % 
(50) 

34 % 
(36) 

28 % 
(253) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 248: Hvad var din samlede indtægt i sidste måned? (Fx løn, børnepenge, boligstøtte) / Aktivitet 

Uddannelse Gennemsnit Std. Afvigelse N 

Forberedende tilbud 5522.9 4940.8 95 

Erhvervsuddannelse 6902.98 5439.85 131 

Gymnasial uddannelse 3193.55 2640.47 173 

Anden uddannelse 5045.54 4042.83 64 

I arbejde 13172.33 8588.63 131 

Arbejdsløs 4265.94 3092.85 72 

Total 6512.79 6368.24 666 
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Tabel 249: Hvor godt kender du dine muligheder for at få penge, når du er i gang med en uddannelse? (Fx SU, løn under praktik, boligstøtte) / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Rigtig godt 
21 % 
(27) 

27 % 
(48) 

14 % 
(33) 

19 % 
(17) 

17 % 
(31) 

9 % 
(10) 

18 % 
(165) 

Godt 
33 % 
(44) 

42 % 
(73) 

52 % 
(119) 

42 % 
(39) 

39 % 
(70) 

51 % 
(55) 

43 % 
(399) 

Ikke så godt 
31 % 
(41) 

28 % 
(49) 

27 % 
(62) 

33 % 
(30) 

32 % 
(59) 

21 % 
(23) 

29 % 
(263) 

Slet ikke 
7 % 
(9) 

3 % 
(5) 

5 % 
(12) 

2 % 
(2) 

8 % 
(15) 

6 % 
(7) 

5 % 
(49) 

Ved ikke 
9 % 
(12) 

0 % 
(1) 

2 % 
(4) 

4 % 
(4) 

4 % 
(7) 

13 % 
(14) 

5 % 
(42) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 250: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Fagligt / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Meget godt 
8 % 
(10) 

8 % 
(14) 

20 % 
(47) 

16 % 
(15) 

18 % 
(33) 

9 % 
(10) 

14 % 
(129) 

Godt 
27 % 
(36) 

41 % 
(72) 

43 % 
(98) 

38 % 
(35) 

37 % 
(67) 

40 % 
(43) 

38 % 
(352) 

Hverken godt eller dårligt 
23 % 
(31) 

17 % 
(30) 

22 % 
(50) 

15 % 
(13) 

24 % 
(43) 

23 % 
(25) 

21 % 
(193) 

Dårligt 
21 % 
(28) 

20 % 
(35) 

10 % 
(22) 

15 % 
(14) 

11 % 
(20) 

13 % 
(14) 

14 % 
(133) 

Meget Dårligt 
16 % 
(21) 

11 % 
(20) 

3 % 
(7) 

9 % 
(8) 

6 % 
(10) 

9 % 
(9) 

8 % 
(75) 

Ved ikke 
5 % 
(7) 

3 % 
(5) 

3 % 
(6) 

7 % 
(6) 

4 % 
(8) 

6 % 
(7) 

4 % 
(38) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 251: Hvordan synes du det var at gå i folkeskole? - Socialt / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Meget godt 
12 % 
(16) 

38 % 
(67) 

27 % 
(63) 

19 % 
(17) 

40 % 
(73) 

20 % 
(22) 

28 % 
(258) 

Godt 
36 % 
(47) 

32 % 
(56) 

36 % 
(83) 

41 % 
(38) 

34 % 
(62) 

23 % 
(25) 

34 % 
(312) 

Hverken godt eller dårligt 
15 % 
(20) 

12 % 
(20) 

19 % 
(43) 

17 % 
(15) 

5 % 
(10) 

19 % 
(21) 

14 % 
(129) 

Dårligt 
10 % 
(14) 

7 % 
(12) 

10 % 
(23) 

10 % 
(9) 

9 % 
(16) 

22 % 
(24) 

11 % 
(97) 

Meget Dårligt 
19 % 
(25) 

9 % 
(15) 

6 % 
(13) 

11 % 
(10) 

9 % 
(15) 

12 % 
(13) 

10 % 
(92) 

Ved ikke 
8 % 
(11) 

3 % 
(5) 

3 % 
(6) 

2 % 
(2) 

3 % 
(5) 

3 % 
(4) 

3 % 
(32) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 252: Hvor mange gange er du startet på en uddannelse, siden du gik ud af folkeskolen? (Fx 10. klasse, produktionsskole, erhvervsuddannelse, 
hf) / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ingen 
9 % 
(12) 

3 % 
(5) 

2 % 
(4) 

21 % 
(19) 

12 % 
(22) 

10 % 
(10) 

8 % 
(72) 

1 
24 % 
(32) 

22 % 
(39) 

32 % 
(74) 

19 % 
(18) 

29 % 
(53) 

22 % 
(24) 

26 % 
(240) 

2 
26 % 
(34) 

28 % 
(49) 

32 % 
(72) 

23 % 
(21) 

24 % 
(43) 

24 % 
(26) 

27 % 
(247) 

3 
18 % 
(24) 

18 % 
(31) 

26 % 
(59) 

22 % 
(20) 

22 % 
(41) 

26 % 
(28) 

22 % 
(202) 

4 
13 % 
(17) 

18 % 
(32) 

3 % 
(7) 

6 % 
(6) 

6 % 
(11) 

6 % 
(7) 

9 % 
(79) 

5 
6 % 
(8) 

8 % 
(14) 

4 % 
(10) 

6 % 
(6) 

5 % 
(9) 

4 % 
(5) 

6 % 
(52) 

Flere end 5 
5 % 
(7) 

3 % 
(5) 

1 % 
(3) 

2 % 
(2) 

2 % 
(3) 

8 % 
(8) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 253: I hvilken grad passer følgende udsagn på dig: Jeg har følt mig presset til at tage en uddannelse. / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
18 % 
(23) 

20 % 
(34) 

17 % 
(40) 

21 % 
(19) 

13 % 
(24) 

39 % 
(42) 

20 % 
(183) 

I nogen grad 
29 % 
(39) 

24 % 
(41) 

24 % 
(56) 

20 % 
(19) 

27 % 
(49) 

24 % 
(26) 

25 % 
(230) 

I mindre grad 
16 % 
(21) 

16 % 
(28) 

21 % 
(49) 

15 % 
(13) 

18 % 
(33) 

12 % 
(13) 

17 % 
(157) 

Slet ikke 
29 % 
(38) 

35 % 
(61) 

37 % 
(84) 

39 % 
(36) 

38 % 
(69) 

17 % 
(18) 

33 % 
(306) 

Ved ikke 
9 % 
(11) 

6 % 
(11) 

1 % 
(1) 

5 % 
(4) 

3 % 
(6) 

9 % 
(9) 

5 % 
(43) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 254: Synes du, at du i perioder har spildt din tid på at tage en uddannelse? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja, i høj grad 
15 % 
(20) 

17 % 
(31) 

10 % 
(22) 

20 % 
(18) 

16 % 
(29) 

24 % 
(26) 

16 % 
(146) 

Ja, i nogen grad 
21 % 
(28) 

23 % 
(41) 

17 % 
(39) 

5 % 
(5) 

20 % 
(36) 

23 % 
(25) 

19 % 
(175) 

Ja, i mindre grad 
11 % 
(15) 

16 % 
(28) 

18 % 
(41) 

15 % 
(14) 

16 % 
(30) 

17 % 
(18) 

16 % 
(145) 

Nej, slet ikke 
46 % 
(61) 

40 % 
(70) 

54 % 
(123) 

58 % 
(53) 

44 % 
(80) 

25 % 
(27) 

45 % 
(413) 

Ved ikke 
6 % 
(9) 

3 % 
(6) 

2 % 
(4) 

2 % 
(1) 

4 % 
(7) 

11 % 
(12) 

4 % 
(40) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 255: Siden du gik ud af folkeskolen har du da haft et fuldtids- eller deltidsarbejde? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja, mindre end 3 måneder 
7 % 
(10) 

9 % 
(16) 

13 % 
(29) 

4 % 
(3) 

5 % 
(10) 

7 % 
(8) 

8 % 
(76) 

Ja, mindre end 6 måneder 
9 % 
(12) 

7 % 
(12) 

13 % 
(29) 

4 % 
(4) 

6 % 
(12) 

15 % 
(17) 

9 % 
(85) 

Ja, mindre end 12 måneder 
10 % 
(14) 

14 % 
(25) 

11 % 
(25) 

18 % 
(16) 

14 % 
(25) 

8 % 
(8) 

12 % 
(113) 

Ja, 12 måneder eller mere 
8 % 
(10) 

12 % 
(22) 

19 % 
(43) 

11 % 
(10) 

18 % 
(33) 

10 % 
(11) 

14 % 
(128) 

Ja, 24 måneder eller mere 
16 % 
(22) 

25 % 
(45) 

10 % 
(22) 

18 % 
(17) 

49 % 
(89) 

5 % 
(6) 

22 % 
(201) 

Nej 
49 % 
(65) 

32 % 
(56) 

35 % 
(81) 

45 % 
(41) 

7 % 
(13) 

54 % 
(59) 

34 % 
(316) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 256: Har dit fuldtids- eller deltidsjob givet dig mere lyst til at tage en uddannelse? / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja 
54 % 
(37) 

56 % 
(67) 

43 % 
(64) 

51 % 
(25) 

49 % 
(82) 

21 % 
(10) 

47 % 
(285) 

Nej 
32 % 
(22) 

36 % 
(43) 

40 % 
(59) 

33 % 
(17) 

35 % 
(60) 

61 % 
(30) 

38 % 
(230) 

Ved ikke 
14 % 
(10) 

8 % 
(9) 

17 % 
(25) 

16 % 
(8) 

16 % 
(27) 

18 % 
(9) 

15 % 
(88) 

Total 
100 % 
(68) 

100 % 
(120) 

100 % 
(148) 

100 % 
(50) 

100 % 
(168) 

100 % 
(49) 

100 % 
(603) 
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Tabel 257: Hvor motiveret er du for at tage en uddannelse lige nu? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

1 - Slet ikke motiveret 
6 % 
(8) 

5 % 
(9) 

1 % 
(2) 

3 % 
(3) 

20 % 
(36) 

33 % 
(36) 

10 % 
(94) 

2 
6 % 
(9) 

4 % 
(7) 

2 % 
(5) 

3 % 
(3) 

12 % 
(22) 

22 % 
(24) 

7 % 
(69) 

3 
8 % 
(11) 

19 % 
(33) 

15 % 
(33) 

21 % 
(19) 

21 % 
(39) 

19 % 
(20) 

17 % 
(155) 

4 
21 % 
(29) 

27 % 
(47) 

39 % 
(91) 

24 % 
(22) 

17 % 
(31) 

14 % 
(16) 

26 % 
(235) 

5 - Meget motiveret 
52 % 
(70) 

45 % 
(78) 

41 % 
(95) 

45 % 
(41) 

25 % 
(45) 

9 % 
(10) 

37 % 
(339) 

Ved ikke 
6 % 
(8) 

2 % 
(3) 

1 % 
(3) 

4 % 
(3) 

4 % 
(8) 

3 % 
(3) 

3 % 
(28) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 258: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har et uddannelsespålæg / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
2 % 
(2) 

10 % 
(16) 

8 % 
(17) 

7 % 
(6) 

13 % 
(14) 

4 % 
(2) 

8 % 
(57) 

I nogen grad 
23 % 
(25) 

15 % 
(24) 

19 % 
(42) 

7 % 
(6) 

18 % 
(20) 

30 % 
(14) 

18 % 
(132) 

I mindre grad 
19 % 
(21) 

13 % 
(20) 

13 % 
(28) 

10 % 
(8) 

9 % 
(10) 

19 % 
(9) 

13 % 
(96) 

Slet ikke 
13 % 
(14) 

20 % 
(32) 

20 % 
(43) 

32 % 
(26) 

23 % 
(26) 

5 % 
(2) 

20 % 
(144) 

Ved ikke 
44 % 
(48) 

41 % 
(65) 

40 % 
(88) 

44 % 
(36) 

38 % 
(43) 

41 % 
(19) 

41 % 
(299) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 259: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg ikke ved hvad jeg ellers skal / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
13 % 
(15) 

20 % 
(31) 

17 % 
(37) 

12 % 
(10) 

5 % 
(6) 

23 % 
(10) 

15 % 
(109) 

I nogen grad 
24 % 
(26) 

16 % 
(25) 

20 % 
(45) 

21 % 
(18) 

14 % 
(17) 

16 % 
(7) 

19 % 
(137) 

I mindre grad 
14 % 
(15) 

20 % 
(31) 

23 % 
(49) 

24 % 
(20) 

17 % 
(19) 

39 % 
(18) 

21 % 
(152) 

Slet ikke 
36 % 
(40) 

39 % 
(61) 

37 % 
(81) 

32 % 
(26) 

52 % 
(59) 

19 % 
(9) 

38 % 
(276) 

Ved ikke 
12 % 
(14) 

6 % 
(9) 

3 % 
(7) 

11 % 
(9) 

12 % 
(14) 

4 % 
(2) 

7 % 
(54) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 260: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg har fået nye venner / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
38 % 
(42) 

45 % 
(71) 

53 % 
(115) 

43 % 
(35) 

20 % 
(23) 

17 % 
(8) 

40 % 
(294) 

I nogen grad 
23 % 
(25) 

21 % 
(33) 

28 % 
(62) 

28 % 
(23) 

44 % 
(51) 

30 % 
(14) 

28 % 
(207) 

I mindre grad 
19 % 
(21) 

21 % 
(33) 

11 % 
(25) 

19 % 
(15) 

16 % 
(19) 

19 % 
(9) 

17 % 
(121) 

Slet ikke 
18 % 
(20) 

10 % 
(15) 

7 % 
(15) 

8 % 
(6) 

11 % 
(12) 

24 % 
(11) 

11 % 
(79) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

3 % 
(5) 

1 % 
(2) 

3 % 
(2) 

9 % 
(11) 

10 % 
(5) 

4 % 
(27) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 261: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg oplever der er noget jeg er god til / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
41 % 
(45) 

57 % 
(91) 

45 % 
(97) 

51 % 
(42) 

49 % 
(57) 

37 % 
(17) 

48 % 
(349) 

I nogen grad 
42 % 
(46) 

31 % 
(49) 

46 % 
(100) 

26 % 
(22) 

35 % 
(40) 

42 % 
(19) 

38 % 
(275) 

I mindre grad 
10 % 
(11) 

3 % 
(5) 

9 % 
(19) 

14 % 
(11) 

6 % 
(7) 

15 % 
(7) 

8 % 
(60) 

Slet ikke 
4 % 
(5) 

2 % 
(3) 

1 % 
(1) 

7 % 
(6) 

5 % 
(6) 

0 % 
(0) 

3 % 
(20) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

7 % 
(11) 

0 % 
(1) 

3 % 
(2) 

5 % 
(5) 

6 % 
(3) 

3 % 
(24) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 262: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kan se at jeg udvikler mig / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
36 % 
(40) 

53 % 
(83) 

45 % 
(99) 

61 % 
(50) 

50 % 
(58) 

23 % 
(11) 

47 % 
(340) 

I nogen grad 
43 % 
(47) 

26 % 
(41) 

43 % 
(94) 

29 % 
(24) 

39 % 
(44) 

60 % 
(28) 

38 % 
(279) 

I mindre grad 
11 % 
(12) 

10 % 
(16) 

7 % 
(15) 

4 % 
(4) 

9 % 
(10) 

10 % 
(5) 

8 % 
(61) 

Slet ikke 
7 % 
(8) 

4 % 
(6) 

2 % 
(4) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(21) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

7 % 
(11) 

3 % 
(7) 

3 % 
(3) 

2 % 
(2) 

6 % 
(3) 

4 % 
(28) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 263: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får god feedback fra undervisere / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
29 % 
(31) 

35 % 
(55) 

21 % 
(45) 

32 % 
(26) 

17 % 
(19) 

19 % 
(9) 

25 % 
(185) 

I nogen grad 
52 % 
(57) 

29 % 
(46) 

45 % 
(99) 

26 % 
(21) 

34 % 
(39) 

35 % 
(16) 

38 % 
(279) 

I mindre grad 
10 % 
(11) 

19 % 
(29) 

22 % 
(48) 

35 % 
(28) 

22 % 
(25) 

30 % 
(14) 

21 % 
(157) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

10 % 
(16) 

4 % 
(9) 

0 % 
(0) 

7 % 
(8) 

5 % 
(2) 

5 % 
(36) 

Ved ikke 
9 % 
(10) 

7 % 
(11) 

8 % 
(17) 

8 % 
(6) 

20 % 
(23) 

11 % 
(5) 

10 % 
(72) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 264: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… uddannelse er vigtigt for min fremtid / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
67 % 
(73) 

81 % 
(127) 

81 % 
(178) 

78 % 
(64) 

77 % 
(89) 

66 % 
(31) 

77 % 
(562) 

I nogen grad 
22 % 
(24) 

12 % 
(20) 

15 % 
(33) 

20 % 
(17) 

15 % 
(17) 

27 % 
(12) 

17 % 
(123) 

I mindre grad 
7 % 
(8) 

5 % 
(8) 

3 % 
(6) 

1 % 
(1) 

4 % 
(5) 

6 % 
(3) 

4 % 
(30) 

Slet ikke 
2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

1 % 
(0) 

1 % 
(6) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

2 % 
(3) 

0 % 
(1) 

1 % 
(1) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(9) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 265: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… der er andet end tavleundervisning / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
30 % 
(33) 

59 % 
(93) 

24 % 
(53) 

23 % 
(19) 

47 % 
(54) 

39 % 
(18) 

37 % 
(269) 

I nogen grad 
32 % 
(35) 

23 % 
(37) 

34 % 
(75) 

25 % 
(21) 

27 % 
(31) 

26 % 
(12) 

29 % 
(211) 

I mindre grad 
14 % 
(15) 

4 % 
(6) 

28 % 
(62) 

24 % 
(20) 

10 % 
(12) 

16 % 
(8) 

17 % 
(122) 

Slet ikke 
12 % 
(13) 

5 % 
(8) 

11 % 
(23) 

9 % 
(7) 

7 % 
(8) 

9 % 
(4) 

9 % 
(64) 

Ved ikke 
12 % 
(13) 

9 % 
(14) 

3 % 
(6) 

19 % 
(15) 

9 % 
(10) 

10 % 
(5) 

9 % 
(63) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 266: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg kommer ud og prøver ting af / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
22 % 
(24) 

59 % 
(92) 

30 % 
(65) 

47 % 
(39) 

49 % 
(56) 

39 % 
(18) 

40 % 
(295) 

I nogen grad 
31 % 
(34) 

29 % 
(46) 

33 % 
(72) 

31 % 
(25) 

38 % 
(43) 

37 % 
(17) 

33 % 
(238) 

I mindre grad 
25 % 
(28) 

4 % 
(7) 

24 % 
(52) 

16 % 
(13) 

6 % 
(7) 

5 % 
(2) 

15 % 
(110) 

Slet ikke 
16 % 
(18) 

4 % 
(6) 

11 % 
(23) 

1 % 
(1) 

7 % 
(8) 

8 % 
(4) 

8 % 
(59) 

Ved ikke 
5 % 
(6) 

4 % 
(6) 

3 % 
(7) 

5 % 
(4) 

0 % 
(1) 

10 % 
(5) 

4 % 
(28) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 267: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg får penge under uddannelsen / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
27 % 
(29) 

29 % 
(46) 

14 % 
(30) 

23 % 
(19) 

33 % 
(38) 

29 % 
(13) 

24 % 
(176) 

I nogen grad 
28 % 
(31) 

30 % 
(48) 

25 % 
(54) 

15 % 
(12) 

19 % 
(22) 

20 % 
(9) 

24 % 
(176) 

I mindre grad 
14 % 
(15) 

23 % 
(36) 

24 % 
(52) 

25 % 
(20) 

22 % 
(25) 

26 % 
(12) 

22 % 
(161) 

Slet ikke 
27 % 
(29) 

15 % 
(24) 

36 % 
(79) 

33 % 
(27) 

18 % 
(21) 

15 % 
(7) 

26 % 
(187) 

Ved ikke 
4 % 
(4) 

2 % 
(4) 

2 % 
(5) 

5 % 
(4) 

8 % 
(9) 

10 % 
(5) 

4 % 
(30) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 268: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg er motiveret for at tage en uddannelse fordi… jeg lærer noget jeg kan bruge / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
57 % 
(62) 

65 % 
(103) 

47 % 
(103) 

61 % 
(50) 

57 % 
(65) 

61 % 
(28) 

57 % 
(412) 

I nogen grad 
21 % 
(23) 

19 % 
(29) 

42 % 
(92) 

27 % 
(22) 

32 % 
(37) 

29 % 
(14) 

30 % 
(217) 

I mindre grad 
18 % 
(20) 

11 % 
(18) 

10 % 
(22) 

11 % 
(9) 

6 % 
(7) 

1 % 
(0) 

11 % 
(77) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

3 % 
(5) 

0 % 
(1) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

5 % 
(2) 

1 % 
(11) 

Ved ikke 
3 % 
(4) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(3) 

4 % 
(2) 

2 % 
(12) 

Total 
100 % 
(109) 

100 % 
(158) 

100 % 
(219) 

100 % 
(82) 

100 % 
(115) 

100 % 
(46) 

100 % 
(729) 
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Tabel 269: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg havde et uddannelsespålæg / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
12 % 
(2) 

12 % 
(2) 

6 % 
(0) 

5 % 
(0) 

14 % 
(8) 

11 % 
(7) 

12 % 
(20) 

I nogen grad 
24 % 
(4) 

18 % 
(3) 

6 % 
(0) 

0 % 
(0) 

17 % 
(10) 

27 % 
(16) 

20 % 
(33) 

I mindre grad 
2 % 
(0) 

26 % 
(4) 

0 % 
(0) 

4 % 
(0) 

4 % 
(2) 

29 % 
(17) 

15 % 
(24) 

Slet ikke 
17 % 
(3) 

12 % 
(2) 

37 % 
(3) 

51 % 
(3) 

24 % 
(14) 

6 % 
(3) 

17 % 
(28) 

Ved ikke 
46 % 
(7) 

32 % 
(5) 

51 % 
(4) 

40 % 
(2) 

41 % 
(24) 

27 % 
(16) 

36 % 
(58) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 270: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg ikke vidste hvad jeg ellers skulle / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
2 % 
(0) 

30 % 
(5) 

8 % 
(1) 

0 % 
(0) 

8 % 
(5) 

8 % 
(5) 

9 % 
(15) 

I nogen grad 
30 % 
(5) 

20 % 
(3) 

6 % 
(0) 

8 % 
(0) 

12 % 
(7) 

30 % 
(18) 

21 % 
(34) 

I mindre grad 
18 % 
(3) 

38 % 
(6) 

8 % 
(1) 

0 % 
(0) 

19 % 
(11) 

20 % 
(12) 

20 % 
(33) 

Slet ikke 
25 % 
(4) 

12 % 
(2) 

41 % 
(3) 

44 % 
(2) 

46 % 
(27) 

21 % 
(12) 

31 % 
(51) 

Ved ikke 
25 % 
(4) 

0 % 
(0) 

37 % 
(3) 

48 % 
(3) 

14 % 
(8) 

21 % 
(13) 

19 % 
(30) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 271: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik nye venner / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
32 % 
(5) 

32 % 
(5) 

46 % 
(3) 

8 % 
(0) 

29 % 
(17) 

22 % 
(13) 

27 % 
(44) 

I nogen grad 
25 % 
(4) 

25 % 
(4) 

51 % 
(4) 

40 % 
(2) 

16 % 
(9) 

28 % 
(17) 

25 % 
(40) 

I mindre grad 
25 % 
(4) 

25 % 
(4) 

3 % 
(0) 

4 % 
(0) 

22 % 
(13) 

27 % 
(16) 

23 % 
(37) 

Slet ikke 
17 % 
(3) 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

48 % 
(3) 

19 % 
(11) 

10 % 
(6) 

16 % 
(25) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

14 % 
(8) 

12 % 
(7) 

9 % 
(15) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 272: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg oplevede der er noget jeg var god til / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
55 % 
(9) 

45 % 
(7) 

33 % 
(2) 

52 % 
(3) 

34 % 
(20) 

50 % 
(29) 

43 % 
(71) 

I nogen grad 
26 % 
(4) 

18 % 
(3) 

54 % 
(4) 

0 % 
(0) 

34 % 
(20) 

35 % 
(20) 

32 % 
(51) 

I mindre grad 
2 % 
(0) 

37 % 
(6) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

13 % 
(8) 

8 % 
(5) 

11 % 
(18) 

Slet ikke 
17 % 
(3) 

0 % 
(0) 

6 % 
(0) 

48 % 
(3) 

10 % 
(6) 

1 % 
(1) 

8 % 
(12) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

8 % 
(1) 

0 % 
(0) 

9 % 
(5) 

7 % 
(4) 

6 % 
(10) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 273: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kunne se at jeg udviklede mig / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
57 % 
(9) 

38 % 
(6) 

17 % 
(1) 

40 % 
(2) 

41 % 
(24) 

36 % 
(21) 

39 % 
(63) 

I nogen grad 
1 % 
(0) 

20 % 
(3) 

40 % 
(3) 

12 % 
(1) 

25 % 
(15) 

36 % 
(21) 

26 % 
(43) 

I mindre grad 
42 % 
(7) 

42 % 
(7) 

6 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(3) 

12 % 
(7) 

15 % 
(24) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(0) 

48 % 
(3) 

14 % 
(8) 

5 % 
(3) 

9 % 
(14) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

34 % 
(2) 

0 % 
(0) 

14 % 
(8) 

11 % 
(7) 

11 % 
(17) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 274: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik god feedback fra undervisere / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
27 % 
(4) 

45 % 
(7) 

14 % 
(1) 

45 % 
(3) 

32 % 
(19) 

20 % 
(12) 

28 % 
(45) 

I nogen grad 
38 % 
(6) 

42 % 
(7) 

41 % 
(3) 

0 % 
(0) 

14 % 
(8) 

31 % 
(19) 

26 % 
(43) 

I mindre grad 
2 % 
(0) 

12 % 
(2) 

31 % 
(2) 

4 % 
(0) 

18 % 
(10) 

26 % 
(15) 

19 % 
(30) 

Slet ikke 
17 % 
(3) 

0 % 
(0) 

3 % 
(0) 

51 % 
(3) 

24 % 
(14) 

5 % 
(3) 

14 % 
(23) 

Ved ikke 
17 % 
(3) 

0 % 
(0) 

11 % 
(1) 

0 % 
(0) 

12 % 
(7) 

18 % 
(11) 

13 % 
(22) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 275: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… der var andet end tavleundervisning / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
43 % 
(7) 

56 % 
(9) 

20 % 
(1) 

40 % 
(2) 

35 % 
(21) 

52 % 
(30) 

43 % 
(70) 

I nogen grad 
38 % 
(6) 

14 % 
(2) 

49 % 
(4) 

12 % 
(1) 

20 % 
(12) 

24 % 
(14) 

24 % 
(38) 

I mindre grad 
2 % 
(0) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

14 % 
(8) 

5 % 
(3) 

8 % 
(13) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

18 % 
(3) 

31 % 
(2) 

48 % 
(3) 

19 % 
(11) 

5 % 
(3) 

13 % 
(22) 

Ved ikke 
17 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

12 % 
(7) 

15 % 
(9) 

12 % 
(19) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 276: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg kom ud og prøvede ting af / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
62 % 
(10) 

56 % 
(9) 

31 % 
(2) 

37 % 
(2) 

41 % 
(24) 

44 % 
(26) 

45 % 
(73) 

I nogen grad 
13 % 
(2) 

14 % 
(2) 

22 % 
(2) 

8 % 
(0) 

19 % 
(11) 

31 % 
(19) 

22 % 
(36) 

I mindre grad 
14 % 
(2) 

12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

48 % 
(3) 

5 % 
(3) 

12 % 
(7) 

10 % 
(17) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

18 % 
(3) 

40 % 
(3) 

7 % 
(0) 

23 % 
(14) 

1 % 
(0) 

12 % 
(20) 

Ved ikke 
12 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(0) 

0 % 
(0) 

12 % 
(7) 

11 % 
(7) 

10 % 
(16) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 277: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg fik penge under uddannelsen / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
55 % 
(9) 

100 % 
(15) 

27 % 
(2) 

38 % 
(2) 

32 % 
(19) 

50 % 
(30) 

48 % 
(77) 

I nogen grad 
1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

29 % 
(2) 

7 % 
(0) 

17 % 
(10) 

21 % 
(13) 

16 % 
(26) 

I mindre grad 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

7 % 
(0) 

4 % 
(0) 

14 % 
(8) 

13 % 
(8) 

10 % 
(17) 

Slet ikke 
2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

51 % 
(3) 

24 % 
(14) 

1 % 
(0) 

11 % 
(18) 

Ved ikke 
42 % 
(7) 

0 % 
(0) 

37 % 
(3) 

0 % 
(0) 

12 % 
(7) 

15 % 
(9) 

16 % 
(25) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 278: I hvilken grad passer følgende på dig? Jeg ville være motiveret for at tage en uddannelse hvis… jeg lærte noget jeg kunne bruge / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

I høj grad 
83 % 
(13) 

45 % 
(7) 

49 % 
(4) 

37 % 
(2) 

41 % 
(24) 

40 % 
(23) 

45 % 
(73) 

I nogen grad 
4 % 
(1) 

30 % 
(5) 

35 % 
(3) 

12 % 
(1) 

27 % 
(16) 

32 % 
(19) 

27 % 
(43) 

I mindre grad 
14 % 
(2) 

25 % 
(4) 

9 % 
(1) 

51 % 
(3) 

10 % 
(6) 

10 % 
(6) 

13 % 
(21) 

Slet ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(0) 

0 % 
(0) 

9 % 
(5) 

5 % 
(3) 

5 % 
(8) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(0) 

0 % 
(0) 

12 % 
(7) 

15 % 
(9) 

10 % 
(16) 

Total 
100 % 
(16) 

100 % 
(15) 

100 % 
(7) 

100 % 
(6) 

100 % 
(59) 

100 % 
(59) 

100 % 
(162) 
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Tabel 279: Hvor enig er du i følgende udsagn: Uddannelsessystemet er svært at overskue / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
19 % 
(25) 

25 % 
(43) 

13 % 
(29) 

9 % 
(8) 

19 % 
(34) 

29 % 
(31) 

19 % 
(170) 

Enig 
29 % 
(39) 

27 % 
(47) 

31 % 
(70) 

36 % 
(33) 

32 % 
(58) 

41 % 
(45) 

32 % 
(291) 

Hverken enig eller uenig 
40 % 
(53) 

36 % 
(64) 

33 % 
(76) 

34 % 
(31) 

28 % 
(50) 

24 % 
(26) 

33 % 
(299) 

Uenig 
7 % 
(9) 

10 % 
(18) 

20 % 
(45) 

14 % 
(13) 

16 % 
(29) 

4 % 
(4) 

13 % 
(118) 

Helt uenig 
6 % 
(8) 

2 % 
(4) 

4 % 
(9) 

7 % 
(7) 

6 % 
(11) 

2 % 
(2) 

4 % 
(41) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 280: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er svært at overskue hvilke muligheder der er for at få penge under uddannelse / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
10 % 
(13) 

15 % 
(26) 

8 % 
(19) 

15 % 
(13) 

10 % 
(17) 

17 % 
(18) 

12 % 
(107) 

Enig 
30 % 
(40) 

24 % 
(42) 

21 % 
(47) 

23 % 
(21) 

26 % 
(47) 

23 % 
(24) 

24 % 
(222) 

Hverken enig eller uenig 
33 % 
(44) 

28 % 
(50) 

44 % 
(101) 

32 % 
(29) 

37 % 
(68) 

36 % 
(39) 

36 % 
(330) 

Uenig 
20 % 
(26) 

25 % 
(43) 

20 % 
(45) 

25 % 
(23) 

16 % 
(30) 

14 % 
(15) 

20 % 
(182) 

Helt uenig 
7 % 
(10) 

8 % 
(15) 

7 % 
(17) 

6 % 
(5) 

11 % 
(20) 

11 % 
(12) 

9 % 
(78) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 281: Hvor enig er du i følgende udsagn: Det er nemt at få råd og vejledning hos en studievejleder / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
15 % 
(20) 

18 % 
(32) 

25 % 
(58) 

12 % 
(11) 

33 % 
(61) 

10 % 
(11) 

21 % 
(193) 

Enig 
39 % 
(52) 

36 % 
(64) 

40 % 
(92) 

34 % 
(31) 

26 % 
(47) 

39 % 
(42) 

36 % 
(328) 

Hverken enig eller uenig 
24 % 
(32) 

29 % 
(51) 

27 % 
(62) 

38 % 
(35) 

21 % 
(39) 

29 % 
(32) 

27 % 
(250) 

Uenig 
13 % 
(17) 

11 % 
(19) 

7 % 
(16) 

12 % 
(11) 

12 % 
(21) 

14 % 
(15) 

11 % 
(101) 

Helt uenig 
8 % 
(11) 

5 % 
(9) 

1 % 
(1) 

5 % 
(4) 

7 % 
(13) 

8 % 
(9) 

5 % 
(48) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 282: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg har overblik over mine forskellige muligheder for uddannelse / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
11 % 
(14) 

18 % 
(31) 

19 % 
(43) 

20 % 
(18) 

26 % 
(47) 

8 % 
(9) 

18 % 
(162) 

Enig 
28 % 
(37) 

43 % 
(76) 

40 % 
(92) 

34 % 
(31) 

30 % 
(55) 

25 % 
(27) 

35 % 
(318) 

Hverken enig eller uenig 
39 % 
(51) 

24 % 
(42) 

26 % 
(61) 

29 % 
(27) 

26 % 
(47) 

21 % 
(23) 

27 % 
(251) 

Uenig 
19 % 
(25) 

10 % 
(18) 

13 % 
(29) 

16 % 
(15) 

12 % 
(21) 

32 % 
(34) 

15 % 
(142) 

Helt uenig 
4 % 
(6) 

5 % 
(8) 

2 % 
(5) 

0 % 
(0) 

6 % 
(12) 

14 % 
(15) 

5 % 
(46) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 283: Er du medlem af en forening? Fx en idrætsforening, politisk parti, fagforening mv. / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja 
26 % 
(34) 

47 % 
(82) 

27 % 
(63) 

42 % 
(38) 

43 % 
(78) 

15 % 
(17) 

34 % 
(312) 

Nej 
65 % 
(86) 

47 % 
(83) 

66 % 
(152) 

50 % 
(45) 

56 % 
(101) 

80 % 
(86) 

60 % 
(554) 

Ved ikke 
9 % 
(12) 

6 % 
(11) 

6 % 
(14) 

8 % 
(8) 

2 % 
(3) 

5 % 
(5) 

6 % 
(53) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 284: Har du været engageret i frivilligt arbejde og/eller foreningsarbejde inden for det seneste år? / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja 
24 % 
(32) 

27 % 
(48) 

41 % 
(94) 

29 % 
(26) 

29 % 
(53) 

12 % 
(13) 

29 % 
(266) 

Nej 
69 % 
(92) 

69 % 
(122) 

57 % 
(130) 

68 % 
(62) 

70 % 
(127) 

87 % 
(95) 

68 % 
(628) 

Ved ikke 
7 % 
(9) 

4 % 
(6) 

2 % 
(5) 

3 % 
(3) 

1 % 
(2) 

1 % 
(1) 

3 % 
(25) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 285: Hvor ofte ser du nyheder i fjernsynet? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Dagligt 
15 % 
(20) 

8 % 
(15) 

10 % 
(23) 

14 % 
(13) 

18 % 
(34) 

9 % 
(10) 

12 % 
(113) 

Næsten dagligt 
20 % 
(26) 

15 % 
(25) 

13 % 
(31) 

11 % 
(10) 

14 % 
(25) 

13 % 
(14) 

14 % 
(132) 

3-4 gange om ugen 
4 % 
(5) 

15 % 
(26) 

14 % 
(31) 

3 % 
(3) 

5 % 
(9) 

6 % 
(7) 

9 % 
(81) 

1-2 gange om ugen 
9 % 
(12) 

19 % 
(33) 

17 % 
(39) 

17 % 
(15) 

21 % 
(39) 

13 % 
(14) 

17 % 
(153) 

Mindre end 1 gang om ugen 
10 % 
(13) 

12 % 
(20) 

12 % 
(28) 

5 % 
(5) 

12 % 
(21) 

5 % 
(5) 

10 % 
(93) 

Sjældnere 
33 % 
(44) 

15 % 
(27) 

12 % 
(28) 

21 % 
(19) 

12 % 
(22) 

22 % 
(24) 

18 % 
(164) 

Aldrig 
9 % 
(12) 

16 % 
(28) 

20 % 
(46) 

27 % 
(24) 

15 % 
(27) 

30 % 
(32) 

19 % 
(170) 

Ved ikke 
2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

2 % 
(2) 

2 % 
(4) 

2 % 
(2) 

1 % 
(13) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 286: Hvor tit læser du noget af følgende? - Aviser man køber (fx Berlingske, Politiken, Ekstra Bladet, Jyllands-Posten) / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Mere end 1 time hver dag 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(4) 

5 % 
(5) 

2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(13) 

Mere end ½ time hver dag 
5 % 
(7) 

2 % 
(3) 

3 % 
(7) 

9 % 
(8) 

8 % 
(14) 

3 % 
(3) 

5 % 
(42) 

Hver dag eller næsten hver dag 
7 % 
(10) 

5 % 
(8) 

7 % 
(17) 

3 % 
(3) 

3 % 
(5) 

3 % 
(3) 

5 % 
(45) 

3-4 dage om ugen 
3 % 
(5) 

0 % 
(0) 

2 % 
(5) 

1 % 
(0) 

4 % 
(8) 

4 % 
(4) 

2 % 
(22) 

1-2 dage om ugen 
14 % 
(18) 

16 % 
(28) 

13 % 
(29) 

4 % 
(4) 

9 % 
(17) 

4 % 
(5) 

11 % 
(101) 

1-3 dage om måneden 
11 % 
(14) 

10 % 
(17) 

11 % 
(24) 

4 % 
(4) 

9 % 
(17) 

6 % 
(7) 

9 % 
(83) 

Sjældnere 
15 % 
(20) 

28 % 
(49) 

22 % 
(50) 

23 % 
(21) 

21 % 
(39) 

18 % 
(20) 

22 % 
(199) 

Aldrig 
44 % 
(59) 

41 % 
(72) 

40 % 
(92) 

50 % 
(46) 

44 % 
(80) 

61 % 
(67) 

45 % 
(414) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 287: Hvor tit læser du noget af følgende? - Gratisaviser (fx 24timer, MetroXpress) / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Mere end 1 time hver dag 
1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

5 % 
(5) 

4 % 
(8) 

0 % 
(0) 

2 % 
(18) 

Mere end ½ time hver dag 
6 % 
(8) 

2 % 
(3) 

4 % 
(8) 

6 % 
(6) 

6 % 
(11) 

3 % 
(3) 

4 % 
(39) 

Hver dag eller næsten hver dag 
11 % 
(15) 

14 % 
(24) 

7 % 
(17) 

3 % 
(2) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

7 % 
(61) 

3-4 dage om ugen 
8 % 
(11) 

6 % 
(10) 

3 % 
(6) 

6 % 
(5) 

5 % 
(10) 

6 % 
(7) 

5 % 
(48) 

1-2 dage om ugen 
8 % 
(10) 

9 % 
(15) 

16 % 
(38) 

2 % 
(2) 

12 % 
(22) 

17 % 
(18) 

11 % 
(105) 

1-3 dage om måneden 
17 % 
(22) 

15 % 
(26) 

12 % 
(28) 

9 % 
(8) 

10 % 
(19) 

9 % 
(9) 

12 % 
(112) 

Sjældnere 
21 % 
(28) 

16 % 
(28) 

22 % 
(51) 

26 % 
(23) 

23 % 
(41) 

18 % 
(20) 

21 % 
(191) 

Aldrig 
27 % 
(37) 

39 % 
(69) 

35 % 
(80) 

43 % 
(40) 

38 % 
(69) 

47 % 
(51) 

38 % 
(345) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 288: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske tv-stationers nyhedssider (fx dr.dk, tv2.dk) / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Mere end 1 time hver dag 
5 % 
(7) 

2 % 
(3) 

6 % 
(13) 

8 % 
(7) 

6 % 
(11) 

0 % 
(0) 

4 % 
(40) 

Mere end ½ time hver dag 
9 % 
(11) 

9 % 
(16) 

10 % 
(24) 

20 % 
(18) 

15 % 
(27) 

4 % 
(5) 

11 % 
(101) 

Hver dag eller næsten hver dag 
27 % 
(36) 

22 % 
(39) 

23 % 
(54) 

13 % 
(12) 

23 % 
(42) 

12 % 
(13) 

21 % 
(195) 

3-4 dage om ugen 
9 % 
(12) 

16 % 
(28) 

14 % 
(33) 

6 % 
(5) 

11 % 
(20) 

15 % 
(16) 

12 % 
(115) 

1-2 dage om ugen 
11 % 
(14) 

15 % 
(26) 

12 % 
(27) 

8 % 
(7) 

9 % 
(16) 

7 % 
(8) 

11 % 
(99) 

1-3 dage om måneden 
8 % 
(11) 

13 % 
(24) 

9 % 
(20) 

13 % 
(12) 

8 % 
(15) 

17 % 
(19) 

11 % 
(100) 

Sjældnere 
10 % 
(14) 

9 % 
(16) 

15 % 
(34) 

12 % 
(11) 

9 % 
(17) 

15 % 
(16) 

12 % 
(108) 

Aldrig 
21 % 
(28) 

14 % 
(24) 

11 % 
(25) 

21 % 
(19) 

19 % 
(34) 

29 % 
(32) 

18 % 
(161) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 289: Hvor tit læser du noget af følgende? - De danske avisers nyhedssider (fx jp.dk, eb.dk, politiken.dk) / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Mere end 1 time hver dag 
1 % 
(2) 

3 % 
(5) 

8 % 
(19) 

10 % 
(10) 

7 % 
(12) 

0 % 
(0) 

5 % 
(47) 

Mere end ½ time hver dag 
13 % 
(17) 

6 % 
(10) 

9 % 
(20) 

20 % 
(18) 

10 % 
(18) 

3 % 
(3) 

9 % 
(86) 

Hver dag eller næsten hver dag 
21 % 
(28) 

21 % 
(37) 

19 % 
(44) 

12 % 
(11) 

23 % 
(42) 

9 % 
(9) 

19 % 
(172) 

3-4 dage om ugen 
12 % 
(16) 

12 % 
(21) 

7 % 
(16) 

4 % 
(4) 

10 % 
(17) 

5 % 
(5) 

9 % 
(79) 

1-2 dage om ugen 
9 % 
(12) 

12 % 
(21) 

11 % 
(25) 

5 % 
(5) 

12 % 
(21) 

13 % 
(15) 

11 % 
(98) 

1-3 dage om måneden 
12 % 
(16) 

15 % 
(26) 

10 % 
(24) 

10 % 
(9) 

6 % 
(11) 

10 % 
(11) 

11 % 
(97) 

Sjældnere 
10 % 
(13) 

15 % 
(27) 

16 % 
(37) 

8 % 
(7) 

11 % 
(20) 

27 % 
(30) 

15 % 
(134) 

Aldrig 
22 % 
(30) 

17 % 
(31) 

19 % 
(45) 

31 % 
(28) 

22 % 
(39) 

32 % 
(35) 

23 % 
(207) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 290: Stemte du til folketingsvalget den 18. juni 2015? / Aktivitet 

 Forberedende tilbud Erhvervsuddannelse 
Gymnasial 

uddannelse 
Anden uddannelse I arbejde Arbejdsløs Total 

Ja 
66 % 
(87) 

53 % 
(92) 

30 % 
(69) 

48 % 
(44) 

66 % 
(120) 

55 % 
(59) 

51 % 
(472) 

Nej 
32 % 
(43) 

47 % 
(83) 

69 % 
(158) 

50 % 
(45) 

30 % 
(55) 

41 % 
(44) 

47 % 
(429) 

Ved ikke 
2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

2 % 
(2) 

3 % 
(6) 

5 % 
(5) 

2 % 
(18) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 291: Hvilket af følgende kriterier er mest vigtig for dig, og hvilket er mindst vigtig for dit valg af uddannelse: 

 

16,6

13,2

12,3

9,7

9,5

8,7

8,7

5,9

4,2

2,7

2,9

2,5

1,4

1,9

16,8

14,7

13,5

10,1

10,5

8,7

8,8

8,5

3,0

1,8

1,0

1,2

0,8

0,7

17,5

14,4

12,3

9,2

11,4

11,8

6,6

4,0

3,3

3,3

2,0

1,6

1,3

1,1

16,5

14,3

11,7

10,3

9,7

10,4

8,4

5,7

3,0

3,7

2,1

1,3

1,5

1,4

16,9

14,8

12,2

10,9

10,2

8,8

8,3

7,2

3,0

2,4

2,0

1,1

1,0

1,3

16,8

13,3

13,5

10,1

8,4

7,2

8,9

7,8

6,0

1,7

1,8

1,3

1,8

1,3

At uddannelsen interesserer mig

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde bagefter

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn senere i livet

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden
uddannelse bagefter

At få SU/løn under uddannelsen

At uddannelsen er mere praktisk end boglig

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor

At uddannelsen er mere boglig end praktisk

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder

At mine forældre synes, at det er et godt valg

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen

At jeg kender nogen på uddannelsen

0 5 10 15 20 25

Forberedende tilbud
(n=133)

Erhvervsuddannelse
(n=176)

Gymnasial uddannelse
(n=230)

Anden uddannelse
(n=91)

I arbejde (n=181)

Arbejdsløs (n=108)
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Significant test: Column mean (T-Test) 

Results are based on two-sided tests assuming equal variances with significance level .05. For each significant pair, the key of the smaller category appears under 
the category with larger mean. 

 
Forberedende 

tilbud (A) 

Erhvervsud-

dannelse (B) 

Gymnasial 

uddannelse (C) 

Anden uddan-

nelse (D) 
I arbejde (E) Arbejdsløs (F) 

At uddannelsen interesserer mig             

At uddannelsen giver gode muligheder for at få et arbejde 

bagefter 
  A F A   A F   

At jeg føler mig sikker på at gennemføre uddannelsen   D         

At jeg kan få det til at hænge sammen økonomisk         C   

At uddannelsen giver gode muligheder for at få en god løn 

senere i livet 
  F A F       

At uddannelsen giver gode muligheder for at tage en anden 

uddannelse bagefter 
    A B E F F     

At få SU/løn under uddannelsen C C   C C C 

At uddannelsen er mere praktisk end boglig C A C D     C C 

At uddannelsen ligger tæt på, hvor jeg bor           A B C D E 

At uddannelsen er mere boglig end praktisk     B F B E F     

At jeg kommer i en klasse med andre på min alder B   B       

At mine forældre synes, at det er et godt valg B D E F           

At min vejleder har anbefalet mig uddannelsen           B E 

At jeg kender nogen på uddannelsen B C           
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Tabel 292: Hvilke personer har størst betydning for dit valg af uddannelse? / Aktivitet 
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Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Forældre 
42 % 
(56) 

49 % 
(86) 

57 % 
(131) 

34 % 
(31) 

47 % 
(85) 

33 % 
(36) 

46 % 
(425) 

Ældre søskende 
12 % 
(16) 

18 % 
(31) 

13 % 
(29) 

10 % 
(9) 

5 % 
(10) 

9 % 
(10) 

11 % 
(104) 

Anden familie 
6 % 
(8) 

11 % 
(20) 

7 % 
(17) 

12 % 
(10) 

10 % 
(19) 

4 % 
(5) 

9 % 
(79) 

En voksen tæt på dig 
12 % 
(16) 

5 % 
(8) 

6 % 
(14) 

8 % 
(8) 

11 % 
(20) 

15 % 
(16) 

9 % 
(82) 

Venner 
16 % 
(21) 

22 % 
(38) 

32 % 
(73) 

21 % 
(19) 

20 % 
(36) 

11 % 
(12) 

22 % 
(199) 

Klassekammerater 
2 % 
(3) 

4 % 
(7) 

9 % 
(20) 

4 % 
(3) 

1 % 
(2) 

0 % 
(0) 

4 % 
(35) 

Lærer 
6 % 
(8) 

9 % 
(15) 

20 % 
(47) 

23 % 
(21) 

14 % 
(25) 

0 % 
(0) 

13 % 
(116) 

Studievejleder på skolen 
12 % 
(15) 

9 % 
(16) 

16 % 
(37) 

3 % 
(3) 

15 % 
(27) 

2 % 
(2) 

11 % 
(99) 

UU-vejleder 
7 % 
(10) 

13 % 
(22) 

8 % 
(19) 

5 % 
(5) 

10 % 
(17) 

10 % 
(11) 

9 % 
(83) 

Mentor 
2 % 
(3) 

3 % 
(5) 

4 % 
(9) 

7 % 
(6) 

8 % 
(15) 

11 % 
(12) 

6 % 
(51) 
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Sagsbehandler i kommunen 
2 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(3) 

3 % 
(5) 

10 % 
(10) 

2 % 
(21) 

Ved ikke 
32 % 
(43) 

30 % 
(53) 

19 % 
(44) 

31 % 
(28) 

21 % 
(39) 

34 % 
(37) 

26 % 
(243) 

Total 
151 % 
(133) 

171 % 
(176) 

192 % 
(230) 

160 % 
(91) 

165 % 
(181) 

139 % 
(108) 

167 % 
(919) 
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Tabel 293: Hvilken uddannelsesvejledning har du deltaget i inden for det seneste år? / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Samtale i UU 
22 % 
(30) 

16 % 
(27) 

18 % 
(41) 

9 % 
(8) 

15 % 
(26) 

15 % 
(16) 

16 % 
(149) 

Samtale i jobcenter 
9 % 
(12) 

8 % 
(15) 

3 % 
(6) 

12 % 
(11) 

9 % 
(17) 

36 % 
(39) 

11 % 
(100) 

Samtale i studievalg 
7 % 
(9) 

5 % 
(9) 

4 % 
(10) 

7 % 
(6) 

3 % 
(6) 

6 % 
(7) 

5 % 
(47) 

Samtale med studievejleder på min skole 
53 % 
(70) 

32 % 
(57) 

48 % 
(109) 

16 % 
(15) 

20 % 
(36) 

18 % 
(20) 

33 % 
(307) 

eVejledning, eksempelvis på ug.dk 
4 % 
(6) 

9 % 
(16) 

10 % 
(23) 

6 % 
(6) 

11 % 
(19) 

0 % 
(0) 

8 % 
(70) 

Anden uddannelsesvejledning 
14 % 
(18) 

6 % 
(11) 

7 % 
(16) 

9 % 
(8) 

14 % 
(26) 

11 % 
(12) 

10 % 
(91) 

Jeg har ikke fået uddannelsesvejledning i det seneste 
år 

16 % 
(22) 

39 % 
(68) 

31 % 
(72) 

50 % 
(46) 

52 % 
(95) 

32 % 
(34) 

37 % 
(338) 

Total 
126 % 
(133) 

116 % 
(176) 

121 % 
(230) 

108 % 
(91) 

124 % 
(181) 

118 % 
(108) 

120 % 
(919) 
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Tabel 294: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i UU / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
18 % 
(6) 

26 % 
(7) 

26 % 
(11) 

36 % 
(3) 

24 % 
(6) 

0 % 
(0) 

22 % 
(33) 

Hjulpet mig noget 
34 % 
(10) 

25 % 
(7) 

41 % 
(17) 

39 % 
(3) 

14 % 
(4) 

23 % 
(4) 

30 % 
(45) 

Hjulpet mig lidt 
15 % 
(4) 

26 % 
(7) 

23 % 
(10) 

9 % 
(1) 

21 % 
(6) 

64 % 
(10) 

25 % 
(38) 

Slet ikke hjulpet mig 
33 % 
(10) 

13 % 
(4) 

8 % 
(3) 

14 % 
(1) 

40 % 
(11) 

13 % 
(2) 

20 % 
(31) 

Ved ikke 
1 % 
(0) 

10 % 
(3) 

2 % 
(1) 

3 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(4) 

Total 
100 % 
(30) 

100 % 
(27) 

100 % 
(41) 

100 % 
(8) 

100 % 
(26) 

100 % 
(16) 

100 % 
(149) 
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Tabel 295: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i jobcenter / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
31 % 
(4) 

0 % 
(0) 

49 % 
(3) 

77 % 
(8) 

29 % 
(5) 

7 % 
(3) 

23 % 
(23) 

Hjulpet mig noget 
15 % 
(2) 

0 % 
(0) 

44 % 
(3) 

3 % 
(0) 

49 % 
(8) 

27 % 
(11) 

24 % 
(24) 

Hjulpet mig lidt 
37 % 
(5) 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

20 % 
(2) 

11 % 
(2) 

17 % 
(7) 

18 % 
(18) 

Slet ikke hjulpet mig 
17 % 
(2) 

63 % 
(9) 

7 % 
(0) 

0 % 
(0) 

11 % 
(2) 

45 % 
(17) 

31 % 
(31) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

19 % 
(3) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(2) 

5 % 
(5) 

Total 
100 % 
(12) 

100 % 
(15) 

100 % 
(6) 

100 % 
(11) 

100 % 
(17) 

100 % 
(39) 

100 % 
(100) 
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Tabel 296: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale i studievalg / 
Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
2 % 
(0) 

23 % 
(2) 

8 % 
(1) 

5 % 
(0) 

67 % 
(4) 

0 % 
(0) 

15 % 
(7) 

Hjulpet mig noget 
29 % 
(3) 

47 % 
(4) 

56 % 
(6) 

46 % 
(3) 

0 % 
(0) 

42 % 
(3) 

39 % 
(18) 

Hjulpet mig lidt 
49 % 
(5) 

30 % 
(3) 

9 % 
(1) 

49 % 
(3) 

0 % 
(0) 

58 % 
(4) 

32 % 
(15) 

Slet ikke hjulpet mig 
20 % 
(2) 

0 % 
(0) 

9 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(3) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

19 % 
(2) 

0 % 
(0) 

33 % 
(2) 

0 % 
(0) 

8 % 
(4) 

Total 
100 % 

(9) 
100 % 

(9) 
100 % 
(10) 

100 % 
(6) 

100 % 
(6) 

100 % 
(7) 

100 % 
(47) 
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Tabel 297: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Samtale med 
studievejleder på min skole / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
36 % 
(25) 

27 % 
(16) 

29 % 
(32) 

34 % 
(5) 

20 % 
(7) 

38 % 
(8) 

30 % 
(92) 

Hjulpet mig noget 
24 % 
(17) 

19 % 
(11) 

25 % 
(27) 

21 % 
(3) 

24 % 
(9) 

11 % 
(2) 

22 % 
(69) 

Hjulpet mig lidt 
25 % 
(17) 

29 % 
(16) 

24 % 
(26) 

22 % 
(3) 

16 % 
(6) 

11 % 
(2) 

23 % 
(71) 

Slet ikke hjulpet mig 
9 % 
(7) 

24 % 
(14) 

21 % 
(23) 

21 % 
(3) 

25 % 
(9) 

41 % 
(8) 

21 % 
(64) 

Ved ikke 
5 % 
(4) 

1 % 
(0) 

1 % 
(1) 

2 % 
(0) 

15 % 
(5) 

0 % 
(0) 

4 % 
(11) 

Total 
100 % 
(70) 

100 % 
(57) 

100 % 
(109) 

100 % 
(15) 

100 % 
(36) 

100 % 
(20) 

100 % 
(307) 
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Tabel 298: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - eVejledning, eksempelvis 
på ug.dk / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
37 % 
(2) 

31 % 
(5) 

23 % 
(5) 

4 % 
(0) 

10 % 
(2) 

0 % 
(0) 

21 % 
(15) 

Hjulpet mig noget 
0 % 
(0) 

61 % 
(10) 

23 % 
(5) 

79 % 
(4) 

35 % 
(7) 

0 % 
(0) 

37 % 
(26) 

Hjulpet mig lidt 
63 % 
(4) 

8 % 
(1) 

45 % 
(10) 

14 % 
(1) 

25 % 
(5) 

100 % 
(0) 

31 % 
(21) 

Slet ikke hjulpet mig 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(1) 

4 % 
(0) 

30 % 
(6) 

0 % 
(0) 

11 % 
(7) 

Ved ikke 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(0) 

Total 
100 % 

(6) 
100 % 
(16) 

100 % 
(23) 

100 % 
(6) 

100 % 
(19) 

100 % 
(0) 

100 % 
(70) 
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Tabel 299: Hvor meget har uddannelsesvejledningen hjulpet dig til at finde ud af, hvilken uddannelse du gerne vil tage? - Anden 
uddannelsesvejledning / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Hjulpet mig meget 
19 % 
(3) 

41 % 
(5) 

7 % 
(1) 

33 % 
(3) 

11 % 
(3) 

16 % 
(2) 

18 % 
(17) 

Hjulpet mig noget 
31 % 
(6) 

5 % 
(1) 

8 % 
(1) 

6 % 
(0) 

23 % 
(6) 

0 % 
(0) 

15 % 
(14) 

Hjulpet mig lidt 
15 % 
(3) 

27 % 
(3) 

49 % 
(8) 

58 % 
(5) 

36 % 
(9) 

20 % 
(2) 

33 % 
(30) 

Slet ikke hjulpet mig 
25 % 
(5) 

27 % 
(3) 

35 % 
(6) 

0 % 
(0) 

20 % 
(5) 

47 % 
(5) 

26 % 
(24) 

Ved ikke 
10 % 
(2) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(0) 

11 % 
(3) 

18 % 
(2) 

8 % 
(7) 

Total 
100 % 
(18) 

100 % 
(11) 

100 % 
(16) 

100 % 
(8) 

100 % 
(26) 

100 % 
(12) 

100 % 
(91) 
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Tabel 300: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg føler mig ofte ensom / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
9 % 
(12) 

4 % 
(7) 

5 % 
(12) 

4 % 
(4) 

8 % 
(15) 

17 % 
(18) 

7 % 
(68) 

Enig 
16 % 
(21) 

12 % 
(21) 

14 % 
(33) 

16 % 
(15) 

10 % 
(19) 

15 % 
(17) 

14 % 
(125) 

Hverken enig eller uenig 
27 % 
(35) 

16 % 
(28) 

22 % 
(51) 

27 % 
(25) 

16 % 
(30) 

21 % 
(23) 

21 % 
(192) 

Uenig 
31 % 
(41) 

31 % 
(55) 

33 % 
(76) 

33 % 
(30) 

32 % 
(59) 

20 % 
(22) 

31 % 
(283) 

Helt uenig 
18 % 
(24) 

37 % 
(64) 

25 % 
(57) 

19 % 
(18) 

33 % 
(59) 

26 % 
(29) 

27 % 
(250) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 301: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er altid nogen, jeg kan gå til, hvis jeg har brug for hjælp / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
43 % 
(58) 

33 % 
(57) 

44 % 
(100) 

36 % 
(33) 

51 % 
(93) 

35 % 
(38) 

41 % 
(378) 

Enig 
30 % 
(40) 

51 % 
(90) 

37 % 
(86) 

34 % 
(31) 

36 % 
(66) 

40 % 
(44) 

39 % 
(355) 

Hverken enig eller uenig 
11 % 
(14) 

10 % 
(18) 

13 % 
(29) 

15 % 
(14) 

10 % 
(17) 

14 % 
(15) 

12 % 
(108) 

Uenig 
12 % 
(17) 

4 % 
(8) 

5 % 
(12) 

9 % 
(8) 

2 % 
(3) 

6 % 
(7) 

6 % 
(55) 

Helt uenig 
3 % 
(5) 

2 % 
(3) 

1 % 
(3) 

6 % 
(6) 

2 % 
(3) 

4 % 
(4) 

3 % 
(23) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 302: Hvor enig er du i følgende udsagn: Jeg ville ønske, at jeg havde flere nære venner / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
18 % 
(24) 

5 % 
(9) 

12 % 
(28) 

15 % 
(14) 

12 % 
(21) 

17 % 
(18) 

12 % 
(114) 

Enig 
31 % 
(41) 

19 % 
(34) 

18 % 
(42) 

17 % 
(16) 

21 % 
(37) 

21 % 
(22) 

21 % 
(192) 

Hverken enig eller uenig 
17 % 
(23) 

28 % 
(49) 

24 % 
(54) 

32 % 
(29) 

19 % 
(34) 

25 % 
(27) 

23 % 
(215) 

Uenig 
21 % 
(28) 

28 % 
(49) 

26 % 
(61) 

21 % 
(19) 

27 % 
(49) 

27 % 
(29) 

25 % 
(234) 

Helt uenig 
13 % 
(18) 

20 % 
(35) 

20 % 
(45) 

15 % 
(14) 

22 % 
(40) 

11 % 
(12) 

18 % 
(164) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 303: Hvor enig er du i følgende udsagn: Der er som regel altid nogle venner i nærheden, som jeg kan være sammen med / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

Helt enig 
22 % 
(29) 

28 % 
(50) 

39 % 
(90) 

26 % 
(24) 

33 % 
(60) 

17 % 
(18) 

29 % 
(270) 

Enig 
33 % 
(44) 

43 % 
(75) 

34 % 
(78) 

49 % 
(45) 

34 % 
(62) 

39 % 
(42) 

38 % 
(346) 

Hverken enig eller uenig 
22 % 
(29) 

17 % 
(29) 

14 % 
(32) 

12 % 
(11) 

16 % 
(30) 

18 % 
(20) 

16 % 
(150) 

Uenig 
18 % 
(24) 

9 % 
(16) 

11 % 
(26) 

9 % 
(8) 

11 % 
(20) 

15 % 
(16) 

12 % 
(110) 

Helt uenig 
5 % 
(7) 

3 % 
(6) 

2 % 
(4) 

4 % 
(3) 

6 % 
(10) 

11 % 
(12) 

5 % 
(42) 

Total 
100 % 
(133) 

100 % 
(176) 

100 % 
(230) 

100 % 
(91) 

100 % 
(181) 

100 % 
(108) 

100 % 
(919) 
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Tabel 304: Survey eksperiment - Version 1 / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

0 – Helt usandsynligt 
12 % 
(5) 

23 % 
(12) 

19 % 
(15) 

1 % 
(0) 

23 % 
(12) 

13 % 
(5) 

17 % 
(50) 

1 
10 % 
(4) 

4 % 
(2) 

1 % 
(1) 

6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

5 % 
(2) 

4 % 
(11) 

2 
10 % 
(4) 

5 % 
(3) 

14 % 
(11) 

15 % 
(5) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

8 % 
(23) 

3 
15 % 
(6) 

7 % 
(4) 

8 % 
(6) 

1 % 
(0) 

4 % 
(2) 

5 % 
(2) 

7 % 
(20) 

4 
5 % 
(2) 

10 % 
(5) 

5 % 
(4) 

1 % 
(0) 

11 % 
(6) 

5 % 
(2) 

6 % 
(19) 

5 
18 % 
(7) 

26 % 
(14) 

10 % 
(8) 

11 % 
(4) 

15 % 
(8) 

23 % 
(9) 

17 % 
(49) 

6 
1 % 
(0) 

5 % 
(3) 

2 % 
(1) 

7 % 
(2) 

9 % 
(5) 

5 % 
(2) 

5 % 
(13) 

7 
11 % 
(4) 

5 % 
(2) 

6 % 
(5) 

16 % 
(5) 

1 % 
(0) 

7 % 
(3) 

7 % 
(20) 

8 
6 % 
(2) 

9 % 
(5) 

9 % 
(8) 

9 % 
(3) 

4 % 
(2) 

14 % 
(5) 

8 % 
(25) 

9 
6 % 
(2) 

1 % 
(1) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(3) 

10 – Meget sandsynligt 
8 % 
(3) 

5 % 
(3) 

26 % 
(21) 

33 % 
(11) 

33 % 
(18) 

23 % 
(9) 

21 % 
(64) 

Total 
100 % 
(39) 

100 % 
(54) 

100 % 
(80) 

100 % 
(32) 

100 % 
(53) 

100 % 
(39) 

100 % 
(297) 
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Tabel 305: Survey eksperiment - Version 2 / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

0 – Helt usandsynligt 
6 % 
(3) 

6 % 
(4) 

9 % 
(8) 

15 % 
(4) 

15 % 
(12) 

9 % 
(3) 

10 % 
(33) 

1 
10 % 
(5) 

11 % 
(6) 

14 % 
(11) 

0 % 
(0) 

6 % 
(5) 

0 % 
(0) 

8 % 
(27) 

2 
4 % 
(2) 

5 % 
(3) 

5 % 
(4) 

2 % 
(0) 

0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

3 % 
(9) 

3 
10 % 
(5) 

15 % 
(8) 

8 % 
(7) 

7 % 
(2) 

4 % 
(3) 

21 % 
(8) 

10 % 
(33) 

4 
9 % 
(4) 

20 % 
(11) 

5 % 
(4) 

0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

0 % 
(0) 

7 % 
(22) 

5 
9 % 
(4) 

10 % 
(6) 

13 % 
(11) 

15 % 
(4) 

14 % 
(11) 

14 % 
(5) 

12 % 
(41) 

6 
10 % 
(5) 

3 % 
(2) 

5 % 
(4) 

3 % 
(1) 

3 % 
(3) 

6 % 
(2) 

5 % 
(16) 

7 
10 % 
(5) 

12 % 
(7) 

17 % 
(14) 

20 % 
(5) 

12 % 
(10) 

1 % 
(0) 

12 % 
(41) 

8 
11 % 
(5) 

1 % 
(1) 

16 % 
(13) 

10 % 
(3) 

14 % 
(11) 

18 % 
(7) 

12 % 
(39) 

9 
0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

1 % 
(1) 

3 % 
(1) 

6 % 
(5) 

0 % 
(0) 

3 % 
(10) 

10 – Meget sandsynligt 
19 % 
(9) 

11 % 
(6) 

7 % 
(6) 

25 % 
(7) 

22 % 
(18) 

33 % 
(12) 

17 % 
(57) 

Total 
100 % 
(44) 

100 % 
(55) 

100 % 
(84) 

100 % 
(27) 

100 % 
(81) 

100 % 
(37) 

100 % 
(328) 

 



 

336 

Tabel 306: Survey eksperiment - Version 3 / Aktivitet 

 
Forberedende 

tilbud 
Erhvervsuddannelse 

Gymnasial 
uddannelse 

Anden 
uddannelse 

I arbejde Arbejdsløs Total 

0 – Helt usandsynligt 
11 % 
(5) 

16 % 
(11) 

7 % 
(5) 

29 % 
(9) 

4 % 
(2) 

6 % 
(2) 

12 % 
(34) 

1 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

2 % 
(2) 

0 % 
(0) 

1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

1 % 
(2) 

2 
5 % 
(3) 

13 % 
(8) 

4 % 
(3) 

1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

6 % 
(2) 

6 % 
(16) 

3 
4 % 
(2) 

8 % 
(5) 

3 % 
(2) 

0 % 
(0) 

6 % 
(3) 

8 % 
(3) 

5 % 
(15) 

4 
4 % 
(2) 

4 % 
(3) 

2 % 
(1) 

0 % 
(0) 

4 % 
(2) 

0 % 
(0) 

3 % 
(8) 

5 
25 % 
(13) 

21 % 
(14) 

18 % 
(12) 

25 % 
(8) 

23 % 
(11) 

27 % 
(9) 

22 % 
(66) 

6 
0 % 
(0) 

7 % 
(5) 

7 % 
(4) 

10 % 
(3) 

1 % 
(0) 

0 % 
(0) 

4 % 
(12) 

7 
0 % 
(0) 

4 % 
(3) 

4 % 
(3) 

10 % 
(3) 

6 % 
(3) 

6 % 
(2) 

5 % 
(13) 

8 
10 % 
(5) 

10 % 
(6) 

16 % 
(11) 

13 % 
(4) 

11 % 
(5) 

9 % 
(3) 

12 % 
(34) 

9 
0 % 
(0) 

0 % 
(0) 

5 % 
(3) 

1 % 
(0) 

5 % 
(2) 

15 % 
(5) 

4 % 
(11) 

10 – Meget sandsynligt 
41 % 
(20) 

17 % 
(11) 

32 % 
(21) 

12 % 
(4) 

39 % 
(18) 

21 % 
(7) 

28 % 
(81) 

Total 
100 % 
(50) 

100 % 
(67) 

100 % 
(66) 

100 % 
(32) 

100 % 
(47) 

100 % 
(32) 

100 % 
(294) 

 


